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Viel leichter, weicher 
und bequemer: der 
Blazer, der sich immer 
richtig anfühlt. Made  
in Peru aus edlem 
Baby-Alpaka-Tuch.  
Von Clark Ross.  
Seite 98.

Trachtenanzug 2.0: 
Alpenländische 
Tradition trifft 
sommerfrische 

Eleganz. Für mehr 
Komfort aus feinem 

Popeline. Von 
Lodenfrey/München. 

Seite 18.

Die wahren  
Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.
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Dieter Junghans

         3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

        Priority-Lieferung auf Wunsch möglich.

Einzelheiten siehe Seite 112.  

Ausgabe 187:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Februar/März 2025: Wir freuen uns sehr auf die ersten warmen und 

sonnigen Tage. Und ebenso auf frischen Wind für unsere Frühjahr/
Sommer-Garderobe. Doch statt zu irgendwelchen schnelllebigen „Fashion 
Hits“ zu greifen, konzentrieren wir uns lieber auf die bewährten Klassiker. 
Dem Zeitgeist entsprechend modernisiert, sind sie heute besser als je 

zuvor. Beste Materialien, perfekte Schnitte 
und handwerkliche Fertigung machen sie 
zu langlebigen, stilvollen und zeitlosen 
Lieblingsstücken. 

Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten: Auf 116 Seiten. Auf www.fashion- 
classics.ch. Und auf dem neuesten Stand 
Frühjahr/Sommer 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Seiden-Revers-Hemd Seite 74.

CH_02_10.01_FC_FS25_002-003.indd   2CH_02_10.01_FC_FS25_002-003.indd   2 17.01.25   10:4917.01.25   10:49



  

D_02_10.01_FC_FS25_002-003.indd   3D_02_10.01_FC_FS25_002-003.indd   3 13.01.25   12:2813.01.25   12:28

3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Grösse, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Masstabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Grösse ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Grösse einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Grössentabelle  
siehe Seite 114. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemässen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die Ge-
schichte schrieb: Wir sind nicht blind vor 
Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes Teil 
auf seine modische Aktualität. Und die 
entscheidet sich im Detail: Durch eine 
ausgeklügelte Materialmischung ist die 
Tropical-Wool-Hose (Seite 74) jetzt nicht 
nur atmungsaktiv und feuchtigkeitsregu-
lierend, sondern auch knitterarm, bequem 
dehnbar und sogar maschinenwaschbar. 
Weiches, elastisches Strick-Obermate rial 
macht den klassischen Sneaker (Seite 29) 

ultra leicht, angenehm flexibel und herr-
lich luftig. Die traditionsreiche Kelchkra-
gen-Bluse (Seite 12) bekommt ein modi-
sches Update: Aus leichtem Soft-Denim 
gearbeitet, wirkt sie stilvoll-elegant und 
lässig zugleich. Das schlichte Nachthemd 
(Seite 35) ist jetzt aus zarter Bambus-Vis-
kose und damit weich fliessend und 
glänzend wie Seide – und auf lange Zeit 
schön. ... So treffen zeitlose Klassiker tat-
sächlich den Zeitgeist.
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr   

Allover-Trends 
Denim & Leinen:  

Die perfekte Verschmelzung  
ist dieser Anzug  

von LaSalle Amsterdam. 
Luftig und leicht genug für den Sommer.  

Elegant genug für feinere Anlässe. 
Hosenanzüge aus Denim-Stoffen sind gerade 

modisch topaktuell, ebenso aus Leinen. Eine 
gelungene Kombination beider Trends macht diesen 
Hosenanzug zum luftigen, doch stilvollen Som-
mer-Outfit, dem hohe Temperaturen nichts anhaben 
können. Denn durch die klimaregulierende Material-
mischung aus Baumwolle und Leinen ist der feine 
Stoff viel atmungsaktiver als normale, häufig sehr 
feste und schwere Denim-Stoffe. Die Baumwolle 
sorgt für eine weiche Haptik und mildert die oft sehr 
lässige Knitter-Optik reinen Leinens. 
Dezenter, cleaner Dark-Denim-Look. 

Die dunkle, gleichmässige Blau-Melange wirkt 
viel eleganter als intensive Jeans-Waschungen, 
dadurch kann sich der Anzug durchaus auch auf 
schickeren Veranstaltungen sehen lassen. 
Gerader, locker geschnittener Ein-Knopf-Blazer 
& modische Wide-leg-Pants: perfektes Dream- 
Team und vielseitige 
Solisten. 

Sowohl der Blazer 
als auch die Hose hat 
eine topaktuelle Schnitt-
führung, die perfekt 
aufeinander abgestimmt 
ist. Aber auch einzeln 
lassen sich beide Teile zu 
ganz vielen Looks 
kombinieren. 
Gerade geschnittener 
Ein-Knopf-Blazer mit zwei 
Pattentaschen. Hose mit 
weitem Bein, Bügelfalte, 
Gürtelschlaufen, Knopf- 
und Hakenverschluss. 
Länge Blazer in Gr. 36: 
74 cm. Schrittlänge Hose: 
81,5 cm. Farbe: Dunkel-
blau. 49 % Baumwolle, 
49 % Leinen, 2 % 
Elasthan. Handwäsche. 
Barnett B.V., Zekering-
straat 34 A, 1014 BS, 
Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam 
Denimlook-Blazer      
Fr. 419.–

FC 
Grösse Nr.
36 354-114-23
38 354-115-23
40 354-116-23
42 354-117-23
44 354-119-23
46 354-120-23

•      LaSalle Amsterdam 
Denimlook-Hose     
Fr. 289.–

FC
Grösse Nr.
36 354-121-23
38 354-122-23
40 354-123-23
42 354-124-23
44 354-125-23
46 354-127-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Luxuriöse Schnitttechnik.  Edles  Pebble Grain-Leder. 
Funktionales,  stilvoll cleanes Design. 

Die vielseitige, klassische schwarze Tasche mit dem gewissen Etwas. Von blingberlin. 
Sie wird aus nur zwei Lederstücken gefertigt: Seiten und 

Boden werden gefaltet und durch nur eine Mittelnaht miteinander 
verbunden. Die Hinterseite geht in die Taschenklappe mit zwei 
hochwertigen Magneten über und wird zur Reissverschlussnaht 
ohne Nähte gefaltet. Diese Herstellungsart macht die Tasche 
besonders robust und langlebig und erzeugt gleichzeitig ein 
aussergewöhnliches, modernes 
Design. Die Tasche hat zwei 
Trageriemen, der kürzere ist 
kunstvoll aus ineinandergreifenden 
Lederstücken in Handarbeit 
gefertigt, mit dem längen verstell-
baren kann sie lässig crossbody 
getragen werden. Der Innenraum 
wird übersichtlich mittig geteilt 
durch ein Reissverschlussfach, 
seitlich befinden sich jeweils ein 
kleines Reissverschlussfach und 
ein Steckfach.

Stylish dezenter Look mit feiner Kiesel-Struktur. Zu allen 
Outfits kombinierbar. 

Die erhabene Granulat-Optik des Pebble Grain-Leders wirkt 
sehr edel und ist zudem unempfindlich. Die Tasche passt zu allen 

Styles, von der lässig-sportiven Jeans/Shirt/Sneaker- 
Kombi bis zum extravaganten Abend-Kleid. 
blingberlin. 

Das 2015 in Berlin gegründete Label 
präsentiert besonders vielfältige und edle 
Accessoire-Kollektionen, deren Design eine 
Mischung aus Berliner Lässigkeit und Pariser Chic 
vereint. 
Misst 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (B x H x T). Rindleder. 
Futter: 100 % Polyester. Farbe: Schwarz. Hersteller: 
Blingberlin design GmbH, Inselstr. 13, 10179 Berlin, 
DE, info@blingberlin.com

•      blingberlin Pebble Grain-Tasche      
Nr. 357-232-23     Fr. 279.–

Dieses pflegeleichte Shirt  ersetzt ganz oft Ihre Bluse.
Aus zarter Baumwoll/Modal-Mischung, mit dezentem Ausschnitt und raffinierter Kragenform.

Dieses 3/4-Arm-Shirt sieht viel gepflegter und feiner aus als viele 
andere. Durch den kleinen Kelch-Ausschnitt und die raffinierte Kragenform 
wirkt es unter dem Blazer beinahe so vollständig wie eine (viel pflegeinten-
sivere) Bluse. Der Hals ausschnitt ist sehr fein und völlig ohne Naht 
gearbeitet. Der innen im Brustbereich eingenähte Besatz macht das Shirt 
dort blickdicht und verhindert so, 
dass die Wäsche durchscheint. Der 
weiche Materialmix aus Baumwolle 
und Lenzing™ Modal ist formstabil, 
strapazierfähig, knitterarm und 
schnelltrocknend. Das Shirt fühlt sich 
besonders angenehm auf der Haut an 
und sitzt stets perfekt. Der hohe 
Kragen im Nacken schützt den 
Jackenkragen vor Verschmutzungen. 
Ein perfektes Basicteil, das auch unter 
figurbetonten Blazern nicht aufträgt.
Leicht taillierte, figurnahe Form. 
Länge in Gr. 38: 59 cm. 50 % 
Baumwolle, 50 % Modal. 
Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: 
BENBARTON Hofmann 
GmbH, Bollenwald-
str. 111, 63743 
Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Baumwoll/
Modal-  
Blazer-Shirt     
Fr. 69.95

FC
Grösse Offwhite Vanille
36 359-458-23 363-862-23
38 359-459-23 363-863-23
40 359-460-23 363-864-23
42 359-461-23 363-865-23
44 359-462-23 363-866-23
46 359-463-23 363-867-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Offwhite

Vanille
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der luftig-leichte, 
angenehm atmungsaktive, 

elegant strukturierte Anzug 
für warme Tage.

Exklusives Tuch von Loro Piana.  
Exquisites Design von Carl Gross, seit 1925.

Ideal für alle, die an warmen Tagen nicht auf Eleganz 
verzichten möchten: Aus dem Summertime-Tuch der 
renommierten italienischen Weberei Loro Piana gefertigt, 
vereint dieser federleichte Anzug die Naturfasern Schurwol-
le, Seide und Leinen. Mit einem Stoffgewicht von nur 250 g/
m² bietet er unvergleichlichen Tragekomfort.
Ein Stoff wie kein anderer: die Essenz von Leichtigkeit 

und Eleganz.
Das exklusive Tuch von Loro Piana 

besteht zu 71 % aus Schurwolle, 
die für ihre temperaturregulieren-

den Eigenschaften geschätzt 
wird und dem Anzug klassi-
sche Struktur gibt. 15 % Seide 
schenken dem Gewebe einen 
dezenten Glanz und einen 
unvergleichlich weichen 
Griff. 14 % Leinen sorgen 
für Leichtigkeit, Atmungs-
aktivität und Kühle – per-

fekt für sommerliche Tage 
und laue Abende.

Das frische Hellblau ist ein 
echter Allrounder. 

Kombinieren Sie es mit 
Hemd und Business-Schuhen für 
einen souveränen Auftritt im Büro. 

Oder setzen Sie mit T-Shirt und 
Sneakern lässige Akzente auf der 
Gartenparty.
Einreihige Zwei-Knopf-Form mit zwei 
bequemen Seitenschlitzen. Sakko-Länge in 

Gr. 50: 75 cm. Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 
82,5 cm. Fussweite: 38 cm. Farbe: Hellblau. 
71 % Schurwolle, 15 % Seide, 14 % Leinen. 
Sakko-Futter 100 % Viskose. Reinigung. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Hersteller: Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hers-
bruck, DE, info@carlgross.de

•      Carl Gross 
Sommer-Sakko     
Fr. 479.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-452-23
  26 362-453-23
  27 362-454-23
  28 362-455-23
  29 362-456-23
  30 362-457-23
  48 362-458-23
  50 362-460-23
  52 362-461-23
  54 362-462-23
  56 362-463-23
  58 362-464-23
  60 362-465-23
  98 362-466-23
102 362-468-23
106 362-469-23

•      Carl Gross 
Sommer-Hose     
Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
  25 362-346-23
  26 362-347-23
  27 362-348-23
  28 362-349-23
  29 362-440-23
  30 362-441-23
  48 362-442-23
  50 362-443-23
  52 362-444-23
  54 362-445-23
  56 362-446-23
  58 362-447-23
  60 362-448-23
  98 362-449-23
102 362-450-23
106 362-451-23

Belts 
Elastischer 
Gürtel 
Seite 43.

Casanova Flecht-Sneaker 
Seite 102.
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 Funktionssstark und 
nachhaltig zugleich: 

das Basic-Shirt aus Tencel™ 
und Bio-Baumwolle 

Ein klarer Fortschritt gegenüber herkömmlichen Basic-T-Shirts: 
Tencel™ nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle 
und lässt sie schneller verdunsten. Dennoch ist die seidig weiche, 
glatte Faser deutlich atmungsaktiver. Sie geniessen optimales 
Wohlfühlklima und ein geschmeidiges Gefühl auf der Haut.
Umweltfreundlich: der nachhaltige Stoff. Lange haltbar: die 
hochwertige Verarbeitung.

Hergestellt aus Eukalyptusfasern aus nachhaltiger Forstwirt-
schaft (ohne künstliche Bewässerung), ist  Tencel™ zudem biolo-
gisch abbaubar. Bio- Baum wolle (EU Ecolabel, Lizenznummer 
AT/016/001) macht Ihr T-Shirt besonders strapa zierfähig und gibt 
ihm etwas mehr Substanz.
Körpernaher Slim Fit. Länge in Gr. 50: 72 cm. Farbe: Weiss. 50 % 
Lyocell, 50 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, 
info@siba-textil.de

•      Tencel™-T-Shirt     Fr. 89.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 355-341-23
50 L 355-342-23
52 XL 355-343-23
54 XXL 355-344-23

Made in Italy: der stilvolle Wendeschal, 
der Business und Freizeit mühelos verbindet.

Von Roeckl, seit über 185 Jahren Spezialist für edle Accessoires.
Ob als dezenter Farbakzent zum Anzug 

oder als legerer Hingucker zum Casual-Look – 
dieser stilvolle Wendeschal vereint die Eleganz 
einer Krawatte mit der Leichtigkeit eines 
Sommerschals. Sein feines Knotendesign in 
Doubleface-Optik macht ihn zum vielseitigen 
Begleiter für Business- und Freizeitoutfits 
gleichermassen. 
Angenehm kühl im Griff und erstaunlich 
strapazierfähig.

Die Cellulosefaser Modal nimmt Feuchtig-
keit effizient auf und transportiert sie schnell 
wieder ab – ideal bei wechselnden Temperatu-
ren. Dank seiner Elastizität und Formbestän-
digkeit bleibt Ihr Schal knitterarm und sieht 
auch nach stundenlangem Tragen immer 

gepflegt aus. Die Beimischung von Baumwol-
le macht ihn atmungsaktiv und schnelltrock-
nend. So trägt er sich auch an wärmeren Tagen 
stets angenehm leicht.
Misst 195 x 53 cm (L x B), wiegt 115 g. Farbe: 
Dunkelblau/Hellblau. 59 % Modal, 41 % 
Baumwolle. Reinigung. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Roeckl Hand-
schuhe & Accessoires GmbH & 
Co. KG , Isartalstr. 49, 
80469 München, DE, info@
roeckl.com

•      Roeckl  
Wende-Schal      
Nr. 362-670-23     
Fr. 129.95
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Die edle Hemdjacke aus feinem 
Ziegenveloursleder: perfekt für den 

Übergang, in- und outdoor. 
Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis.  

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics. 
Ob zugeknöpft als Hemd oder lässig 

offen getragen als Jacke. Diese Veloursle-
der-Hemdjacke macht aus jedem Outfit 
einen extravaganten Style. Egal ob schick 
zur Bundfaltenhose mit Pumps oder casual 
zur Jeans mit T-Shirt und Sneakern. 
Exquisites, ebenmässiges Ziegenvelours-
leder. 

Das zarte Leder ist selten dünnhäutig, 
mit samtzartem Schliff. Mit einer Dicke 
von 0,45 – 0,55 mm erreicht es sogar die 
Feinheit von besonders feinem Rentierle-
der (0,4 – 0,55  mm), welches allerdings 
doppelt so viel kostet. Die Jacke fällt 
geschmeidig sanft figurum-
spielend, ohne einzuengen und 
ohne aufzutragen. 
Bei Designer-Labels zahlen 
Sie für ein vergleichbares 
Modell leicht 1.000.– Fran-
ken.

Die ungefütterte Verarbei-
tung erfordert ausgesucht 

makellose Häute. Denn ausschliesslich 
diese können sich auch von der Rückseite 
so gut sehen lassen. Die Innenseite ist 
zudem voll nappiert, d.h. geglättet – zum 
Schutz vor Farb- und Lederabrieb.
Vielseitiger, modischer Salbeiton.

Mal kein Schwarz, Braun- oder Beige. 
Das Grün bietet eine erfrischende Ab-
wechslung und ist dennoch nahezu 
genauso kombinierfreudig. 
Kurze, gerade Form mit dezent abgenähten, 
seitlichen Einschubtaschen. Länge in 
Gr. 36:51 cm. Farbe: Grün. Ziegenveloursle-
der. Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 

Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI  
Ziegenvelours- 
Hemdjacke      
Fr. 379.–

FC
Grösse Nr. 
34 359-842-23
36 359-843-23
38 359-844-23
40 359-845-23
42 359-846-23
44 359-847-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Mode-Revival eines Kult-Klassikers:  
 die zeitgemä sse, nachhaltige Version  

des legendären Chukka-Boots  
mit typischer Kreppsohle.

Vom Schuh-Spezialisten Astorflex – handgefertigt in der Toskana. 
Kaum ein anderes Schuhmodell ist 

derart unberührt von Modelaunen und seit 
über 60 Jahren so beliebt wie der Chuk-
ka-Boot mit typischer Kreppsohle und 
Mokassin-Naht. Der Schuhspezialist 
Astorflex hat dieses Modell bereits seit 
1973 in seiner Kollektion und bis heute 
mit dem Kow-how aus Generationen 
perfektioniert:
100 % nachhaltig. Hand-
made in Italy. 

Das vegetabil gegerbte, 
feine Kalbleder aus der 
Toskana ist hypoallergen und 
besonders atmungsaktiv. Die 
gewachsten Nähte sind aus 
Hanffasern und der 

verwendete Klebstoff auf reiner Wasser-
basis.
Charakteristisch und extrem bequem: 
die Kreppsohle aus Naturkautschuk und 
Baumharz.

Im Unterschied zu harten, starren 
Leder- oder Plastiksohlen ist sie sehr 
flexibel und lässt den Fuss sanft abrollen. 
Sie ist weich, leise und angenehm 

stossdämpfend. Zudem isoliert 
sie gegen Bodenkälte. 
Zeitloser Klassiker für viele 
Gelegenheiten.

Gemütlicher Laufkomfort, 
sportives Design, feines 
Veloursleder in kombinier-
freudigem Braun – der Schuh 
passt zu unzähligen Frei zeit- 

Looks und wird mit Sicherheit immer 
eine Freude für Ihre Füsse sein. 

2-Loch-Schnürung mit Zunge in 
Tabakbeutel-Verarbeitung. Lieferung 
mit 2 Paar Schnürsenkeln – Ton in 
Ton und in Rot. Obermaterial, 
Futter und Decksohle: Kalbleder. 
Laufsohle: Naturkautschuk. Farbe: 

Grau. Hersteller: Astorflex S.r.l., Via 
Dell`Industria 9, 46033 Castel D`Ario, MN, 
IT, info@astorflex.it

•      Astorflex Chukka-Boots     Fr. 299.–

Schuh- 
Grösse Nr.
36 359-780-23
37 359-781-23
38 359-782-23
39 359-783-23
40 359-784-23
41 359-785-23

CH_37_07.01_FC_FS25_008-009.indd   2CH_37_07.01_FC_FS25_008-009.indd   2 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_37_07.01_FC_FS25_008-009.indd   3 09.01.25   12:30

9Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Schick wie eine elegante  Seidenbluse,  
aber viel unkomplizierter 

und alltagstauglicher. 
Aus feinem Viskose-Krepp.  

Und mit vielseitigem, modernem High-Low-Saum. Von Janice & Jo. 
Optisch steht sie klassischen Seidenblusen in nichts nach. Dabei ist sie aber weitaus 

unkomplizierter. Dafür sorgt das feine, weich fliessende Viskose-Kreppmaterial.
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd, nahezu knitterfrei. Und problemlos maschinen-
waschbar. 

Ganz ohne lästiges Bügeln (auch perfekt für den Reisekoffer) ist diese Bluse schnell 
wieder einsatzbereit. Und im Gegensatz zu pflegeleichten Polyester-Blusen, in denen man 
trotz der Leichtigkeit schnell schwitzt, fühlt man sich mit dieser immer angenehm 
frisch. Der fein gewebte Viskose- Kreppstoff ist ein erklärtes Lieblings-Ma-
terial des französischen Trend-Labels. In seiner Heimat hat sich Janice 
& Jo längst auch als Blusenspezialist etabliert.
Der modische und gleichzeitig praktische High-Low-Saum macht 
sie zum Allrounder für unzählige Gelegen heiten.

Sie ist universell und das Einsatzspektrum reicht von seriösen 
Business- bis hin zu lässigem Freizeit- und edlen Abend-Outfits. 
Durch den geraden Schnitt und die seitlichen Schlitze fällt sie 
optimal, wenn man sie lässig nur vorne in die Hose oder den Rock 
steckt. Ganz reingesteckt wirkt sie wie eine stilvolle, klassische 
Bluse.
Gerader Schnitt, hinten länger. Geknöpfte 
Ärmelmanschetten. Länge in Gr. 38: 73 cm. 
Farbe: Weiss. 100 % Viskose. Maschinenwasch-
bar. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Knöpfe). Hersteller: Goodstuff 
Fashion Company GmbH,  Obere Wörthstr. 17, 
90403 Nürnberg, DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo High-Low-Bluse     
Fr. 189.95

FC
Grösse Nr.
34 361-757-23
36 361-759-23
38 361-830-23
40 361-831-23
42 361-832-23
44 361-833-23
46 361-834-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ein wahrer Figurschmeichler und echter Klassiker 
aus  den 80er-Jahren:  die original Silver Jeans  

mit schmalem Bein  und dezentem Bootcut.
Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick machen diese Hose so einzigartig.

Michael Silver stammt aus einer alten kanadischen Denim-Dynastie. 
Seit 1921 fertigt die Familie Jeans im Premium-Segment – für viele 
namhafte Labels. Doch erst seit 1991 gibt es die Kollektion unter seinem 
eigenen Namen.
Stilvolle dunkle Waschung. 

Sie entsteht in aufwändiger Handarbeit, ausgesuchte Harze erzeugen 
die dreidimensionalen Effekte, ohne den typischen Indigo-Charakter zu 
beeinträchtigen. Sie bildet genau den richtigen Used-Effekt, nicht zu stark 
und auch nicht zu clean. 
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt: 

Zweigeteilt und oben schmaler zulaufend als unten, somit schmiegt er 
sich optimal den weiblichen Rundungen an, verhindert unschönes 
Abstehen im Rücken und bringt den Po mit Unterstützung der Abnäher 
optisch perfekt in Form. 
Knackig aber bequem.

Der Super-Stretch-Denim mit maximaler Dehnfähigkeit sitzt wie 
angegossen. Und die Form „Suki“ ist der Passform-Bestseller, der jeder 
Figur schmeichelt: mittlere Bundhöhe, dezenter Bootcut, zwei Swing-Po-
ckets, Münztasche, zwei Gesäss taschen. 
Slim Bootcut mit mittlerer Bund höhe. Modisch leicht überlanges Bein mit einer 
Schrittlänge von 83 cm in Gr. 36. Saumweite: 34 cm. Farbe: Mittelblau. 81 % 
Baumwolle, 15 % Polyester, 4 % Elasthan. Maschinenwaschbar. CP Fashion 
GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, DE, customerservice@silverjeans.com

•      Silver Suki Bootcut-Jeans      
Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/33 357-600-23
34/36 27/33 357-601-23
36 28/33 357-602-23
38 29/33 357-603-23
38/40 30/33 357-604-23
40 31/33 357-605-23
40/42 32/33 357-606-23
42 33/33 357-607-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Charaktervoller als so viele andere:     
die Baseball-Cap von Stetson,   

dem Kult-Hutmacher aus den USA.
Aktuelle Used-Optik. Lichtschutzfaktor 40+.

Diese Kappe könnte Sie schon auf vielen 
Reisen und Abenteuern begleitet haben. Durch 
wohl dosierte Waschung mit Bimssteinen (wie bei 
„stone washed“ Jeans) sieht sie lässig eingelebt 
statt ladenneu aus.
Optimaler Sonnenschutz beim Cabrio fah ren, 
Segeln, Wandern, Joggen ...

Der stabile, 6,5 cm tiefe Schirm gewährt 
blendfreie Sicht. Mit Lichtschutzfaktor 40+ 
schützt das Gewebe vor UV-Strahlung. 
6 Lüftungs löcher verhindern einen Hitzestau.
Perfekt zu allen Jeans, Shorts und Shirts.

Vielseitig, robust und unempfindlich. Dezenter 
Stetson- Stickzug.
100 % Baumwolle.  Farbe: Grau. Hand wäsche. 
Hersteller: Friedrich W. Schneider, Oskar-Schind-
ler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•       Stetson Baseball-Cap      
Fr. 59.95

Gepflegte Chinos, 
so bequem wie eine Jogging-Hose.

Von Brax, Hosen-Know-how seit 1888.
Wirklich elegante Chinos sind häufig aus reinem Baum-

woll-Twill gefertigt und geben Ihren Bewegungen kaum nach. 
Gefertigt aus feinem Hybrid-Stoff ist diese Hose dagegen 
unglaublich bequem. Dank innovativer Webtechnik ist sie 
elatisch wie Jersey mit der Optik edler Webware und wirkt 
stets gepflegt und ist sogar bürotauglich.
Der hohe Baumwoll-Anteil und der flexible Dehnbund 
sorgen für noch mehr Komfort.

Ihre Komfort-Chino bleibt voll atmungsaktiv: Kein 
Vergleich zu Jogging-Hosen aus Sweat-Stoff, die meist viel 
Polyester enthalten. Kein Vergleich auch zu den meisten 
Jersey-Chinos, die oft sogar ausschliesslich aus Synthetik- 
Fasern bestehen.
Langjähriges Know-how zahlt sich aus.

Seit 1888 erfüllt der Herforder Hosen-Spezialist Brax 
höchste Ansprüche an Qualität und Passform. Die vollständige 
Eigenregie vom Entwurf bis zum fertigen Teil ermöglicht bis 
heute ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis.
Flatfront-Form mit 2 französischen Taschen. Schrittlänge in Gr. 50: 
78 cm. Fussweite: 34 cm. 72 % Baumwolle, 24 % Polyester, 4 % 

Elasthan. 
Maschinen-
waschbar. 
Hersteller: 
Leineweber 
GmbH & Co. 
KG, 
Wittekindstr. 
16-18, 32051 
Herford, DE, 
info@brax.com

10

FC Hersteller-
Grösse Grösse Avocado Kakao
  25 36/30 362-438-23 362-550-23
  26 38/32 362-439-23 362-551-23
  27 40/32 362-540-23 362-552-23
  28 42/32 362-541-23 362-553-23
  48 33/34 362-542-23 362-554-23
  50 34/34 362-543-23 362-555-23
  52 36/34 362-544-23 362-556-23
  54 38/34 362-545-23 362-557-23
  56 40/34 362-546-23 362-558-23
  98 34/36 362-547-23 362-559-23
102 36/36 362-548-23 362-560-23
106 38/36 362-549-23 362-561-23

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54/55 S 306-854-23
56/57 M 306-855-23
58/59 L 306-856-23
60/61 XL 306-857-23

Von der Landebahn 
auf den Laufsteg.

Recycelte Flugzeugreifen  
machen die Sohle  

dieses aktuellen Workwear-Boots  
so robust.

Der rustikale Workwear-Trend der 
1950er-Jahre hat die Laufstege der 
Modemetropolen erobert. Mit seiner 
Sohle aus recycelten Flugzeugreifen 
gewährt dieser Boot nicht nur 
sicheren Halt, sondern ist auch 
modisch auf dem neuesten Stand.
Hergestellt in bewährter Good year- 
Welt- Konstruktion.

Die 1869 von Charles Goodyear 
erfundene Technik macht Ihren Boot 
aussergewöhnlich bequem, stabil und 
bei Bedarf reparierbar. Denn das 
Verfahren ermöglicht es, die Lauf-
sohlen zu erneuern, ohne das kernige 
Aussehen zu beeinträchtigen.
Sorgfältig von Hand gefertigt: 
Jedes Paar braucht 4 Stunden 
30 Minuten Aufmerksamkeit.

Für maximalen Komfort verfügt 
dieser Boot über eine herausnehmba-
re, mit Kork überzogene Einlegesohle 
aus Memory Foam. So behalten Sie 
selbst bei langen Spaziergängen stets 
angenehm warme und trockene Füsse.
Farbe: Camel. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Portugal. Hersteller: 
Código Semanal Lda, Rua Tenente 
Valadim 3, 2410-190 Leiria, PT, info@
labuta.com

•      Labuta Workwear-Boot     
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-644-23
42 357-645-23
43 357-646-23
44 357-647-23
45 357-648-23
46 357-649-23

•      Brax 24-Stunden-Chinos    Fr. 169.95
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Das Trio für höchsten Komfort: 
Feinste Merinowolle 

trifft Seide und Kaschmir.
Der luxuriöse Basic-Troyer, den Sie das ganze Jahr 

hindurch tragen. Von Junghans 1954.
Merinowolle gilt aus gutem Grund als eine der 

begehrtesten Naturfasern für edle Basic-Strickwaren. 
Mit einer aussergewöhnlichen Feinheit von 19,5 Mikron 
wärmt sie bei Kälte, wirkt temperaturausgleichend und 
wirkt angenehm atmungsaktiv. Zudem ist sie geruchsab-
weisend und trocknet schnell. Doch dieser Troyer hebt 
sich von den üblichen Basics deutlich ab:
Veredelt mit Seide und Kaschmir.

Seide gibt den Maschen eine fließende, glatte 
Textur, die edel glänzt und zugleich klimatisierend 
wirkt – ideal für wechselhafte Temperaturen. Kaschmir 
rundet den Materialmix mit einem Hauch von flaumwei-
cher Wärme ab und sorgt für ein unvergleichliches 
Tragegefühl.
Extra fein gestrickt und damit angenehm leicht und 
elegant.

Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum sorgen 
für perfekten Sitz, während der praktische Reissver-
schluss das An- und Ausziehen erleichtert und ein 
flexibles Styling ermöglicht – ob als wärmende Schicht 
unter einem Sakko oder als legerer Pulli zu Jeans.
Schlanke Form. Länge in Gr. 50: 65 cm (ohne Bündchen). 
80 % Wolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

FC Hersteller-
Grösse Grösse Stahlblau     Hellblau Lehm
48 M 363-661-23 363-667-23 363-672-23
50 L 363-662-23 363-668-23 363-673-23
52 XL 363-664-23 363-669-23 363-674-23
54 2XL 363-665-23 363-670-23 363-675-23
56 3XL 363-666-23 363-671-23 363-676-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Junghans 1954 Merino-Edel-Troyer     Fr. 239.–
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Die elegante Kelchkragen-Bluse 
mit modischem Update – 

aus sommerlich luftig-leichtem 
Soft-Denim. 

Perfekt kombinierbar. Elegant und lässig zugleich.  
Von Deutschlands Blusen-Spezialist van Laack.

Die hoch am Hals anliegende, extravagante Kelchform ist ein 
zeitlos-eleganter Klassiker, trotzdem findet man sie selten bei 
Blusen. Dabei zaubert dieser Kragen ein schönes Dekolleté und 
passt zu kragenlosen Couture-Jäckchen genauso gut wie zu 
Blazern mit sportlichem Steh- oder klassischem Reverskragen. 
Sanft fliessender, erfrischender Lyocell- 
Denim. Cleanes, schnörkelloses Design.  

Eine ideale Kombination, die dieser 
Kelchkragen-Bluse eine besonders 
stilvolle, moderne Eleganz verleiht. 
Der schlichte Look mit verdeckter 
Knopfleiste und extralangen, 
umschlagbaren Manschetten 
harmoniert optimal mit dem 
geschmeidigen Edel-Denim. Das 
feuchtigkeitsregulierende, schnell-
trocknende Material aus reinen 
Lyocell-Fasern hat einen angenehm 
kühlen Griff und sorgt besonders an 
warmen Tagen für ein luftig-leich-
tes Tragegefühl. 
Taillierter Schnitt. Farbe: Blau. 
Länge in Gr. 38: 66 cm. 100 % 
Lyocell. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perlmutt-
knöpfe. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: van Laack GmbH, Hennes- 
Weisweiler-Allee  25, 41179 Mönchenglad-
bach, DE, info@vanlaack.de

•      van Laack Denim-  
Kelch kragen-Bluse     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr. 
36 362-579-23
38 362-580-23
40 362-581-23
42 362-583-23
44 362-584-23
46 362-585-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fantastisch leicht und         luftig, dazu stilvoll elegant:  
der edle Ultralight-Sn         eaker von Candice Cooper. 

Viel komfortabler als übliche Sneaker. Ohne Futter und Polster 
gearbeitet, dadurch sind diese besonders atmungsaktiv und bieten ein 
unvergleichlich leichtes und erfrischendes Tragegefühl. Nur die 
Fersen-Partie ist mit zartem Kalbleder gefüttert, zum Schutz des 
Materials. Die weiche, lederbezogene Einlegesohle federt jeden 
Schritt bequem ab.  
Ein Schuh wiegt gerade mal 150 Gramm (in Gr.38).

Und das ist wirklich bemerkenswert wenig. Als besonders leicht 
angepriesene Modelle wiegen meist schon um die 200 Gramm. Mit 
diesen luftigen Leichtgewichten an den Füssen kann man ganz 
entspannt einen Tag auf den Beinen überstehen. Besonders im 
Sommer sind sie im Vergleich zu vielen anderen Sneakern eine 
Wohltat. 
Zeitlos klassisch und vielseitig kombinierbar. 

Der typische Sneaker-Look im Mix aus Nylon, Velours- und 
Glattleder wirkt durch das schlichte Ton in Ton-Design sportiv- 
elegant. So passen sie zum Beispiel auch perfekt zum modernen 
Business-Suit (mit Wide-leg-Pants). Sogar zu Kleidern und Röcken 
passt der cleane, filigrane Stil. 
Obermaterial: Textil und Leder. Futter: Leder. Decksohle: Textil. Profilier-
te Gummi-Laufsohle. Hersteller: Falc S.p.A., Contrada San Domenico 24, 
62012 Civitanova Marche, IT, info@candicecooper.com
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Eleganter Figurschmeichler 
und vielseitiges Sommer-Essential: 

das wei sse 3/4-Arm-Shirt 
mit Wasserfallkragen 

und blickdichter Front.
Supersoft und seidig glänzend dank Tencel™ Modal Micro. 

Exklusiv bei Fashion Classics. 
Die aus nachhaltigem Holz gewonnene Cellulosefaser 

macht dieses Shirt so glatt, weich und zugleich luftig. Der 
besonders feine und leichte Modal Micro-Stoff aus dem Hause 
Lenzing™/Österreich hat einen angenehm kühlen Griff, bietet 
eine effiziente Feuchtigkeitsabsorption und bleibt auch nach 
unzähligen Wäschen so weich und farbbrillant weiss wie am 
ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt auf oder 
engt ein. 

Das Shirt schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist unemp-
findlich gegen Knitterfalten und bleibt immer in Bestform. 
Der BH bleibt unsichtbar. Die Silhouette wirkt optisch 
schlanker.

Durch die doppellagige Verarbeitung im Vorderteil schim-
mern keine BH-Konturen durch. Der elegante Wasserfallkra-
gen lenkt den Blick geschickt aufs Dekolleté und sorgt somit 
für eine figurgünstige Optik. Unter unzähligen Shirts ist 
dieses wohl ein Glückgriff, das man immer wieder bevorzugt 
aus dem Schrank hervorholt – es passt nicht nur zu vielen 
Freizeit-Looks, sondern durch den stilvollen Schnitt und den 
dezenten Glanz auch zu aparten Business-Looks mit Blazer. 
Und sogar als bequemes Yoga-Shirt ist es perfekt geeignet. 
Körpernah geschnitten. Länge in Gr. 38: 62 cm. Farbe: Weiss. 
93 % Modal, 7 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@siba-  
textil.de

•      Modal Micro- 
Wasserfallkragen-Shirt     
Fr. 110.95

FC
Grösse Nr. 
36 358-395-23
38 358-396-23
40 358-397-23
42 358-398-23
44 358-399-23
46 358-460-23
48 358-461-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fantastisch leicht und         luftig, dazu stilvoll elegant:  
der edle Ultralight-Sn         eaker von Candice Cooper. 

Schuh- 
Grösse Navy Offwhite
36 363-156-23 363-193-23
37 363-157-23 363-194-23
38 363-158-23 363-195-23
39 363-159-23 363-196-23
40 363-190-23 363-197-23
41 363-191-23 363-198-23

Pfirsichweicher, sommerleichter  Baum-
woll/Seide-Mix.  Moderner, bequemer 
Schnitt.  Stilvoller, vielseitiger Look. 

Die wohl perfekte Bundfaltenhose für den Sommer.  
Vom Hosenspezialisten Gardeur. 

Durch die seltene Materialmischung sticht diese Hose im wahrsten 
Sinne des Wortes wohltuend aus der Masse der Sommerhosen hervor. 

Herrlich soft. Seidig glänzend. Elastisch 
bequem. 

Hautschmeichelnde Baumwolle mit kühl 
wirkender Seide, dazu ein Schuss Elasthan – 
diese edle Kombination sorgt für ein geschmei-
dig weiches und anschmiegsames Tragegefühl, 
viel Bewegungsfreiheit, dazu wirkt sie 
angenehm temperaturausgleichend.
Klassischer Stil mit Bundfalten. Modernes, 
gemässigtes Barrel-leg. 

Die lässige Hosenform mit weitem, nach 
unten zulaufendem Bein ist ein aktueller Trend 
und superbequem. Die Kombination mit den 
klassischen Businesshosen-Elementen Bundfal-
ten, Gürtelschlaufen, Einschubtaschen und 
Paspel-Gesässtaschen sorgt für eine stilvolle, 
zeitgemässe Optik. Durch ihren modernisiert 
klassischen Stil und den luxuriösen Schimmer 
passt die Hose ideal zum Büroalltag – elegant 
kombiniert mit Bluse und Sandaletten, aber auch 

in die Freizeit als legerer Look gestylt mit 
Shirt und Sneakern.
Bequeme, weite Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
66 cm. 85 % Baumwolle, 11 % Seide, 4 % 
Elasthan. Farbe: Hellbeige. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchen-
gladbach, DE, info@gardeur.de 

•      Gardeur Baumwoll/Seiden- 
Sommerhose     Fr. 239.–

FC 
Grösse Nr. 
34 359-685-23
36 359-686-23
38 359-687-23
40 359-688-23
42 359-689-23
44 359-690-23
46 359-691-23

•      Candice Cooper Ultralight-Sneaker     Fr. 199.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die perfekte Lederjacke  
für den Sommer – und die Reise.

Leicht. Luftig. Handlich zu verstauen.  
Und sogar als Nackenkissen nutzbar.

Durch das extrem dünn ausgewalzte, luftig perforierte Lammleder 
und das luftdurchlässige Netzfutter ist diese Jacke perfekt für die war-
me Jahreszeit. Auf Reisen in warme Gefilde profitieren Sie ausser-
dem von dem geringen Gewicht und dem sensationell kleinen 
Packmass (ca. 17 x 40 cm). Vergleichbare Features bieten sonst nur 
Funktionsjacken, in denen Sie bei weitem nicht so elegant gekleidet 
sind.
Der Transportbeutel als Nackenkissen ist ideal für das Nicker-
chen im  Flugzeug, Zug, Bus, ...

Bei Nichtgebrauch verbirgt er sich hinter dem Reissverschluss im 
Stehkragen, ist fest inte griert und kann nicht verloren gehen. Der 

Blau-Ton ist etwas heller als das übliche 
Navy: Frischer. Und zu sommerlich 
heller Garderobe noch besser kombi-
nierbar. Bund und Ärmel mit elasti-
schem Abschluss. 2 Schubtaschen mit 
dekorativer Strick paspel am Eingriff.
Reguläre, zeitgemäss cleane Blouson-Pass-
form. Länge in Gr. 50: 66,5 cm. Farbe: 
Blau. Obermaterial: Leder. Netzfutter: 
100 % Polyester. Spezialreinigung. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
info@proidee.de

•      Pocket-Lederjacke      
Fr. 374.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
50 L 338-048-23
52 XL 338-049-23
54 2XL 338-070-23
56 3XL 338-071-23
58 4XL 338-072-23

Stecken Sie Ihre Jacke in den 
fest im Stehkragen integrier-
ten Transportbeutel entsteht 
zusätzlich ein praktisches 
Nackenkissen für die Reise.

Klassischer Look, moderne Konstruktion:  
Dieser Slip-on schafft unübertroffene  Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im 

Design, doch besonders raffiniert 
konstruiert: Dieser elegante Slip-on 
kombiniert Bequemlichkeit und 
Langlebigkeit mit dem sicheren Halt 
eines Sneakers. Und wertet den 
klassischen Slipper durch moderne 
Features auf.
Für unübertroffene Flexibilität in 
seltener Strobel-Machart gefertigt.

Dafür sind Ober- und Futterleder im 
Vorderfuss-Bereich mit der Brandsohle 
vernäht, was Ihren Schuh angenehm 
weich, dehnbar und zugleich enorm 
strapazierfähig macht. Auch die 
langlebige Gummi-Lauf sohle – nicht 
wie üblich nur geklebt, sondern 
zusätzlich am Schaft vernäht – macht 
Ihren Slip-on äusserst flexibel. Elasti-

sche Laces ermöglichen müheloses 
An- und Ausziehen. Herausnehmbare, 
lederbezogene Innensohle aus gepols-
tertem Weichschaum mit Memory- 
Effekt.
Farbe: Weiss. Obermaterial und Decksohle 
Leder, Futter Leder und Polyamid, 
Laufsohle Gummi. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Slip-on     Fr. 225.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 358-468-23
42 358-469-23
43 358-590-23
44 358-591-23
45 358-592-23
46 358-593-23

CH_10_06.01_FC_FS25_014-015.indd   2CH_10_06.01_FC_FS25_014-015.indd   2 10.01.25   12:3310.01.25   12:33



D_10_02.01_FC_FS25_014-015.indd   3 08.01.25   18:59

15Fashion Classics

Made in Italy:  
das luxuriöse French Terry-Sweatshirt 

 mit seltenem Kaschmir-Anteil.
Sportiv und doch elegant. Wärmend und doch angenehm frisch. 

Von Junghans 1954.
Durch eine grosszügige Prise Kaschmir fühlt sich dieses Sweatshirt 

unfassbar weich an. Die edle Naturfaser ist besonders wärmend und 
sorgt so dafür, dass Sie es auch in den kälteren Wintermonaten stets 
behaglich haben.
French Terry ist dicker als Jersey, aber dünner als klassischer 
Sweat shirt- Fleece.

Obwohl Ihr Sweatshirt aus einem volumigen Stoff zu bestehen 
scheint, fühlt es sich leichter an als man erwarten würde. Es ist bequem 
elastisch, hautfreundlich, atmungsaktiv und besonders saugfähig. Dank 
unzähliger feiner Schlingen auf der Innenseite gibt es Ihnen ein 
angenehm frisches Gefühl, ohne dass es zu einem Hitzestau kommt.
Die glatte Oberfläche wirkt einfach elegant. 

Das Design ist bewusst schlicht und zeitlos, sodass Ihr neues 
Sweatshirt zu (fast) allem passt, was Sie längst im Schrank haben.
Bequem legere Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. Far-
be: Navy. 69 % Baumwolle, 17 % Kaschmir, 14 % 
Polyamid. Handwäsche. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Kaschmir-Sweatshirt     
Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
48 357-580-23
50 357-581-23
52 357-583-23
54 357-584-23
56 357-585-23
58 357-586-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Das Tragegefühl von Baumwolle.  
Der Klima-Komfort 

von Coolmax®.
Angenehm weich und kühl:  

die Five-Pocket für den Sommer.
Diese sportlich geschnittene Five-Pocket ist  ideal für 

sommerliche Temperaturen. Dank der gelungenen Mischung 
aus Natur- und Hightech-Fasern liegt der Leicht-Gabardine 
so weich und atmungsaktiv auf Ihrer Haut wie pure 
Baumwolle. Durch den unfühlbaren Coolmax®-Anteil wirkt 
er jedoch Temperatur ausgleichend und angenehm klimati-
sierend. Die Funk tions faser transportiert Feuchtigkeit nach 
aussen – und lässt sie im Nu ver duns ten. Ihre Haut bleibt 
trocken und wird durch sanfte Ver duns tungs kälte wohltuend 
erfrischt.
4 % Elasthan machen den schlanken Schnitt  bequem.

Ihre Hose gibt sanft nach, macht jede Bewegung mit und 
engt nirgends ein. Sie behält dauerhaft ihre gute Form und 
Farbe, ist pflegeleicht und schnell trocknend. 2 Swing- 

Pockets, rechts mit zusätzlicher 
Münztasche. 2 Gesäss taschen.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 38 cm. Farbe: Dunkelblau. 
66 % Baumwolle, 30 % Polyester, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Coolmax®  
Sommer-Five-Pocket      
Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
  25 322-627-23
  26 322-629-23
  27 322-630-23
  28 322-631-23
  29 322-632-23
  30 322-633-23
  48 322-634-23
  50 322-635-23
  52 322-637-23
  54 322-638-23
  56 322-639-23
  58 322-640-23
  60 322-641-23
  98 322-642-23
102 322-643-23
106 322-645-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Modische  Wide-leg-Jeans 
–  mit dem  populären 

  Liu Jo Knack-Po-Effekt 
und elastischem   
Pavée-Einsatz  

für  optimalen Sitz. 
Bereits seit 2008 ist die Bottom 

up-Jeans fester Bestandteil in den Kollektio-
nen des 1995 gegründeten, italienischen 
Modelabels. Jede Saison neu interpretiert in 
Schnittführung und Design, begeistert das 
optische Po-Lifting durch raffinierte 
Platzierung der Abnäher und Gesässtaschen 
immer wieder aufs Neue. Und besonders 
wertvoll ist dieser Effekt bei der derzeit 
modisch angesagten Wide-leg-Jeans, da bei 
diesem Schnitt der Po schnell mal an 
Kontur verlieren und etwas flach wirken 
kann. 
Die flexible Raffung im Rücken verhin-
dert unschönes Abstehen.

Beide Features sorgen dafür, dass diese 
Hose rundum vorteilhaft und figurgünstig 
sitzt, und nicht zu plump wirkt, wie es bei 
weiten Beinformen schnell vorkommen 
kann. Feminin-elegant wirkt sie durch die 
Leistentaschen und den Schmuck perlen- 
Knopf vorne. 
Hoher Bund mit weitem Bein. Farbe: 
Mid-Blue. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elasthan. Schrittlänge in Gr. 36: 89 cm, 
Saumweite: 62 cm. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Liu Jo SPA, Viale John 
Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi 
(Modena), IT, servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo Bottom up Wide-leg-Jeans     
Fr. 229.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27" 354-128-23
36 28" 354-129-23
38 29" 354-200-23
38/40 30" 354-201-23
40 31" 354-202-23
40/42 32" 354-203-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Basic-T-Shirt aus Tencel™  
und Bio-Baumwolle: 

funktionssstark und nachhaltig zugleich.
Ein klarer Fortschritt gegenüber 

herkömmlichen Basic-T-Shirts: Tencel™ 
nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf 
als Baumwolle und lässt sie schneller 

verdunsten. Dennoch ist die seidig weiche, 
glatte Faser deutlich atmungsaktiver. Sie 
geniessen optimales Wohlfühlklima und 
ein geschmeidiges Gefühl auf der Haut.
Umweltfreundlich: der nachhaltige 
Stoff. Lange haltbar: die hochwertige 
Verarbeitung.

Hergestellt aus Eukalyptusfasern aus 
nachhaltiger Forstwirtschaft (ohne 
künstliche Bewässerung), ist  Tencel™ 
zudem biologisch abbaubar. Bio- Baum-
wolle (EU Ecolabel, Lizenznummer 
AT/016/001) macht Ihr T-Shirt besonders 
strapa zierfähig und gibt ihm etwas mehr 
Substanz.
Körpernaher Slim Fit. Länge in Gr. 38: 66 cm. 
Farbe: Weiss. 50 % Lyocell, 50 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Tencel™-T-Shirt     Fr. 89.95 

FC 
Grösse Nr.
36 363-166-23
38 363-167-23
40 363-169-23
42 363-170-23
44 363-171-23
46 363-172-23
48 363-173-23

6 kunstvolle Aquarell töne. Opulente  Gröss e. 
Unempfindliches Material.

Stilvoller, kombinier freudiger Sommerschal – made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfahren ermöglicht diese 
farbbrillanten Aquarell-Tupfen auf cremefarbenem Fond. 

Das pastellige Farb spek trum reicht von frühlingshaftem 
Grün und Gelb über sommerliches Rot und Violett 

bis hin zu herbst lichem Blau und Braun. Durch 
diese Vielfalt, die dennoch sehr dezent wirkt, ist 

dieser Schal das I-Tüpfelchen jedes unifarbe-
nen Outfits und peppt jedes langweilige 

Basic auf. Die Materialmischung aus 
zarter, fliessender Viskose und unemp-

findlichem Polyester macht den Schal 
bei seiner üppigen Länge von 2 m 

anschmiegsam weich, leicht 
(110 g) und nicht zu warm. 

Dabei ist er sehr robust 
und knitterarm. 

80 x 200 cm. 3 cm-Fransen 
an den Kanten. 50 % Viskose, 

50 % Polyester. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Ancini GmbH, 

Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, 
info@ancini.de

•      Ancini Aquarell- Tupfen-Schal      
Nr. 318-886-23     Fr. 119.95

CH_36_07.01_FC_FS25_016-017.indd   2CH_36_07.01_FC_FS25_016-017.indd   2 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_36_03.01_FC_FS25_016-017.indd   3 09.01.25   13:17

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

17Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Aus luftiger 
Cashmere-Cotton-Mischung: 
der leichte Luxus-Cardigan 

für das ganze Jahr.
Im entspannten Grobstrick-Look.  

Mit echten Perlmutt-Knöpfen. Von Junghans 1954.
Der markante Grobstrick-Look gibt diesem Cardigan eine 

lässige, aber dennoch stilvolle Optik. Die elastischen Rippen 
sorgen für Flexibilität und Bewegungsfreiheit, während der 
Schnitt zeitlos und schmeichelhaft bleibt – perfekt kombi-
nierbar mit Jeans, Kleidern oder eleganten Hosen.
Exquisite Materialmischung für luxuriöses Tragegefühl.

Edles Kaschmir macht die Maschen schmeichelhaft 
weich und fliessend. Dank Baumwolle ist Ihr neuer Cardigan 
enorm strapazierfähig, angenehm atmungsaktiv und sorgt für 

ein ausgeglichenes Klima. So fühlt er sich auch direkt 
auf der Haut getragen herrlich bequem an.
Ultraleicht und vielseitig einsetzbar.

Im Vergleich zu herkömmlichen Grobstrick-Jacken 
aus schwerer Schafwolle wiegt dieser Cardigan nur 

einen Bruchteil. Die luftige, lockere Strickart macht ihn 
zum idealen Begleiter für jede Jahreszeit – ob als 
wärmende Schicht an kühlen Sommerabenden oder als 
stilvolles Layering-Piece in der Übergangszeit.

Gerade Form mit 
modischen, dezenten 
Ballonärmeln. Länge 
in Gr. 38: 54 cm. 
63 % Kaschmir, 37 % 
Baumwolle. Hand-
wäsche. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Perlmutt-Knöpfe). 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.
de

•      Junghans 1954 
Cashmere- 
Cotton- 
Cardigan     
Fr. 379.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grüntee     Lavendel
36 XS 362-204-23 362-209-23
38 S 362-205-23 362-240-23
40 M 362-206-23 362-241-23
42 L 362-207-23 362-242-23
44 XL 362-208-23 362-243-23

OCONI Lammfell- Ballerinas: 
www.fashion-classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 362-068 oder 
Tel.: 071-274 66 17.
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Trachtenanzug 
neuester Stand: 
Alpenländische 
Tradition trifft 

zeitgemä sse Eleganz.
Für sommerlichen Komfort  
aus feinem Popeline-Tuch.  

Von Lodenfrey/München, seit 1842.
Endlich ein sommerlicher Trachtenanzug, 

der alpenländische Tradition und zeitgemässe 
Eleganz stilvoll verbindet. 
Atmungsaktiv, leicht und hautfreundlich.

Statt des typischen rustikalen Wollstoffs 
setzt Lodenfrey auf feinen Baumwoll-Lei-
nen-Popeline: Baumwolle sorgt für weichen, 
glatten, kühlen Griff und Strapazierfähigkeit, 
während Leinen temperaturregulierend wirkt, 
Feuchtigkeit absorbiert und an warmen Tagen 
wohltuend erfrischt.
Die klassische helle Cremefarbe feiert 
gerade ein modisches Revival.

Sie lässt sich enorm vielseitig kombinieren: 
Mit einem navyfarbenen Hemd oder braunen 
Accessoires entsteht ein dezenter Busi-
ness-Look. Pastellfarbene Hemden oder 
Einstecktücher setzen moderne, frische 
Akzente für festliche oder informelle Anlässe. 
Sakko mit zwei Pattentaschen und Brustleis-
ten-Tasche. Hose mit französischen Taschen.
Leicht tailliertes Sakko, klassische Flat-Front-Hose 
mit Bundfalten. Sakko-Länge in Gr. 50: 72 cm. 
Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 
37 cm. Farbe: Creme. 79 % Baumwolle, 21 % 
Leinen. Sakko-Halbfutter 100 % Viskose. Reini-
gung. Hersteller: Lodenfrey Menswear GmbH, 
Daimlerstr 25, 85748 Garching, DE, info@
lodenfrey.de

•      Lodenfrey Sommer-Janker     
Fr. 799.–

FC
Grösse Nr.
48 363-072-23
50 363-073-23
52 363-074-23
54 363-075-23
56 363-076-23
58 363-077-23
60 363-078-23

•      Lodenfrey Sommer-Hose     
Fr. 379.–

FC
Grösse Nr.
48 363-064-23
50 363-065-23
52 363-066-23
54 363-067-23
56 363-068-23
58 363-070-23
60 363-071-23

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Frottee-Futter macht  diesen Mokassin 
  zum idealen Barfu ss-Schuh.

Weich, saugstark, rutschfest. Und färbt nicht ab.
Elegante Veloursleder-Slipper sind die Sommerschuhe für den stilvollen 

Herren. Sie passen zu legeren Freizeit-Outfits mit Jeans und Chinos ebenso wie 
zum korrekten Anzug. Richtig gut sehen sie allerdings nur barfuss getragen aus. 
Sein Futter aus Baum woll frottee ist nackten Füssen besonders sympathisch. Es ist 
weich, absorbiert viel Feuchtigkeit, verhindert un an ge neh mes Rutschen im Schuh 
und färbt nicht ab. Genau wie die Leder-Innensohle lässt es Ihre Haut atmen. In 
bester Mokassin- Machart schmiegt sich das hand schuh weiche Veloursleder um 
Ihren Fuss.
Die leichte Gummisohle – auch ein wichtiger Unterschied.

Sie ist deutlich flexibler als eine Ledersohle. Sie laufen bequemer, denn Ihr 
Fuss rollt besser ab und der federnde Gummiabsatz dämpft den 
Auftritt. Zudem ist die Sohle „Yacht-tauglich“ und hinter-
lässt an Deck keine Streifen.
Obermaterial: Rauleder. Futter: Baumwolle. 
Deck sohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: Ferreira Avelar & Irmão Lda., 
Travessa Ulfilanis 21, 4509-908 Fiães, 
PT, ferre@mail.telepac.pt

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Navy Cognac
41   7 334-298-23 345-034-23
42   8 334-299-23 345-035-23
43   9 334-301-23 345-036-23
44 10 334-302-23 345-037-23
45 11 334-303-23 345-038-23
46 12 334-304-23 345-039-23

•      Barfuss-Mokassin    Fr. 199.95

Viel eleganter als die meisten  Poloshirts – 
 und sogar Sakko-tauglich.

Feinste ägyptische Baumwolle, doppelt merzerisiert.  
Konfektionierter Kragen.  

Von Strick-Spezialist Tom Ripley.
Das Merzerisieren von Baumwolle ist ein aufwändiges 

und kostspieliges Ver ede lungs ver fahren. Doch die Mühe 
lohnt: Die ebenmässig glatte Oberfläche des Luxusgarns 
schimmert edel. Das dichte Gewirk ist unvergleichlich 
soft. Es schmeichelt der Haut. Und Ihr Poloshirt 
bleibt dauer haft in Form und brillant in der Farbe.
Die legere Alternative zum Hemd.

Der konfektionierte Button- down- Kragen hat 
Stand und schaut elegant unter dem Sakko- Revers 
hervor. Das dezente Krawatten dessin gibt modischen 
Pepp. Und liebevolle Details wie die blauen Kontrastkanten 
an Brusttasche, Ärmeln und Knopfleiste sowie das braune 
Ripsband unter den Knöpfen runden den luxuriösen Charakter ab.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 52: 70 cm. Farbe: Marine- Melange. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion Classics. 
Hersteller: Hajo-Strick GmbH, Philipp-Karl-Str. 7, 92637 Weiden, DE, 
info@tom-ripley.com

•      Tom Ripley Gentleman- Polo     Fr. 109.95

FC
Grösse Nr.
48 337-280-23
50 337-281-23
52 337-282-23
54 337-283-23
56 337-284-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Kaschmir und Seide: der ultraleichte, nobel flie ssende 
und unendlich weiche Edel-Pullover.

Für Sie und Ihn. Made in England von Hoflieferant John Smedley, seit 1784.
Ein Pullover, der zeitlose Eleganz und höchsten Tragekomfort 

meisterhaft vereint. Im seltenen 30-Gauge-Verfahren gestrickt, 
fasziniert er durch sein feines, gleichmässiges Maschenbild – und 

ein federleichtes, luxuriös weiches Tragegefühl. Kein Vergleich 
zu herkömmlichen 18-Gauge- Feinstrick- Pullovern. 

Seide sorgt für nobel fliessenden Fall und ein ange-
nehmes Klima zu jeder Jahreszeit.

Ideal für einen makellos gepflegten Auftritt auf 
Reisen: Ihr Pullover lässt sich kompakt verstauen 

und kommt nahezu knitterfrei aus dem Koffer. Mit 
formgestrickter Schulterpartie und bequemen 
Rippstrickbündchen an Ärmeln und Saum.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 68 cm (Herren) 
und in Gr. 38: 62 cm (Damen). 70 % Kaschmir, 
30 % Seide. Handwäsche. Hersteller: John 
Smedley Ltd, Lea Mills, DE4 5AG, Matlock,GB, 

wholesale@johnsmedley.co.uk. Verantwortliche 
Person: Agence en Douane G.Bellereaux et cie, 18 

Allee du grand Totem, 
38070 Saint-Quentin-Fal-

lavier, FR, rl@unsworth.uk

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe Navy
48 M 362-049-23 362-054-23
50 L 362-050-23 362-055-23
52 XL 362-051-23 362-056-23
54 XXL 362-052-23 362-057-23

•      John Smedley Luxus-Pullover Damen    
Fr. 739.–

Nur wenige Stricker weltweit 
beherrschen das anspruchsvol-
le 30-Gauge-Verfahren: Mit 30 
Nadeln pro Inch ist es deutlich 
feiner als üblicher Feinstrick 
(18 Gauge).

•      John Smedley Luxus-Pullover Herren    
Fr. 739.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe Navy
36 S 362-040-23 362-044-23
38 M 362-041-23 362-045-23
40 L 362-042-23 362-047-23
42 XL 362-043-23 362-048-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Socke? Barfu ssschuh? Hausschuh?  
Oudoorschuh? Alles!

Die perfekten Sommer-Haussocken für Damen und Herren –  
hergestellt in Frankreich, von Collégien, seit 1947. 

Viele Haussocken haben nur leicht 
rutschhemmende Noppen, kratziges 
Material oder die Füsse schwitzen 
darin, sie rutschen oder leiern schnell 
aus. All das ist bei diesen nicht der 
Fall. Zudem haben sie auch noch die 
raffinierte Optik von lässigen 
Espadrilles. Die französische Marke 
Collégien existiert bereits seit über 
70 Jahren und ist seither spezialisiert 
auf (Haus-)Socken. 
Sommerliche Materialmischung aus 
Bio-Baumwolle, Leinen, Polyamid 
und Lycra®: anschmiegsam weich, 
atmungsaktiv, formstabil und 
strapazierfähig.

Baumwolle und Leinen sorgen für 
luftigen Tragekomfort. Polyamid 
verleiht dem Strumpf mehr Festigkeit 
und Lycra® mehr Elastizität. Die 
perforierte, herausnehmbare Innensoh-
le trägt zusätzlich zur Feuchtigkeitsre-
gulierung bei. 

Die in Frankreich patentierte 
Laufsohle ist besonders flexibel und 
rutschsicher. 

Sie ist in die Socke eingespritzt, 
ergonomisch, robust und mikrobelüf-
tet: Kleine Luftlöcher verhindern 
Hitzestau und somit schwitzende 
Füsse. Kleine Noppen bieten zuverläs-
sigen Rutsch-Schutz und guten Halt, 
auch outdoor, somit ist die Socke auch 
ideal für die Terrasse, den Garten und 
Strand geeignet. 
56 % Baumwolle, 24 % Leinen, 18 % 
Polyamid, 2 % Elasthan. Innensohle: 
Textil. Sohle: Polyvinylchlorid (phthalat-
frei). Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Frankreich. Hersteller: Ets. Olivier 
Guille et fils, 4 Rue de la Bonneterie, 
81390 Briatexte, FR, contact@
collegien-shop.com

•      Collégien  
Sommer- Haussocken      
Fr. 49.95

Schuh-
Grösse Ecru/Navy Braun/Ecru
36/37 355-954-23 360-556-23
38/39 355-955-23 360-557-23
40/41 355-956-23 360-558-23
42/43 355-957-23 360-559-23
44/45 355-959-23 360-560-23

Gipfelstürmer machten
 die  Gletscher-Sonnenbrille einst zum Kult. 

 Jetzt feiert sie ihr Comeback.
Klare, blendfreie Sicht. Aktuelle Retro-Form.  
Von Bogner, Spezialist für Skimode seit 1937.

Bergsteiger und Skifahrer 
kommen nicht ohne wirksamen 
Sonnenschutz aus – denn die Re-
flexion auf Schnee kann die schädli-
che UV-Strahlung leicht verdoppeln. 
Durch ausklappbare Schilder 
bewahrt diese Brille sogar vor 
seitlichem Lichteinfall. 

Ideal nicht nur bei Ihrer Alpen- 
Wanderung, sondern auch beim 
Golfen, Auto- oder Radfahren. Die 
Antireflex-Kunststoffgläser (Filter-
kategorie 3) bieten zuverlässigen 
UV-Schutz (UV400) gemäss den 
Anforderungen der europäischen 

Norm EN ISO 12312-1:2013+ 
A12015. Der metallische Rahmen 
trägt sich angenehm schwerelos, 
feine Kunststoff- Plättchen verhin-
dern Druckstellen an der Nase.
Farbe: Goldene Fassung mit braun 
getönten Gläsern. Lieferung inklusive 
Brillen-Case. Hersteller: Ferdinand 
Menrad GmbH & Co. KG, Oderstr. 2, 
73529 Schwäbisch Gmünd, DE, 
info@menrad.de

•      Bogner Gletscher-Sonnenbrille      
Nr. 341-550-23     Fr. 379.–
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Der perfekte  Sommer-Blazer: 
Edle, leichte Stretch- Seide. Eleganter, heller 

Creme-Ton. Moderner, lockerer Schnitt. 
Kombinierbar zu unzähligen Outfits. Von Joyce & Girls. 

Ein Blazer wertet jedes Outfit auf 
und passt immer, ob zu eleganten oder 
sportiven Looks, zu jeder Jahreszeit. Im 
Sommer kann er jedoch schnell zu 
warm werden. Mit diesem feinen 
Seiden-Blazer kann man auch strahlen-

den Sonnenschein geniessen, ohne das 
Gefühl zu haben unangenehm darin 
zu schwitzen. 
Angenehm leicht, atmungsaktiv 
und temperaturausgleichend. 

Das zarte Seidenmaterial 
isoliert gegen Kälte und Wärme 
zugleich. So ist der Blazer zwar 
optimal im Sommer, aber durchaus 
ganzjahrestauglich. Durch 6 % 
Elasthan ist das anschmiegsame 
Material hochelastisch und 
reissfest. Der Blazer bietet somit 
bequemen Bewegungskomfort 
und engt niemals ein.
Zeitgemäss legerer, figurum-
spielender Schnitt. 

Ob lässig-elegant zur 
Wide-leg-Pants oder Jeans, mit 
Bal le ri nas oder cleanen 
Sneakern, oder zum Kleid mit 
Pumps ... der Blazer passt 

immer und gibt jedem Outfit eine edle 
Note. Er ist locker geschnitten, aber 
nicht zu sehr oversized wie aktuell viele 
andere Modelle. Der sommerliche 
Creme-Ton hat durch die Seide einen 
dezenten, eleganten Schimmer. Zwei 
Pattentaschen. Rückenschlitz. 
Locker geschnittene 1-Knopf-Form. Länge 
in Gr. 36: 71 cm. Farbe: Ivory. 94 % Seide, 
6 % Elasthan. Handwäsche. Hersteller: 
Joyce & Co. AG, Roosstr. 53, 8832 
Wollerau, CH, info@joyceandgirls.com. 
Verantwortliche Person: Skyfast NV/SA, 
Bedrijvenzone Machelen Cargo, Building 
706 PB 26, 1830 Machelen, B, info@
skyfast.be

•      Joyce & Girls Seidenblazer     
Fr. 489.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 354-429-23
36 S 354-430-23
38 M 354-432-23
40 L 354-433-23
42 XL 354-434-23
44 XXL 354-435-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Weltneuheit:   die erste Shape- Strumpfhose  mit Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine auf ganzer Länge. Made in Germany von Item m6.

Hight-Tech-Kompression made in Germany trifft auf 
die kunstvolle Technik von Holly woods Make-up Artists: 
den Contouring-Effekt. Durch einen exakt definierten 
Farbverlauf von dunklen Schattierungen an den Seiten 
und hellen Hervorhebungen an Vorder- und Rückseite 
zaubert die Strumpfhose optisch schlankere Beine. Dabei 
werden kleine Schönheitsmakel wie Rötungen, Äderchen 
oder Narben kaschiert und es entsteht ein ebenmässiger 
Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsichtbarste Kompressions-
strumpfhose am Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- Forming-Faden wird 
Maschenreihe für Maschenreihe exakt dosiert eingearbeitet. 
So entsteht der angenehme, nach oben abnehmende 
Druckverlauf, mit dem Sie Ihre Beine optisch verschlanken 
– und nebenbei Reise throm bose, schweren Beinen und 
geschwollenen Füssen vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert die Durch-
blutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind haltbar verstärkt. 
Für langlebige Qualität made in Germany steht der deutsche 
Hersteller medi: eines der weltweit führenden Unternehmen 
im Bereich medizinischer Kompressionsstrümpfe mit mehr 
als 70 Jahren Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. Maschinenwaschbar. 

Hersteller: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 
95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

Black

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Black     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-23 356-064-23
40/42 M 356-061-23 356-065-23
44/46 L 356-062-23 356-066-23

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose,  
Farbe Powder     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-23 328-378-23
40/42 M 328-375-23 328-379-23
44/46 L 328-376-23 328-380-23

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose,  
Farbe Light Tan     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-23 328-381-23
40/42 M 328-372-23 328-382-23
44/46 L 328-373-23 328-383-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Powder

Light Tan
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Der beliebte,  feminine 
Klassiker  Polka-Dots-
Kleid:  in zeitgemä s-
sem Schnitt  und aus 

 unkompliziertem 
Material.

Von Swing – dem deutschen 
Kleiderspezialisten mit mehr als  

25 Jahren Erfahrung.
„Wir machen grossartige Kleider. 

Keine Kompromisse.“ Was die 
Philosophie der 1992 im Münsterland 
gegründeten Firma verspricht, hält 
dieses Kleid: die weissen Punkte auf 
schwarzem Fond sind ein femininer 
Klassiker, der immer ein stilvoller 
Hingucker ist. Neu, vielseitig, 
unkompliziert und modisch sind 
Schnitt und Material:
Gemilderter Carmen-Ausschnitt 
mit kleinem Stehkragen. 3/4-Är-
mel. Sanft schwingender Rock. 

Hinten raffiniert doppelt 
gearbeitet wie ein Jäckchen, das 
verleiht dem Kleid zusätzlich eine 
feminin-mondäne Optik. Bewähr-
ter Grundschnitt wie ein klassi-
sches Cocktail-Kleid: Schmales, 
figurnahes Oberteil mit betonter 
Taille, nach unten hin figurgünstig, 
leicht glockig ausgestellt, in 
vorteilhafter, knieumspielender 
 Länge.
Bequem elastisch. Und waschbar.

Auf Reisen bewährt sich das 
kofferfreundliche, leichte und 
softe Material: Das Kleid knittert 
kaum und erholt sich nach dem 
Auspacken rasch. Seine Einsatzmög-
lichkeiten erstrecken sich von 
lässig-sportiv mit Sneakern, über 
verspielt-feminin mit Ballerinas bis 
hin zu edel-elegant mit Pumps. Und 
für die Pflege gilt: auswaschen, 
trocknen und gleich von der 
Leine weg wieder tragen. 
Rückwärtiger Reissverschluss.
Figurbetonter Schnitt mit ausgestell-
tem Rockteil. Länge in Gr. 36: 
97 cm. Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % 
Polyester, 5 % Elas than. Handwä-
sche. Hersteller: Swing Collections 
GmbH, Maassenstr. 77, 46514 
Schermbeck, DE, info@swing- 
collections.com

•      Swing Polka Dots-Kleid     
Fr. 189.95

FC
Grösse Nr. 
34 346-628-23
36 346-629-23
38 346-630-23
40 346-631-23
42 346-632-23
44 346-633-23
46 346-634-23

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die besonders feine 
Art, flache Schuhe 

zu tragen.
Sensationell bequem und schick.  
Von Mario Arpili, made in Italy.
Ballerinas sind seit jeher die 

besonders feine Art, flache Schuhe zu 
tragen. Und erst recht dann, wenn sie so 
weich, bequem und dazu noch so 
vielseitig zu kombinieren sind wie diese 
vom Spezialisten Mario Arpili aus 
Italien - ein Know-How, das Sie bei 
jedem Schritt spüren.
In feinster Sacchetto-Machart 
gefertigt:

Das weiche Futterleder wird wie 
ein „Säckchen“ (= Sacchetto) haltbar 
mit dem Oberleder vernäht. Im 
Vorderfussbereich ersetzt es so die 

Brandsohle. Durch diese Machart 
sind Ihre Ballerinas besonders 

flexibel und haben die Bequem-
lichkeit und den Komfort von 
traditionellen Mokas sins. Die edle 
Leder-Laufsohle ist durch 

TPU-Flecken vor Abrieb geschützt, 
somit deutlich langlebiger und zudem 

rutschfest.
Zeitlos modisch mit klassischer Ballerina- 
Schleife und schmaler, fein gesteppter 
Einfassung. Obermaterial, Futter, 
Decksohle aus Leder. Laufsohle: Leder, 
TPU (Thermoplastisches Polyurethan). 
Hersteller: Calz. Mario Arpili di Emanuel, 
Via Marina 41, 63821 Porto S. Elpidio 
(FM),IT, marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili Ballerinas     
Fr. 199.95

Schuh- 
Grösse Schwarz
36 363-247-23
37 363-248-23
38 363-249-23
39 363-250-23
40 363-251-23
41 363-252-23
Schuh-  Creme/Lack-
Grösse Navy Schwarz
36 363-253-23 363-260-23
37 363-254-23 363-261-23
38 363-255-23 363-262-23
39 363-256-23 363-263-23
40 363-257-23 363-264-23
41 363-258-23 363-265-23

23Fashion Classics

Pourchet 
Paris 
Boxy-Bag 
Seite 94.
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Strukturstarker Patentstrick – 
 selten leicht und luftig.

Wiegt nur 460 g. Aus weicher Viskose-Baumwoll-Mischung. Von Carbery.
Die angesagt lebendige, dreidimensionale 

Struktur findet man sonst nur bei deutlich 
schwereren und voluminöseren Pullovern. Dieser 
ist durch die Mischung von Viskose, Baumwolle 

und Elasthan wunderbar 
leicht und anschmieg-

sam weich, auch auf 
nackter Haut. Das 
lockere, zweifarbige 
Maschenbild lässt 

die Luft zirkulieren und ist selbst im Sommer 
nicht zu warm.
Ein Glanzstück irischer Handwerkskunst.

Der Traditionsbetrieb aus Clonakilty fertigt 
noch auf traditionellen Handstrickmaschinen. 
Rücken, Front und Ärmel werden einzeln 
fully- fashioned in Form gestrickt und erst 
anschliessend zusammengekettelt. So 
ist die Passform perfekt, der Pullover 
leiert nicht aus und verzieht sich 
nicht. Er passt perfekt zu sommer-
lichem Weiss, zu allen Naturtönen, 
zu Grau, Blau, ... Uni Rippen-
bündchen und -kan ten.
Bequem legere Form. Länge in 
Gr. 50: 67 cm. 56 % Baumwolle, 
38 % Viskose, 6 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Von 
Carbery. Her ge stellt in 
Irland. Exklusiv bei  Fashion 

 Classics. Hersteller: Neil 
O’Donovan Ltd., Station 
House, McCurtain Hill, 
Clonakilty, West Cork, IE, 
info@carberyireland.net

•      Carbery Patentstrick- 
Pullover     Fr. 169.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grau/Weiss Blau/Weiss
48 S 322-734-23 345-015-23
50 M 322-736-23 345-016-23
52 L 322-737-23 345-018-23
54 XL 322-738-23 345-019-23
56 XXL 322-739-23 345-020-23
58 3XL 322-751-23 345-096-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Oxford-Gewebe: Als Hemd ein beliebter Klassiker. 
Als Hose leider kaum zu finden.

Angenehm luftig, weich und voluminös, dazu strapazierfähig.
Oxfordgewebe kennt man von angenehm 

weichen, robusten Hemden. Der Stoff hat eine 
feinkörnige Oberfläche und ist wie ein Gitter 
gewebt. Das macht ihn besonders luftig. Er 
wirkt flanellig, ohne schwer zu sein. Ist 
unempfindlich und strapazierfähig. Erstaun-
lich, dass Oxford-Hosen bisher kaum zu finden 
sind – eignet sich der Stoff doch geradezu ideal 
für den Sommer.
Viel lebendiger als Unifarben – doch 
genauso vielseitig zu kombinieren.

Echter Oxford ist immer dezent meliert, 
denn er besteht aus einer Grundfarbe und dem 
stets weissen Kettfaden. Das typische Busi-
nesshemden-Blau wirkt sommerlich frisch und 
bringt Abwechslung in Ihre Hosen-Auswahl. 
Fran zö si sche Schrägtaschen. Geknöpfte 
Leisten-Gesäss taschen. Tascheneingriffe und 
Gürtelschlaufen mit Ziersteppung in Hand-
stich-Optik. Hinten geteilter Bund zur 
einfachen Weitenänderung.
Schlanke Flatfront-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
82 cm. Fussweite: 38 cm. Farbe: Hellblau- 
Melange. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. Enthält 

nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Hornknöp-
fe). Maschinenwaschbar. Hersteller: HILTL 
Hosen-Manufaktur GmbH, Dieselstr. 9, 92237 
Sulzbach-Rosenberg, DE, info@hiltl.de

•      Hiltl Oxford-Hose     Fr. 199.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 333-862-23
  26 333-863-23
  27 333-865-23
  28 333-866-23
  29 333-867-23
  30 333-868-23
  48 333-869-23
  50 333-870-23
  52 333-871-23
  54 333-873-23
  56 333-874-23
  58 333-875-23
  60 333-876-23
  98 333-877-23
102 333-878-23
106 333-879-23
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Kragen-   Hellblau/
weite   Weiss
in cm Weiss Hellblau gestreift Lindgrün
38 333-428-23 333-448-23 333-407-23 363-037-23
39 333-429-23 333-449-23 333-408-23 363-038-23
40 333-430-23 333-451-23 333-409-23 363-039-23
41 333-431-23 333-452-23 333-480-23 363-160-23
42 333-432-23 333-453-23 333-481-23 363-161-23
43 333-433-23 333-454-23 333-482-23 363-162-23
44 333-434-23 333-455-23 333-483-23 363-163-23
45 333-436-23 333-456-23 333-485-23 363-164-23
46 333-437-23 333-457-23 333-486-23 363-165-23

•      The BDO-Shirt     Fr. 124.95

Entdecken Sie einen guten alten 
Freund.      Und vergessen Sie, dass ein 

Hemd  gebügelt werden muss.
Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen 

von Baumwolle. Rein und einfach gibt es das wohl vertraute 
Gefühl, einen guten alten Freund um sich zu haben. Das 
kräftige, doch weiche Gewebe ist unübertroffen pflege leicht 
und strapazierfähig. Der typisch lässige Look kommt am 
besten zur Geltung, wenn Sie es direkt von der Leine 
weg und ungebügelt tragen. Lieben Sie es eher 
akkurat geglättet, genügt ein leichtes Streichen 
mit dem Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. Das 
macht ihn luftig und lässt die Haut atmen. 
Zudem entsteht so das belebte Oberflächen-
bild. Die gemusterten Hemden sind 
aufwändig bunt gewebt. So bleibt das 
Dessin auch nach unzähligen Wäschen 
farbfrisch – ganz im Gegensatz zu 
einfach gedruckten Mustern. Die 
Hemden passen zu lässigen Anzügen 
genauso gut wie zu Jeans und Car-
go-Pants. Und sind vielseitiger als 
Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders dicht 
und fein gesteppt – dadurch ex trem 
haltbar. Die sauberen Kappnähte 
innen können sich auch auf Dauer 
nicht lösen oder ausfransen. Mit 
gross zügi gem Button- down- 
Kragen und aufgesetzter 
Brusttasche. Die lange Form 
bleibt stets im Bund. Die 
Manschetten sind besonders 
sorgfältig geschneidert; mit 
knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Grosszügig und bequem 
geschnitten mit breiter 
Rückenfalte. Länge in 
Kragenweite 40: 81 cm, 
Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
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Die Couture-Strickjacke 
aus Multicolor-Maschen: Unverkennbar 

stilvoll. Unvergleichlich bequem.
Veredelt mit glamourösem Glitzergarn. Von Junghans 1954.

Im Unterschied zu herkömmlichen 
Couture-Jacken, die meist aus steifen 
Bouclé-Webtuchen gefertigt sind, 
besteht dieses Modell aus sommerlich 
leichten, bequem elastischen Multico-
lor-Maschen, die zudem trendgemäss 
mit Glitzergarn veredelt sind.
Angenehm weich und atmungsaktiv 
dank hautfreundlicher Baumwolle.

Die sanfte Naturfaser lässt die Luft 
optimal zirkulieren und transportiert 
etwaige Körperfeuchtigkeit schnell 
nach aussen. So bleiben Sie selbst in 
wärmerer Umgebung kühl.
Praktisch und edel zugleich sind die 
beiden aufgenähten Taschen.

Die mit farblich abgestimmtem 
Strick bezogenen Knöpfe setzen 
ebenfalls exquisite Akzente.

Gerade Form. Länge in Gr. 38: 50 cm. 
Farbe: Türkis. 98 % Baumwolle, 1 % 
Polyester, 1 % Metall. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954  
Couture-Strickjacke      
Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 358-698-23
38 M 358-699-23
40 L 358-700-23
42 XL 358-701-23
44 XXL 358-702-23

Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die „Bottom up“ 

von Liu Jo Jeans, Italien. 
Bereits seit 2008 ist die Bottom 

up-Jeans fester Bestandteil in den 
Kollektionen des 1995 gegründeten, 
italienischen Modelabels. Jede Saison 
neu interpretiert in Schnittführung und 
Design, begeistert das optische 
Po-Lifting durch raffinierte Platzie-
rung der Abnäher und Gesässtaschen 
immer wieder aufs Neue. 
Sommerlich, lässig, glamourös: 
verkürztes Bein, schräger Fran-
sen-Saum, Schmuckstein-Verzie-
rung.  

Den asymmetrischen, leicht 
ausgefransten Saum zieren kleine 
runde und rechteckige Strass-Steine. 
Die Jeans erhält dadurch einen edlen, 
sommerlichen Touch. Und besonders 
mit High-Heels, Plateau- oder 
Keilabsatz-Pumps wirken die Beine 
durch den markanten Saum in 
verkürzter Länge umwerfend lang. 
Aber auch zu Ballerinas, Sandalen 
oder Loafern ist der geschmückte 
Beinabschluss ein schicker 
Eyecatcher. 

Regular Waist mit normaler 
Bundhöhe und schmalem Bein. 
Farbe: Mid-Blue. 92 % Baum-
wolle, 6 % Elastomultiester, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. 

 Hersteller: Liu Jo SPA, Viale John 
Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi 
(Modena), IT, servizioclienti@ 
liujo.com

•      Liu Jo Bottom up  
Schmuck-Jeans     Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27 358-819-23
36 28 358-821-23
38 29 358-822-23
38/40 30 358-823-23
40 31 358-824-23
40/42 32 358-825-23
42 33 358-826-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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24 Stunden 
schmerzfreies  und 
 ermüdungsfreies 

Laufen auf Pumps?   
Kein Problem!

Die erstaunlich komfortablen 
 Relax-Pumps zum erfreulichen Preis. 

Von OCONI. 
Prädestiniert für Meeting- und 

Shopping-Marathons: In diesen Pumps 
werden Sie lange Tage auf den Beinen 
überstehen, ohne Ihre Füsse zu 
strapazieren: Der Ballen-Bereich ist 
weich mit Kaltschaum gepolstert. Das 
atmungsaktive Ziegenleder-Futter 
sowie die Perforierung des anato-
misch geformten Fussbettes wirken 
feuchtigkeitsregulierend. Die 
verlängerte Hinterkappe bietet 
komfortablen Halt und die 
profilierte Gummisohle sorgt für 
guten Grip auch auf feuchtem 
Untergrund. 
Elegant abgerundete Spitze. 
Cleane Stiletto- Silhouette. 
Weiches Ziegenveloursleder. 

Trotz ihrer Bequemlichkeit 
lassen diese Pumps keine 
optischen Abstriche zu. Sie 
wirken feminin, stilvoll und 
puristisch elegant. Und ergänzen 
perfekt nahezu jedes Business- 

und Abend-Outfit. 
Obermaterial: Ziegenveloursleder. 

Futter und Decksohle: Leder und Polyacryl. 
Gummisohle. Absatzhöhe: 5,5 cm. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, service@proidee.de 

•      OCONI Relax-Pumps     Fr. 189.95

Schuh-
Grösse Schwarz Navy
36 356-300-23 361-761-23
37 356-301-23 361-762-23
38 356-302-23 361-763-23
39 356-304-23 361-764-23
40 356-305-23 361-765-23
41 356-306-23 361-767-23

Sexy. Formend.  
 Und sehr bequem. 

Das BH-Top aus seidenweicher  Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als 

Oberteil, unter transparenten Blusen, unter 
schlanken Blazern, femininen Wickeljacken 
oder gemütlichen Cardigans. Passend zu allen 
Teilen Ihrer Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und 
nimmt erstaunlich viel Feuchtigkeit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegossen und macht 
jede Bewegung mit. Keine starren Stäbchen, 
steife Materialien oder zu harte Bügel machen 
das Tragen zur Qual. Mit heraus nehm baren 
Cups und verstellbaren Trägerriemchen. 
Feminines Wellen- Dessin an Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Skiny Bodywear GmbH, Derendor-
fer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com

•      Skiny BH-Top     Fr. 59.95
FC
Grösse Weiss Navy
36 337-149-23 359-300-23
38 337-150-23 359-301-23
40 337-151-23 359-302-23
42 337-152-23 359-303-23
44 337-153-23 359-304-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So stilvoll (und so nachhaltig) 
 war die luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.

Exklusiv entwickelt für Fashion Classics vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.
Seit den 1970er-Jahren ist die klassische 

amerikanische Trucker-Cap aus der Modewelt 
nicht wegzudenken. Doch anders als die meisten 
Modelle, die mit grellen Farben und überdimensi-
onalen Logos auf sich aufmerksam machen, setzt 

diese Kappe auf schlichte Eleganz. 
Ein wahres Allround-Talent.

In vielseitigem Navy und mit dezenter 
Logo-Stickerei, lässt sie sich sogar zu 
schickeren Outfits kombinieren. Das 
rückseitige Netz-Gewebe lässt Luft 

durchströmen – und macht diese 
Kappe auch bei hohen Temperatu-

ren bequem tragbar. Mit dem 
Druckknopf-Verschluss passen 
Sie die Passform bequem an 

Ihren Kopf an.

Ökologisch nachhaltig hergestellt.
Dank reinem Recycling-Polyester werden 

ca. 66 % der sonst nötigen Energieaufwendun-
gen, ca. 50 % des Wasserverbrauches und ca. 
33 % der CO2-Emissionen vermieden. Und 
sogar Schirm einlage, Garn, Webetikett und 
Hangtags bestehen aus Recycling-Material.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller. Friedrich W. Schneider, Oskar- 
Schindler- Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Stetson Trucker-Cap      
Nr. 355-326-23      
Fr. 49.95

Ultraleicht.  Und doch sanft wärmend.
Die Daunenjacke für den Sommer.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgsrezept von Daunen 
bewährt sich nicht nur in eisigen Wintern. Mit lediglich 
ca. 340 Gramm in Gr. 48 ist dieses Modell so leicht wie andere 
Sommerjacken auch. Aber versorgt Sie zugleich mit der richtigen 
Wärme für Schönwetter- und Übergangszeit. Vergleichbare 

Daunenjacken kosten oft mehr als das Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstaubar – ideal 
für unterwegs.

Blitzschnell zu einem kleinen, schwerelosen Beutel verpackt, 
lässt sich Ihre neue Daunenjacke überallhin mitnehmen. Dank des 
bequemen Schnitts gewährt sie viel Bewegungsfreiheit und Platz 
genug für einen leichten Unterzieh-Pullover. Elastische Bündchen 
an Ärmeln und Saum schützen vor kalter Luft.
Zeitgemässer Schnitt. Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Navy. Ober mate-

rial und Futter: 100 % Polyamid. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Füllung aus 90 % Daunen, 10 % Fe-

dern). Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 

52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
48 333-157-23
50 333-158-23
52 333-159-23
54 333-160-23
56 333-162-23
58 333-163-23

•      Sommerdaunen- 
Steppjacke  
für Herren     
Fr. 209.–
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Doppelt luftig: Maschen aus reinem 
Leinen – plus Klimaporen.
Strickkunst made in Ireland. Von Carbery.

Durch sein feines, symmetrisches Lochmuster bietet dieser 
Pullover unzählige Klimaporen, die Luft zirkulieren lassen. Ein 
erfrischender Effekt, den das Leinen noch unterstützt: Die leicht 
körnige Faser wirkt von Natur aus kühlend und liegt durch den 
trockenen Griff an warmen Tagen besonders angenehm auf Ihrer 
Haut.
Die helle Innenseite macht das Lochmuster besonders 
interessant.

Sie schimmert an den Löchern durch und zeigt sich an der 
gedoppelten Kragenblende. Bund und Ärmel haben elastische 
Rippstrick-Abschlüsse.
Klassische Form. Länge in Gr. 50: 65 cm. 100 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Irland. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Neil O‘Donovan Ltd., Station House McCurtain Hill, 
Clonakilty, West Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery Leinen-Klima-Pullover     Fr. 174.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Beige Blau
48 M 337-578-23 343-722-23
50 L 337-579-23 343-723-23
52 XL 337-580-23 343-724-23
54 XXL 337-581-23 343-725-23
56 3XL 337-582-23 343-726-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Barfu ssgefühl trifft 
Sneaker-Style – 

ultraleicht, flexibel, 
atmungsaktiv.

Für heiße Tage und lange Strecken:  
der Strick-Sneaker von Outdoor-Spezialist  

KEEN®/USA.
Ihre Füße werden ihn lieben: Durch sein weiches, 

elastisches Mesh-Obermaterial schmiegt sich dieser 
Strick-Sneaker sanft an Ihren Fuß, ohne einzuengen. 
So genießen Sie auch an heißen Tagen ein herrlich 
luftiges Tragegefühl.
Angenehm flexibel: Das luftdurchlässige 
Strick-Obermaterial aus recyceltem Polyester.

Es lässt die Luft zirkulieren und hält Ihre Füsse 
stets angenehm trocken – ein Komfort, den sonst nur 
Sandalen bieten.
Mikrofaser-Fußbett und Luftcell-Sohle sorgen für 
einen weichen, federleichten Auftritt.

Ihre Füße bleiben den ganzen Tag angenehm 
frisch: Das weich gepolsterte Fußbett ist mit atmungs-
aktiver Mikrofaser bezogen und antibakteriell 
ausgerüstet. Die gespritzte Luftcell-Sohle macht den 
Schuh federleicht und bietet hervorragende Trittdämp-
fung. Für mehr Abriebfestigkeit ist die Ferse zudem 
gummiert.
Langlebig ohne Kompromisse beim Komfort.

Die direkte Verbindung von Sohle und Ober mate-
rial erfolgt umweltfreundlich ohne Kleber – eine 
denkbar stabile Konstruktion. Zuglaschen vorne und 
hinten erleichtern das An- und Ausziehen.
Obermaterial Futter und Decksohle 100 % Polyester, 
Laufsohle Polyurethan. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Keen Europe Outdoor BV, Vasteland 100, 
3011 Bn, Rotterdam, NL, info@keenfootwear.com

•      KEEN® Strick-Sneaker     Fr. 149.95 

Schuh- US-
Grösse Grösse Anthrazit Beige
41    8,5 362-850-23 362-857-23
42    9 362-851-23 362-858-23
43  10 362-852-23 362-859-23
44  10,5 362-853-23 362-860-23
45 11,5 362-854-23 362-861-23
46 12 362-856-23 362-862-23
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Selten ist Funktion  so schick.
Wasser- und winddichtes, atmungsaktives Softshell-Material.  

Dänisches Design. Von Ilse Jacobsen.
Meist muss man sich zwischen modischem Chic und bequemer, praktischer 

Kleidung entscheiden. Doch der dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist es gelungen, 
beides meisterhaft zu verbinden. Der modisch geschnittene Rain coat aus Softshell 
weist Wind und Regen ab – auch an den getapten Nähten. Dennoch bleibt er 

atmungsaktiv. Das leicht elastische Gewebe ermöglicht 
den feminin schlanken Schnitt, ohne einzuengen. So 
modebewusst verarbeitet eignet sich das ursprüngliche 
Sports wear-Material auch für den Weg ins Büro, den 
Shoppingbummel in der City und die Reise.
Innen kuschelig weicher Mikro fleece, der nicht 
aufträgt.

Kommen Sie ins Schwitzen, wird Feuchtigkeit 
von der Haut weg nach aussen transportiert. Dort 
kann sie rasch verdunsten. Figurbetonter, taillierter 
Schnitt mit rückwärtiger Gehfalte. Angeschnittene 
Regenkapuze mit Elastik-Kordelzügen und -stoppern. 
Praktischer Zweiwege-Front reiss ver schluss. 2 Reiss-
verschluss- Schub taschen. Reissverschluss-Geldfach 
auf dem linken Ärmel. Alle Reissverschlüsse sind 
wasserdicht gummiert.
Feminin schlanker Schnitt. Länge in Gr. 38: 85 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial und Fleece-Futter: 
94 % Polyester, 6 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: IJH A/S, Holmenevej 31,3140 Aals-
gaarde, DK, info@ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen Raincoat    Fr. 305.–

FC
Grösse Nr.
34 321-023-23
36 321-024-23
38 321-025-23
40 321-026-23
42 321-027-23
44 321-028-23
46 321-029-23

Schmiegsam weiche Beanie für jede 
Jahreszeit: aus atmungsaktiver, feuch-
tigkeitsregulierender Bambus-Viskose. 

Schonend zum Haar, schmeichelnd zur Haut.  
Handmade by Mützenmafia, ethisch korrekt und fair. 

Beim abendlichen Strandspa-
ziergang, an windigen Sommer-
nächten, an sonnigen, noch kühlen 
Frühlingstagen – immer, wenn eine 
Wollmütze zu warm ist, ist diese 
Mütze in moderner Beanie-Form 
die perfekte, sanft schützende 
Kopfbedeckung. 
Allround-Talent aus softem, 
nachhaltigem Bambus-Visko-
se-Jersey.

Geschmeidig leicht und zart 
schmiegt sich diese Beanie um den 
Kopf. Sie ist elastisch und liegt gut 
an, ohne zu verrutschen. Die glatte 
Oberfläche minimiert Reibung und schützt das 
Haar somit vor Haarbruch. Das Viskose- 
Material absorbiert 3-4-mal mehr Feuch-
tigkeit als Baumwolle und gibt diese 
rasch nach aussen ab. Es ist atmungsak-
tiv, temperaturausgleichend und antibak-
teriell – auch bei höheren Temperaturen 
bietet die Beanie ein angenehmes 
Tragegefühl ohne Wärmestau. Ideal auch bei 
sensibler Kopfhaut geeignet. 
Einheitsgrösse. 96 % Viskose, 4 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Poli GmbH, Mariahilferstr. 32, 8020 Graz, AT, info@muetzenmafia.at

Ganzjahres-Bambus-Beanie     Fr. 39.95
•      Rosenholz Nr. 361-936-23
•      Nachtblau Nr. 361-937-23

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Handtaschen-Rolli: 
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
345-610 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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So erschwinglich kann Luxus sein: 
das Tunika-Strickshirt 
für puren Tragegenuss.

Aus Bambus-Viskose, Seide und Kaschmir. Von Junghans 1954.
Dank einer besonderen Materialmischung vereint dieses Tunika- 

Strickshirt luxuriöses Tragegefühl und Nachhaltigkeit.
Viskose aus wassersparender, ressourcenschonender Bambusfaser.

Der weich fliessende Stoff zeichnet sich durch 
seine herausragende Weichheit, Atmungsaktivität 
und Fähigkeit zur Feuchtigkeitsabsorption aus. Ein 
weiterer Pluspunkt ist die biologische Abbaubar-
keit – kein Vergleich zu vollsynthetischen Alter-
nativen.
Seide und Kaschmir geben Ihrem Shirt eine 
unwiderstehlich weiche, fliessende Textur.

Die edlen Naturfasern wirken nicht nur 
klimatisierend, sondern fühlen sich 
auch herrlich luxuriös an. Zudem ist 
Kaschmir geruchsabweisend, was 
Ihrem Shirt eine länger anhalten-
de Frische gibt.
Leicht taillierte Tunika-Form. 
Länge in Gr. 38: ca. 66 cm. 
Farbe: Navy. 50 % Viskose, 
25 % Seide, 25 % Kaschmir. 
Reinigung. Exklusiv bei  Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Tunika- 
Shirt     
Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
36 360-223-23
38 360-224-23
40 360-225-23
42 360-226-23
44 360-227-23
46 360-228-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die modische und 
wetterfeste Version des 

klassischen Chelsea-Boots – 
trockene Fü sse auf 

besonders stylishe und 
nachhaltige Art.

Von Lemon Jelly –  
mit dem typischen Zitronenduft. 

Moderne Regenschuhe, die erfrischend 
fruchtig nach Zitronen duften – das ist die 
unverkennbare DNA des innovativen Foot wear- 
Labels Lemon Jelly aus Portugal. Zahlreiche 
Nominierungen und Auszeichnungen hat das 
Sublabel der Unternehmensgruppe Procalcado 
S.A., welche bereits seit mehr als 40 Jahren zu 
den Marktführern im Schuhbereich zählt, 
erhalten. Den grossen Durchbruch gelang 
Lemon Jelly mit den klassisch designten Chelsea 
Boots, die seit 2011 fester Bestandteil der 
Kollektion sind. Jedes Jahr gibt es neue 
modische Versionen. So wie dieses aktuelle 
Chelsea-Modell, das zur Sustainability-Linie 
gehört. Für diese werden Produktionsabfälle und 
alte Schuhe recycelt, somit werden die CO2-Em-
missionen um 90 % reduziert. 
Wasserdichtes Trend-Design mit modischer, 
sportiver Sneaker-Sohle und glänzender 
Oberfläche. 

Das weiche und leichte Kunststoff-Material 
ist hochwertig verarbeitet und sehr strapazierfä-
hig. Durch die robuste, profilierte Sneaker- Sohle 
wirken die Boots zeitgemäss sportiv und bieten 
einen bequemen, rutschsicheren Laufkomfort. 
Stylishes Multitalent für wechselhafte, 
regnerische Tage.

Perfekt zum leger-eleganten City- Look, 
zum sportiven Outdoor-Look beim Waldspa-

ziergang oder auch als coole Trendtreter zum 
lässigen Festival-Style mit Jeans, Kleid oder 

Rock. 
Schmale, knöchelhohe Form mit Elastik- Einsatz und 
Zugschlaufe. Obermaterial: Kunststoff. Futter und 
Decksohle: Textil. TR-Laufsohle. Farbe: Schwarz/
Weiss. Hergestellt in Portugal. Hersteller: Design e 
More S.A., Rua das Casas Queimadas 567, 
4415-439 Grijó (Vila Nova da Gaia), PT, cs@
lemonjelly.com

•      Lemon Jelly Chelsea-Sneakerboots      
Fr. 129.95

Schuh- 
Grösse Nr.
36 363-174-23
37 363-175-23
38 363-177-23
39 363-178-23
40 363-179-23
41 363-180-23
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Das original Goosey's-Polo –  
seit über 60 Jahren  im Golf-Sport zu Hause.

Hergestellt in Mortara/Italien.  
Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.

Neben diesem original Goosey’s-Polo 
werden bei Gallo Tessile in Mortara/Italien 
inzwischen viele (weit teurere) Polo-Shirts 
bekannter Luxus-„Hersteller“ gefertigt. Kein 
Wunder, denn kaum ein zweiter Fa bri kant 
versteht so viel von Polohemden. Die Firma 
wurde 1884 gegründet und stellt seit 1954 
Polos her (in den ersten Jahren noch unter dem 
Namen Gallotex, später unter Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein Genuss auf Ihrer 
Haut.

Verarbeitet wird nur hochfein gezwirnte, 
lang stapelige und mercerisierte Baumwolle, die 
in Italien als „Filo di Scozia®“ berühmt ist. Das 
dezent glänzende Garn mit hoher Formfestig-
keit wird zu feinem, luftigem Piqué gewirkt, ist 
wunderbar weich, ja geradezu erfrischend – 

ideal bei sportlichen Aktivitäten und bei hohen 
Sommertemperaturen.
Betont klassischer Schnitt. Nur durch die 
Farben entsteht die modische Optik.

Das original Goosey’s hat die bewährte, 
klassisch gerade Form. Der Kragen ist in 
feinen, festen Maschen formgestrickt, mit 
haltbar stoffbelegtem Kragensteg und stets 
glatt anliegender, gedoppelter Knopfleiste. 
In der (sonst oft vermissten) aufgesetzten 
Brusttasche sind Sonnenbrille oder 
Notizen bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Gallo Tessile S.r.l., Corso 
Piave 11, 27036 Mortara, IT, info@
gallotessile.it

•      Goosey's Polo     Fr. 174.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Gelb Navy
46 S 324-442-23 277-269-23
48 M 324-443-23 277-277-23
50 L 324-444-23 277-285-23
52 XL 324-445-23 277-293-23
54 XXL 324-446-23 277-301-23
56/58 3XL 324-447-23 277-319-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Bleu Grau
46 S 302-310-23 363-217-23
48 M 302-311-23 363-218-23
50 L 302-312-23 363-219-23
52 XL 302-313-23 363-220-23
54 XXL 302-314-23 363-221-23
56/58 3XL 302-316-23 363-222-23

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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Keine optische Täuschung:  Dieser sommerleichte Derby 
 lässt noch reichlich Luft an Ihre Fü sse.

In Italien handgeflochten. Und nur ein Hauch von Futter. Von Casanova, seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füsse im 

Sommer selbst in geschlossenen Schuhen ausreichend 
zu belüften. Doch inzwischen wird der beabsichtigte 
Frische- Effekt immer seltener: Flechten ist nach wie 
vor eine zeit- und kostenintensive Handarbeit, zu der 
keine Maschine imstande ist. Deshalb ist das Leder bei 
vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch 
dekorativ in Flecht-Optik geprägt.
Handgeflochtenes Kalbleder ist so luftig wie eine 
Perforierung – wirkt aber viel edler.

Für ein angenehmes 
Fussklima ist nur ein 
hauchdünnes Mesh-Futter 
eingearbeitet. Und auch 
dank der leichten 
EVA-Sohle trägt sich Ihr 
neuer Derby angenehm 
unbeschwert.

Farbe: Blau. Obermaterial und Decksohle: Leder. Futter: 
Textil. Lauf sohle: EVA. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2,  
81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova Flecht-Derby      
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 345-021-23
42 345-022-23
43 345-023-23
44 345-024-23
45 345-026-23
46 345-027-23
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Eleganter und luftiger als Denim.     
Aber genauso robust und unkompliziert.

Die Hose aus feinem Canvas –  
perfekt für den gepflegten Freizeit-Look.

Um den Fein-Canvas dieser Hose zu weben, wird nur vollgezwirnte 
Baumwolle verwendet. Durch die hohe Kett- und Schuss-Dichte 
entsteht ein besonders blickdichtes und doch leichtes, feines Gewebe. 
Die Hose trägt sich daher angenehm kühl, luftig und leicht. Und: Im 
Vergleich zu normalem, oft derbem und steifem Canvas ist dieser viel 
eleganter.
Bequem durch einen Schuss Elas than.

Der Canvas wird auf der Oberseite leicht geschmirgelt und 
anschliessend gewaschen – dadurch erhält er den an ge nehm weichen 

und softigen Griff. Eine weitere Ver ede lung macht den Stoff 
knitterarm und bügelleicht.
Perfekt zu sportlichen Sakkos, zum klassischen Blazer, zu 
Leder jacken, Freizeithemden und Pullovern.

Mit französischen Schrägtaschen und zwei geknöpften 
Gesässtaschen. Der komfortable Bund engt nicht ein.
In figurgünstiger Anzughosenform, mit bequemer Oberschenkelweite. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 38 cm. 97 % Baumwolle, 
3 % Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs Bekleidungs­
werk GmbH, Kanalstr. Nord 86­89, 26629 Großefehn, DE, info@
club­of­comfort.de

•      Fein-Canvas-Hose     Fr. 124.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Dunkelblau Sand Grün Rot
  25 249-094-23 301-384-23 314-604-23 248-518-23
  26 249-102-23 301-385-23 314-605-23 248-526-23
  27 249-110-23 301-386-23 314-606-23 248-534-23
  28 249-128-23 301-387-23 314-607-23 248-542-23
  29 249-136-23 301-388-23 314-608-23 248-559-23
  48 249-144-23 301-389-23 314-611-23 248-567-23
  50 249-151-23 301-391-23 314-612-23 248-575-23
  52 249-169-23 301-392-23 314-613-23 248-583-23
  54 249-177-23 301-393-23 314-614-23 248-591-23
  56 249-185-23 301-394-23 314-615-23 248-609-23
  58 249-193-23 301-395-23 314-616-23 248-617-23
  60 249-201-23 301-396-23 314-618-23 248-625-23
  98 249-219-23 301-397-23 314-619-23 248-633-23
102 249-227-23 301-398-23 314-620-23 248-641-23
106 249-235-23 301-399-23 314-621-23 248-658-23

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr   

Leicht wie ein T-Shirt 
 und immer seidig-

weich:    So muss Home-
wear  heute sein.

Modal macht diesen Hausanzug  
so unvergleichlich schmiegsam.  
Von HUBER hautnah, Wäsche- 

Spezialist seit 1908.
Der hohe Anteil von Modal ist 

ungewöhnlich. Ungewöhnlich gut, denn 
die hochwertige Cellulosefaser sorgt 
dafür, dass der Stoff auch nach vielen 
Wäschen schmiegsam weich bleibt und 

seinen seidigen Schimmer behält. Der 
Elasthan- Anteil macht Ihren 
Hausanzug elastisch und formsta-
bil zugleich. Nichts trägt auf oder 
engt ein.
Cosy Homewear – ein echtes 
Lieblingsstück für Ihr 
 Zuhause.

Enorm leicht und nicht zu 
warm, dabei atmungsaktiv und 
farbtreu –  ideal fürs Ganz tages- 
Relaxen.
Eleganter Style, komfortable 
Schnittführung.

Angestaubt war gestern: 
Die Zippjacke ist ex trem leger 
mit zwei Seiten naht taschen 
und modernem Stehkragen, 
die Hose im lässigen Jogg-
Pants-Stil mit zwei Seitenta-
schen. Was auf keinen Fall 
fehlen darf: die Bequemlich-
keit. Deshalb ist die Hose 
gegen das lästige Rutschen mit 
Elastikbund und Tunnelzug 
ausgestattet.
HUBER hautnah hat mehr 

als 100 Jahre Erfahrung mit 
feinster Wäsche und Home-

wear. 
Hochwertige Stoffe und viel 

Liebe zum Detail: Das österreichische 
Traditionshaus aus Götzis in Vorarl-
berg ist weltweit für perfekte 
Passform und ausgezeichneten 
Tragekomfort bekannt.
Gerade, bequem weite Form. Länge 
Jacke in Gr. 40: 62,5 cm. Gesamtlänge 
Hose in Gr. 40: 102,5 cm. Farbe: 
Grau-meliert.Material: 97 % Modal, 3 % 

Elas than. Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: HUBER Bodywear GmbH, Haupt-
str. 17, 6840 Götzis, AT, info@skiny.com 

•      HUBER hautnah Modal- 
Hausanzug     Fr. 174.95

FC
Grösse Nr.
36 334-224-23
38 334-225-23
40 334-226-23
42 334-228-23
44 334-229-23
46 334-230-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Verführerisch formend –   
dabei schmiegsam weich  und 
kompromiss los  komfortabel.

Der Seamless-Soft-BH mit innovativen  
njection-Mould-Bögen.

Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen Kanäle 
mit eingespritztem Flüssigkunststoff die herkömmli-
chen Metallbügel. Auch ausgehärtet bleibt das 
Material hochflexibel und anschmiegsam. Nichts 
drückt oder kneift. Keine piksenden Enden bohren 
sich durch den Stoff.
Hinterlässt keine Druckstellen und zeichnet sich 
nicht unter der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt es keine einschneidenden 
Gummibänder und keine störenden Nähte. Der 
Rücken und die extra hoch gezogenen Seiten sind 
komplett aus einem Stück hochelastischen 3-La-
gen-Laminats gefertigt. Leicht wattierte Cups. 
Elastische, längenverstellbare Träger. 3-fach 
verstellbarer Doppel-Haken- Verschluss im Rücken.
Obermaterial: 66 % Polyamid, 34 % Elas than. Futter: 
89 % Polyester, 11 % Elasthan. Handwäsche. Hersteller: 
Performance Brands GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 Stock-
dorf, DE, info@royal-lounge.eu

•      Seamless- Soft-BH    Fr. 64.95

BH-
Grösse Light Rosé Rot Grau
75B 339-177-23 332-836-23 341-640-23
80B 339-178-23 332-837-23 341-641-23
85B 339-179-23 332-838-23 341-642-23
75C 339-180-23 332-839-23 341-643-23
80C 339-181-23 332-850-23 341-645-23
85C 339-182-23 332-851-23 341-646-23
90C 339-183-23 350-500-23 341-647-23
75D 339-184-23 332-852-23 341-648-23
80D 339-185-23 332-853-23 341-655-23
85D 339-186-23 350-501-23 341-656-23
90D 339-187-23 350-502-23 341-657-23
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Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36/37 S 363-882-23
38/39 M 363-883-23
40/41 L 363-884-23

Die edlen Ballerina-Hausschuhe 
aus feinstem Kaschmir – 

und mit weich gepolstertem Fu ssbett.  
Ideal für daheim und unterwegs – ultraleicht, platzsparend 

und herrlich komfortabel. 
Diese zarten, superleichten Hausschuhe bieten unvergleich-

lich luxuriösen Tragekomfort. Ob zu Hause oder auf Reisen – Ihre 
Füsse sind sanft umhüllt von flauschig weichem Kaschmir. 
Himmlischer Tragegenuss: Gehen wie auf Wolken.

Das bequeme, gepolsterte Fussbett federt jeden Schritt sanft ab. Die 
robuste, aus Ziegenleder gefertigte Laufsohle ist 

leicht rutschhemmend und behutsam zu allen 
Böden. Durch den kombinierfreudigen, 

natürlichen Beige-Ton und die 
abgerundete Ballerina-Form 
wirken die Hausschuhe stilvoll 
elegant und harmonieren perfekt 
zu edlen Loungewear-Kombi-
nationen. Die feinen Bänder 

regulieren die Weite und 
werden dekorativ zur 
Schleife gebunden. Liefe-
rung in feiner Geschenkver-
packung.
Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Kaschmir. Laufsoh-
le: Ziegenleder. Farbe: 
Beige. Hersteller: Samtex 
Textil-Handels-GmbH 
& Co. KG, Am 
Carlus baum 1-5, 
65812 Bad Soden, 
DE, info@ 
samtex.de

Seidenweicher Clean-Chic für die Nacht 
und den Frühstückstisch.

Das stilvoll schlichte Nightshirt aus zarter Bambus-Viskose. 
Die meisten Nachthemden sind entweder 

sehr sportiv oder übermässig verspielt. Dieses 
ist endlich mal völlig schnörkellos und optimal 
„bedeckend“: In Knielänge leicht ausgestellt, 
mit V-Ausschnitt und langen Ärmeln wirkt es 
eher wie ein lässiges T-Shirt-Kleid – und kann 
sich auch zum ersten Kaffee, zur Zeitung oder 
abends vor dem Kamin sehen lassen.
Dank Bambus-Viskose fliessend und 
glänzend wie Seide – und auf lange Zeit 
schön.

Die Zellulosefaser aus natürlich nachwach-
sendem Rohstoff hat eine einzigartig glatte 
Oberfläche. Sie absorbiert 70 % mehr 
Feuchtigkeit als Baumwolle, ist besonders 
atmungsaktiv, schnelltrocknend, wärmeregu-
lierend und robust. Auch nach vielen Wäschen 
behält das haltbare Bambus-Material seine 
Festigkeit und Form, seinen fliessenden Fall 
und seinen zarten Glanz. Zudem wirkt es auf 
natürliche Weise antibakteriell und ist optimal 
für empfindliche Haut geeignet. 
Gefertigt von Hutschreuther – Spezialist für 
Nachtwäsche und Loungewear.

Seit 1972 entwirft das Unternehmen aus 

Karlsruhe elegante Damen-Nachtwäsche und 
-Homewear zum Wohlfühlen. Für gleichblei-
bend hohe Qualität bürgen ständige Material-
prüfungen und ausgesuchte Produktionsstätten 
in Europa. Und das alles zu erstaunlich 
bodenständigen Preisen.
Figurumspielender Schnitt. Länge in Gr. 38: 
95 cm. Farbe: Navy. 95 % Viskose, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Hutschreuther 
GmbH, Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, DE, 
info@hutschreuther.com

•      Hutschreuther Bambus-Nightshirt     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 362-931-23
38 362-932-23
40 362-933-23
42 362-934-23
44 362-935-23
46 362-936-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Kaschmir- 
Reisehausschuhe     
Fr. 169.– 
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luxuriöse  Leichtigkeit:  
die elegante  Strickjacke mit 

selten hohem Mohair-Anteil.
Made in Italy, von Junghans 1954.

Durch ihren selten hohen Mohair-Anteil ist diese elegante 
Strickjacke nicht nur wunderbar leicht und weich, sondern auch 
zuverlässig wärmend. Die luxuriöse Naturfaser stammt aus dem 
feinen Unterhaar der Angoraziege und kann bis zu 30 % ihres 
Eigengewichts an Feuchtigkeit aufnehmen und schnell an die 
Umgebungsluft abgeben.
Mohair in exquisiter „Super Kid“-Qualität.

Diese feinste Abstufung macht Ihre 
Strickjacke noch um einiges weicher und 
leichter als die meisten herkömmlichen 
Mohair-Artikel. Selbst auf blosser Haut 
kratzt das Material nicht, was Ihre Jacke 
perfekt für den Alltag in der Stadt oder im 
Büro macht. Für die Langlebigkeit und 
Form beständigkeit der sanften Maschen 
sorgt der Stretch-Anteil. Mit zwei aufge-

setzten Taschen und noblen goldfar-
benen Knöpfen.

Gerade Form. Länge in Gr. 38: 
49,5 cm. Farbe: Ecru. 82 % 
Mohair, 16 % Polyamid, 2 % 
Elasthan. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 

Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 
Mohair-Strickjacke      
Fr. 286.–

FC
Grösse Nr.
38 356-616-23
40 356-617-23
42 356-618-23
44 356-619-23
46 356-620-23
48 356-621-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Shaping,  
Massage, 

Kompression:
   der seltene  
Alleskönner  

unter den   
funktionellen 

Shorts.
Von Anita – Wäschespezialist 

seit über 130 Jahren. 
Herrlich leicht und 

angenehm atmungsaktiv, 
bequem elastisch und dauerhaft 
formbeständig: Diese ausgeklü-
gelten Shorts verbinden die 
Funktionen von Shaping, 
Massage und Kompression an 
den jeweils richtigen Stellen. 
Denn sie besteht aus drei 
unterschiedlichen, hochfunktio-
nellen Materialien: Kompressi-
onsmaterial mit massierenden 
Noppen um den Bauchbereich 
und an den Seitenteilen, 
atmungsaktive Strukturware an 
den Beinen für die Stützung 
und Modellierung und softe 
Clean- Cut- Ware am Hosen-
bund und Beinabschlüssen, die 
nicht einschneidet und unter 
enger Kleidung unsichtbar 
bleibt.
Kurze Radlerhosen-Form. 66 % 
Polyamid, 34 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Anita Shape Shorts     
Fr. 69.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Sand Schwarz
36 S 359-204-23 359-210-23
38 M 359-205-23 359-211-23
40 L 359-206-23 359-212-23
42 XL 359-207-23 359-213-23
44 XXL 359-209-23 359-214-23
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Die elegante Rüschenbluse 
 aus luftigem,  pflegeleichtem  Viskose-Krepp: 

 ein schicker und völlig unkomplizierter  
 Ganzjahres-Allrounder. 

Von Janice & Jo. 
Die Kombination aus fein gewebtem, leicht transparentem Viskose-Krepp-

stoff, edler, geknöpfter Rüschen-Front und dem lässig-lockeren Schnitt sorgt für 
die elegante, feminine Anmutung. 
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd und nahezu knitterfrei. 

Und im Gegensatz zu vielen leichten Sommerblusen-Stoffen ist dieser aus 
reiner Viskose und nicht aus oft verwendeten Polyester-Mischungen gefertigt, in 

denen man trotz der Leichtigkeit schnell schwitzt. Der 
lockere Schnitt umspielt figurgünstig Taille 

und Bauch. Die Bluse ist problemlos 
maschinenwaschbar – einfach anschlies-
send auf einem Bügel trocknen lassen 
und schon ist sie wieder einsatzbereit. 
Vom alltagstauglichen Business- 
Look bis zum extravaganten 
Party-Style. 

Ihre leichte, modisch gerade 
sehr aktuelle Transparenz macht 
die Bluse besonders vielseitig – 
tagsüber mit schwarzem Long-
sleeve zum Hosen anzug, etwas 
legerer zur Jeans und abends 
schick mit Bandeau-Top oder 
Spitzen-BH zur Lederleggings 
oder zum Glitzer-Bleistiftrock.

Leicht taillierter Schnitt. Geknöpfte 
Ärmelmanschetten. Länge in Gr. 40: 
68 cm. 100 % Viskose. Maschinen-
waschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Hersteller: 
Goodstuff Fashion Company GmbH, 
Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, 
DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo Rüschenbluse     
Fr. 189.95

Tweed-Optik  auf  neue,  leichte Art –   
als softer Baumwoll- Jersey.

Perfekt für die aktuelle schwingende Rock-Form.
Weich, leicht, anschmiegsam und bequem elastisch – statt derb und steif wie 

die rustikale Tweed-Optik vermuten lässt. Denn was aussieht wie der schotti-
sche Stoff-Klassiker ist in Wahrheit ein moderner Jersey in pflegeleichter 
Baumwoll-Mischung. Er sorgt für das geringe Gewicht von nur 268 g (in 
Gr. 38). Und er ermöglicht die schwingende Form durch seinen lockeren, 
 fliessenden Fall.
Im schwarz-weissen Salz & Pfeffer-Muster vielseitig zu kombinieren – 
und herrlich unempfindlich.

Elegant mit Seidenbluse und Pumps. Businesskorrekt mit Blazer und 
 Brogues. Sportlich mit Rolli und Stiefeln. Perfekt auch fürs Reisegepäck, da 

knitterarm und fleckunempfindlich.
Ausgestellte Form mit bequemem Elastik-Bund. Länge 
in Gr. 38: 54 cm. Farbe: Schwarz/Weiss. 60 % Polyester, 
38 % Baumwolle, 2 % Elas than. Futter: 94 % Polyester, 
6 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Reutter GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@krisreutter.de

•      Baumwoll-Jersey-Schwingrock      
Fr. 124.95

FC 
Grösse Schwarz Weiss
34 360-193-23 363-302-23
36 360-194-23 363-303-23
38 360-195-23 363-304-23
40 360-196-23 363-305-23
42 360-197-23 363-306-23
44 360-199-23 363-307-23
46 360-200-23 363-308-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 330-939-23
36 330-970-23
38 330-971-23
40 330-972-23
42 330-973-23
44 330-974-23
46 330-975-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Hauchzartes, strapazierfreudiges Kalbnappa – 
so leicht und weich wie eine zweite Haut.

Die Lederjacke, die Sie vergessen lässt, dass Sie sie tragen.  
Von Heinz Bauer Manufakt.

Kalbnappa mit einer Stärke von nur 0,5 bis 
0,6 mm macht diese Jacke so unvergleichlich leicht 
und geschmeidig. Trotz ihrer Zartheit bleibt sie stra-
pazierfähig und langlebig – eine Qualität, die mit 
herkömmlichem Rindleder in dieser Stärke nicht 
erreichbar wäre.
Die Verarbeitung erfordert höchstes hand­
werkliches Können.

Nur wenige Spezialisten beherrschen die Kunst, 
so dünnes Leder zu verarbeiten, ohne Kompromisse 
bei Design und Funktionalität einzugehen. Bei Heinz 
Bauer Manufakt in Reutlingen wird jede Jacke mit 
Präzision und Hingabe gefertigt: ein Prozess, der 
seit über 60 Jahren für erstklassige Qualität und 
aussergewöhnliche Langlebigkeit steht. 
Mit natürlicher, dezent geprägter Narbung.

Die einzigartige Lederqualität sorgt für 
höchsten Tragekomfort: leicht wie eine zweite 
Haut, flexibel in der Bewegung und angenehm 
temperiert – ideal für jede Jahreszeit. Jede Jacke ist 
ein handgefertigtes Einzelstück und wird mit einer 
fortlaufenden Seriennummer versehen. Das macht 
sie nicht nur zu einem stilvollen Begleiter für den 

Alltag, sondern auch zu einem begehrten Sammlerobjekt. Mit 
Zwei-Wege-Reissverschluss, zwei Seitentaschen und elastischem 
Lederbund am Saum.
Schlanke Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. Farbe: Schwarz. Ober­
material Kalbleder, Futter 55 % Cupro, 45 % Baumwolle. Spezialrei­
nigung. Hergestellt in Deutschland. Hersteller: Heinz Bauer Manufakt 
GmbH, Robert­Scott­Str. 3, 72768 Reutlingen, DE,  
info@heinzbauer.com

•      Heinz Bauer Kalbnappa­Softjacke     Fr. 2.549.–

FC
Grösse Nr.
48 363-798-23
50 363-799-23
52 363-840-23
54 363-841-23
56 363-842-23
58 363-843-23
60 363-844-23

Hochgeklappt wird der Kragen zum 
praktischen Windschott: perfekt für den 
Fahrspass mit offenem Verdeck. 

Markante Struktur, langlebiger Glanz:  
der Gürtel aus rarem Wildbisonleder.

Enorm widerstandsfähig – und durch Gebrauch  
immer schöner und charaktervoller.

Gürtel mit Charakter, die nicht nur gut 
aussehen, sondern auch hochwertig und 
langlebig sind, werden immer seltener.
Amerikanisches Wildbison­Leder ist 
49 % robuster als herkömmliches 
Rindleder.

Es hält Beanspruchungen mühelos 
stand und wird durch regelmässiges 
Tragen nur noch schöner und individuel-
ler – ein Accessoire, das mit den Jahren an 
Charakter gewinnt.
Die markante natürliche Narbung 
macht jeden Gürtel zu einem Unikat. 

Dank der schonenden Gerbung in 
Tennessee bleibt der 
einzigartige Look 

erhalten. Die Unterlage aus vegetabil 
gegerbtem Rindleder macht Ihren Gürtel 
stabiler und noch strapazierfähiger. 
Dreifach gefärbte und polierte Kanten 
verhindern ein Ausfransen.
Die kratzfeste Schliesse behält ihren 
Glanz.

Sie wird in einem kleinen Familienbe-
trieb in der Nähe von Mailand aus 
nickelfreiem Messing hergestellt und mit 
einer Weissbronze-Schicht sowie einem 
Schutzlack überzogen.
3,5 cm breit. Farbe. Schwarz. Bisonleder. 
Schliesse aus nickelfreiem Messing. Herstel­
ler: Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 

Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, 
DE, info@ludwigschroeder.de

•      Wildbison­ 
Ledergürtel     
Fr. 129.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Bund-
weite
in cm Nr.
  85  363-149-23
  90  363-150-23
  95  363-151-23
100  363-152-23
105 363-153-23
110 363-154-23

Snipe® Ripple­Ledersneaker: 
www.fashion­classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 329­224 oder 
Tel.: 071­274 66 17.
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Nur die weltweit edelsten  Naturfasern 
  sind gut genug  

für diesen Basic­Pullover.
Giza­Bio­Baumwolle und Kaschmir schenken Ihrer Haut  

ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.
Gerade bei Basic-Kleidung, die 

wir häufig tragen, wollen wir keine 
Qualitätseinbussen hinnehmen. 
Deshalb vereint dieser schlichte, 
klassische Pullover zwei der feinsten 
Naturfasern der Welt: überwiegend 
Giza 45 aus biologischem Anbau, die 
edelste unter den ägyptischen 
Baumwoll-Sorten. Ihre langen Fasern 
(mindestens 35 mm statt wie üblich 
20-30 mm) machen sie zugleich 
weicher und strapazierfähiger als 
normale Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidi­
gen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden 
perfekt reguliert – so lässt sich dieses 
Basic das ganze Jahr hindurch 
angenehm tragen. 
Dünner und leichter als übliche 
Winterpullis, da in 14­Gauge­ 
Qualität fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic- 
Pullover das ganze Jahr hindurch 
bequem tragbar. Mit lässigem 
Rollsaum.
Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 
67 cm. 85 % Baumwolle, 15 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­
Dämme­ Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Edel­Basic­Pullover     Fr. 169.95

FC
Grösse  Blau Taupe
48 351-082-23 351-087-23
50 351-083-23 351-088-23
52 351-084-23 351-089-23
54 351-085-23 351-190-23
56 351-086-23 351-191-23

Die bequeme Luxusjeans  
 mit feinstem Kaschmir.

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. Sie ist mit 8 % feinstem 
Kaschmir ver edelt. Die interessante, dezente Waschung entsteht durch eine 
spezielle Färbung mit Endfinish. Das Ergebnis ist eine 
luxuriöse Jeans, die Sie sogar bürotauglich kombinieren 
können – perfekt z.B. mit Kaschmir sakko, weissem Hemd 
und Seidenkrawatte.
Moderner Five­Pocket­ Schnitt. Softer Griff. Bequemer 
Komfortbund.

Man sieht dieser modernen Hose ihre Bequemlichkeit 
gar nicht an. Der Kaschmir- Anteil macht sie angenehm 
weich auf der Haut und der behagliche, dehnbare Bund 
sowie der Elas than- An teil sorgen für perfekten, bequemen 
Sitz. Auch nach häufigem Waschen behält die Jeans ihren 
weichen Griff. In sehr dezent verwaschenem Blue Denim.
Five­Pocket­Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fussweite: 
38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Kaschmir, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Farbe: Blau. Exklusiv bei Fashion 
 Classics. Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstraße Nord 86­89, 26629 Großefehn, DE, info@
club­of­comfort­de

•      Bequeme Kaschmirjeans     Fr. 174.95 
 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 308-633-23
  26 308-634-23
  27 308-635-23
  28 308-636-23
  29 308-637-23
  30 308-638-23
  48 308-639-23
  50 308-640-23
  52 308-641-23
  54 308-642-23
  56 308-643-23
  58 308-644-23
  60 308-645-23
  98 308-646-23
102 308-647-23
106 308-648-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ferien für Ihre Fü sse –
    in handschuh weichem  

 Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker  

nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs. 
Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein 

Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. Denn gutes 
Design ist einfach unvergänglich. Doch anstelle von 
robustem Canvas umschmiegt hier zartes Ziegenleder 
Ihren Fuss. Es ist ohne Futter sommerlich verarbeitet 
und lässt Ihre Haut atmen. 
So zart wie Handschuhleder: lässiger Luxus made 
in Italy. 

In der Toskana werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei entstehen kleine 
Farbunterschiede, die jeden Schuh einzigartig 
machen. 
Statt dicker Gummisohle ein eleganter, mit Leder 
bezogener Rand.

Dadurch wirkt der Sneaker weniger sportlich – 
und sein Einsatzspektrum ist deutlich breiter: 
Strandpromenade, Strassencafé, Shopping-Mall, 
Kunstmuseum ... Mit robusten Doppelnähten haltbar 
verarbeitet. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm- Plateau. 

Das ist für absatzgewohnte Füsse bequemer als 
ganz flache Schuhe. Willkommener Zusatzeffekt: Ihr 
Bein wird optisch ein wenig gestreckt, und Ihr Gang 
wirkt femininer. Die herausnehmbare, ergonomische 
Aktiv-Innensohle aus Leder bietet dank der eingear-
beiteten Schaum ein lage eine optimale Feuchtigkeits-
auf- und abgabe, sowie ein ein hervorragendes 
Wohlgefühl beim Laufen. 
Obermaterial: Ziegenvelours-Leder. Futter und Decksoh-
le: Leder. Profilierte Gummi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien. Hersteller: FALC 
S.p.A., Contrada San Domenico 24, 62012 Civitanova 
Marche, IT, info@candicecooper.com

•      Candice Cooper Edel-Sneaker     Fr. 239.–
Schuh-
Grösse Taupe Weiss
36 352-429-23 353-910-23
37 352-440-23 353-911-23
38 352-441-23 353-912-23
39 352-442-23 353-913-23
40 352-443-23 353-914-23
41 352-444-23 353-915-23
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr   
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FC
Grösse Weiss Beige
34 354-205-23 360-277-23
36 354-206-23 360-278-23
38 354-207-23 360-279-23
40 354-208-23 360-300-23
42 354-209-23 360-301-23
44 354-210-23 360-302-23
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Seltenes Traum-
paar:  Trendiges 

Batik-Dessin trifft 
auf edlen 

 Seiden-Chiffon.
Der vielseitig kombinierbare, 

vielseitig tragbare Schal  
made in Italy. Von Ancini.
Während viele der gerade 

angesagten Batik-Schals grell 
leuchten und somit überaus 
plakativ wirken, kommt dieser 
ohne jede Hippie-Attitüde aus. 
Dadurch liegt er genau im Trend, 
wird diesen jedoch auch überdau-
ern.
Viel leichter und eleganter durch 
das feine, durchsichtige Gewebe 
aus reiner Seide.

Durch seine unregelmässig 
strukturierte Oberfläche und seinen 
sandigen Griff wirkt der Chiffon- 
Stoff ausgesprochen edel. Optisch 
wie haptisch kein Vergleich zu 
gewöhnlichen Batik-Schals aus 
Baumwolle oder Viskose.
Ein Schal, zahllose Trage-
varianten.

Ob als Haarband oder Halstuch, 
Schleife oder Stola, Kopftuch oder 
Gürtel getragen … kaum ein 
Accessoire in Ihrem Kleider-
schrank ist so vielseitig einsetzbar. 
Und durch seine gedeckten Farben 
so extrem kombinierfreudig.
Misst 200 x 130 cm. Farbe: Schwarz/
Blau. 100 % Seide. Reinigung. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Ancini GmbH, Kressenberg 33, 
45529 Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Ancini Batik-Schal      
Nr. 359-594-23     Fr. 199.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten ist ein lässiger Hoodie  so edel und clean.  
Und ideal für den Sommer. 

Aus softem, atmungsaktivem  
und temperaturausgleichendem Modal/Baumwoll-Mix. 

Hoodies sind sehr beliebt und daher gibt es unzählige Modelle. Oft haben sie jedoch 
eine Homewear- oder Fitnessstudio-Anmutung und sind eher aus dickerem Sweat-Mate-
rial, häufig mit auftragender Känguru-Tasche und rustikalen Kordeln. Dieser Edel-Hoo-
die dagegen ist besonders clean, dezent und aus einem herrlichen Wohlfühl-Material. 

Wunderbar weich, dehnbequem und luftig. 
Modal, Baumwolle mit Elasthan ergeben einen komfortab-
len, sommerleichten Mix, der besonders hautschmeichelnd, 

temperaturregulierend und elastisch ist. Zudem hat das 
Material einen eleganten, dezenten Schimmer. Die 
kürzeren, ausgestellten Ärmel und das zarte Satinbänd-
chen an der Kapuze unterstützen die edle Optik.
Gerader, lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 60 cm. 
46 % Modal, 46 % Baumwolle, 8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Sommer-Hoodie     Fr. 124.95

So leicht, weich,  bequem 
und  vielseitig kann  eine Lederhose 
sein: dank feinstem Lammnappa 
 und gemütlichem Jogger-Schnitt. 

Vom niederländischen Premium-Leder-Modelabel  
Arma, seit 1985.

Alles andere als derb und schwer. Diese Lederhose ist so 
bequem wie eine Jogginghose und dabei so elegant wie eine 
Anzug hose. Sie ist ein zeitloses Allround- Talent, das schnell 
zum stilvollen Lieblings-Basic für viele Outfits wird und 
auch auf Jahre bleibt. 
Schick mit Blazer und Pumps. Casual mit Strickpulli und 
(Ankle-)Boots. Sportiv mit Shirt und Sneakern. 

Das cleane, elegante Design mit geradem Bein, Seitenta-
schen und bequemem Gummibund passt zu unzähligen Styles 
von edel-luxuriös bis lässig-leger. 
Das butterweiche, 0,4 – 0,5 mm feine Lammnappa ist 
anschmiegsam zart und herrlich leicht. 

Die Lammhäute werden mit einem präzisen Färbeverfah-
ren behandelt. Die natürlichen Gerb stoffe im Färbeprozess 
verleihen den Fellen einen vollen, aber dennoch superzarten, 
geschmeidigen Griff. Eine spezielle Veredelung sorgt 
zusätzlich für eine glatte, gleichmässige Oberfläche. 

Bequeme Schlupfform mit Gummizug 
und geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 40: 72 cm. Farbe: Schwarz. 
Lammnappaleder. Spezialreinigung. 
Hersteller: Arma Leder Deutschland 
GmbH, Kaiserswerther Str. 119, 40474 
Düsseldorf, DE, info@armaleder.nl

•      Arma  
Lammleder-Joggerhose     
Fr. 599.–

FC
Grösse Nr. 
36 357-547-23
38 357-548-23
40 357-549-23
42 357-570-23
44 357-571-23
46 357-572-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Seidig weich und sanft  wärmend: 
der Polo-Cardigan für jeden Tag.  

Und für das ganze Jahr.
Made in Peru aus handgepflückter Pima-Baumwolle  

und Baby-Alpaka. Von Clark Ross.
Die gekonnte Kombination 

zweier erlesener peruanischer 
Naturfasern macht diesen extrafeinen 
Reissverschluss-Cardigan zu einem 
Allround-Talent, das Sie das ganze 
Jahr hindurch mit Genuss tragen: 
Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka 
machen ihn seidig weich, angenehm 
atmungsaktiv und wärmeregulierend.
Nur im Klima Perus gedeiht Pima 
so perfekt.

Die Feinheit dieser Baumwolle 
beträgt nur 3,2-3,9 Micronaire (im Vergleich zur mit 4,6-5,5 
Micronaire deutlich gröberen US-amerikanischen Supima). Die 
Handpflückung schützt die einzigartige Natur, da keinerlei 

Chemikalien erforderlich sind, die 
beim maschinellen Pflücken 
unvermeidlich wären.
Baby-Alpaka gehört zu den 
feinsten, weichsten und kostbars-
ten Naturfasern der Welt.

Mit einer erstaunlichen Feinheit 
von 20,1 bis 23 Mikron ist das feine 
Haar sogar noch filigraner. Es wird 
sorgfältig von Hand ausgewählt, 
wobei nur Fasern mit einer Länge 
von 64 - 68 mm den Qualitätskriteri-
en genügen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 50: ca. 70 cm. Länge in Gr. 38: 68 cm. 
85 % Baumwolle, 15 % Alpaka. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 

Fashion Classics. 
Hersteller: Inca 
AS, Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, 
NO, info@
clarkross.comFC Hersteller-

Grösse Grösse Grün Navy Anthrazit
48 M 359-403-23 359-413-23 359-408-23
50 L 359-404-23 359-414-23 359-409-23
52 XL 359-405-23 359-415-23 359-410-23
54 2XL 359-406-23 359-416-23 359-411-23
56 3XL 359-407-23 359-417-23 359-412-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Blau Ecru
36 S 360-527-23 360-539-23
38 M 360-528-23 360-540-23
40 L 360-529-23 360-541-23
42 XL 360-530-23 360-542-23
44 2XL 360-531-23 360-543-23
46 3XL 360-532-23 360-544-23

•      Clark Ross Polo-Cardigan, Damen     
Fr. 249.–

•      Clark Ross Polo-Cardigan, Herren      
Fr. 249.–
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Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 
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QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
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1

2

3

Genial bequemer Gürtel:  
 stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und 
-grössen. Dieser geflochtene Gürtel 
kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann 
an beliebiger Stelle durch das 
Flechtwerk gesteckt werden und passt 
so immer zentimeter-genau. Ausser-
dem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so 
zusätzlichen Tragekomfort: der Gürtel 
hält sicher, drückt aber nie, auch nicht 
beim Sitzen.
Beste Täschner- 
Verarbeitung.

Die vielen 
verschiedenen 
Farben setzen frische 
Akzente – ob in Ihre 
Business-Garderobe 
oder in Ihren 
Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner- 
Verarbeitung 
garantiert, dass Sie 
ihn viele Jahre lang 
tragen werden. 

Endlich ein Gürtel, den man gut 
verschenken kann, da er immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 
112 cm (Damen). Breite: 3 cm. Material 
aus 100 % Viskose mit Gummikern. 
Kalbleder. Schliesse aus Voll-Messing, 
silberfarben legiert. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Hersteller: Belts S.r.l., Via 
Prampolini 36, 43044 Lemignano di 
Collecchio, IT, info@belts-parma-it

•      Weiss/Jeansblau Nr. 360-214-23
•     Navy Nr. 329-598-23
•      Weiss/Grau Nr. 360-636-23

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     Fr. 89.95

•      Navy Nr. 360-685-23
•      Navy/Creme Nr. 359-243-23
•      Beige Nr. 360-503-23

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     Fr. 89.95

Einer der beliebtesten  
Düfte Irlands.  

 Doch hierzulande   
selten  zu finden.

Belebend wie eine frische Meeresbrise.  
Für Damen und Herren.

Typisch irisch wie der Name Inis (gälisch für 
Insel) ist die Komposition „the energy of the 
sea“. So typisch, dass der Duft schon seit 
Jahrzehnten zu den beliebtesten der Insel gehört. 
Er erinnert an einen strahlenden Sommertag am 
Atlantik, an dem die frische Meeresluft auf die 
zarten Grüntöne der Landschaft trifft.
Für jeden Tag, aber nicht alltäglich. Und 
niemals aufdringlich.

Seine lebendige Frische verdankt der Duft 
einer spritzigen Mischung aus Limone, Berga-
motte und Neroli, die sich in einer Herznote aus 
Mai glöck chen und Geranie entfaltet. Abgerundet 
wird er durch eine dezent würzige Basis aus 
Sandelholz, Moos, Nelke und Muskatnuss. 
Obwohl auf der Verpackung „Cologne“ steht, 
handelt es sich um eine Eau de Toilette- Konzen-
tration – der Duft ist also viel intensiver und 
länger haltbar.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de  Toilette im 
Sprühflakon. Hersteller: Fragrances of Ireland Ltd., 
Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. 
Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Inis the energy of the sea  
Cologne Spray, 100 ml       
Nr. 381-848-23     Fr. 59.95
(Literpreis: 599.50 Fr.) 
 
 
 
 

Für Damen und Herren. Der dekorative Sprühflakon 
wirkt wie von der Brandung mattiert, mit glasklarer, 
kieselförmiger Kappe.

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Cologne 
Spray vor dem Öffnen proberiechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Testflakon bei.

Damen

Herren
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Seltener Glücksgriff: 
Der stilvolle Travelcoat, 

der perfekt vor Regen schützt.
Wasserdicht, winddicht und atmungsaktiv.

Gerade Form, puristisches Design, sanftes  Beige, noble 
satinierte Oberfläche, ... Dieser sportive Kurzmantel ist optisch 
näher am eleganten, italienischen Luxusmantel-Klassiker als am 
praktischen Regenmantel. Seine Funk tion sieht man ihm nicht 
an.
Perfekt für viele Gelegenheiten- ob City, Büro, Reisen... .

Durch das atmungsaktive, Schmutz abweisende und wasser-
dicht beschichtete Material, die verschweissten Nähte und den per 
Knopfleiste geschützten Reissverschluss übersteht der Travelcoat 
souverän auch einen längeren Platzregen. Er hat genau die richtige 
Länge (in Gr. 36: 95 cm) für die Fahrradfahrt ins Büro und auch 
längeres Sitzen lässt das Gewebe kaum knittern.
Von HappyRainyDays, Amsterdam.

Das Label wurde 2008 von zwei Nieder lände rinnen gegrün-
det, die frustriert darüber waren, dass es so gut wie nirgends 
stylische Regenkleidung zu kaufen gibt. Inzwischen ist Happy-
Rainy Days international auf allen Strassen zu finden und nicht 
nur bei Fahrradfahrerinnen sehr beliebt. Rückwärtiger Geh-
schlitz. 2 Schubtaschen mit Reissverschluss.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 36: 95 cm. Farbe: Beige. Obermate­
rial: 70 % Polyester, 30 % Nylon. Futter: 100 % Polyamid. Maschi­
nenwaschbar. Hersteller: Happy Rainy Days, Jaagpad 32, 1059 BP, 
Amsterdam, NL, info@happyrainydays.nl

•      HappyRainyDays Travelcoat      
Fr. 214.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 344-471-23
36 S 344-472-23
38 M 344-474-23
40 L 344-475-23
42 XL 344-476-23
44 XXL 344-477-23
46 3XL 344-478-23

Schottenkaro-Schals sieht man jetzt viele. 
 Doch registrierte Tartans sind nur die wenigsten.

Original Thompson-Camel-Modern-Dessin. Reine Schurwolle.  
Made in Scotland von Lochcarron.

Kein bedeutungsloses Fantasiekaro und keine billige Kopie. Sie tragen 
einen geschichtsträchtigen Original- Tartan aus Schottland. Ursprünglich 
entworfen für Lord Thompson of Fleet und 1958 von Lord Lyon 
registriert. Gewebt wird er in einem der ältesten schottischen Traditions-
häuser. Lochcarron of Scotland (1892 gegründet) bewahrt in seinem 
Archiv einen Schatz von rund 500 regis trier ten Original- Tartans auf.
Leicht. Weich. Wärmend.

Während viele Woll-Schals unangenehm kratzen, liegt 
dieser angenehm glatt und weich auf der Haut. Die Farbkombi-
nation von Camel, Rot, Weiss und Schwarz wirkt eleganter als 
die eher rustikalen Rot- und Grün-lastigen Schottenkaros – und 
harmoniert mit vielen Jacken und Mänteln.
195 x 70 cm. Farbe: Beige/Rot/Weiss/Blau/Schwarz. 100 % 
Schurwolle. Reinigung. Her ge stellt in Schottland. Her­
steller: Lochcarron John Buchan Ltd., Rogers Road, 
TD7 5DX,Selkirk, GB, info@fashionoffice24.de. 
Verantwortliche Person: E LAND Italy s.r.l, Via 
Tortona 27, 20144 Milano, IT, elanditalysrl@legalmail.it 

•      Lochcarron Tartan-Schal Thompson  
Camel Modern      
Nr. 347-790-23     Fr. 109.95 
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Sportiv und 
gleichzeitig  elegant – 

das schaffen  nur 
wenige Kleider:  

das edle Casual-Kleid 
 von Vicario Cinque, 

Italy.
Raffinierter Materialmix  

aus Punto Milano und Memory-Taft. 
Ein aussergewöhnliches Kleid, das 

man nicht an jeder Ecke findet. Das 
formstabile Oberteil aus bequemem, 

italienischem Punto Milano-Jersey 
mit langem Front- Reissver-
schluss bis zur Taille verleiht 
dem Kleid seinen sportiven 
Touch – das Rockteil, der 
Kragen und die Manschetten 
aus dezent glänzendem 
Memory-Taft wirken 
wiederum sehr elegant. 
Eine durchaus gelunge-
ne, edle Stoff-Kombina-

tion, die so frisch und 
jung wirkt. Dennoch 
ist das Kleid stilvoll 
und modern für jedes 

Alter. 
Perfekt für die Stadt, 

die Geburtstags-Party 
bis hin zum abendlichen 

Restaurant-Besuch. 
Immer passend und so 

vielseitig zu stylen – mit verspiel-
ten Ballerinas, schicken Pumps oder 

leger mit Sneakern und Jeansjacke. 
Das italienische Lifestyle-Label 
fertigt zu 100 % in Ítalien, vom Stoff 
bis zum fertigen Produkt. 

Hierzulande noch ein Geheimtipp, 
in Italiens Metropolen ist Vicario 
Cinque bereits mit eigenen Stores 
vertreten. Modernes, cleanes Design 
sowie hochwertige, traditionelle 
Stoffe zeichnen die Kollektionen 
aus. 
Taillierter Schnitt, ab der Taille 
leicht ausgestellt, knielang. Länge in 
Gr. 38: 107 cm. 68 % Viskose, 27 % 
Polyamid, 5 % Elasthan. Taft aus 
100 % Polyester. Maschinenwasch­
bar. Farbe: Navy. Hersteller: Vicario 
Cinque S.r.l., Via Roma 10, 36040 
Brendola, IT, info@vicariocinque.it

•      Vicario Cinque Casual-Kleid   
Fr. 274.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 S 351-453-23
38 M 351-454-23
40 L 351-455-23
42 XL 351-456-23
44 XXL 351-457-23
46 3XL 351-458-23

Leichter, luftiger 
und doch ein 

echtes Original: 
das Barett von 

Kangol®/England.
Obwohl einst von Kangol® für die 

britische Armee gefertigt, ist das Barett 
längst nicht mehr dem Militär vorbehal-
ten. Durch dieses luftig-leichte, zeitge-
mässe Update wird es zum perfekten 
Accessoire für die warme Jahreszeit.
Kühl und trocken auf Ihrer Haut, da 
aus Bambus-Viskose gestrickt.

Das innovative Material absorbiert 
3- bis 4-mal mehr Feuchtigkeit als 
Baumwolle, ist ebenso atmungsaktiv und 
zudem antistatisch und farbecht. Sein 
zarter Glanz erinnert ebenso an Seide wie 
die temperaturausgleichenden Eigen-
schaften. Modacryl macht Ihr Barett extra 
formstabil.
Konfektioniert von Kult-Hersteller 
Kangol®, seit 1938.

Der erfahrene Hutmacher aus dem 
Lake District hat im Laufe seiner 
Geschichte die verschiedensten Mützen für 
wArbeiter, Golfer und Soldaten hergestellt. 
Durch Royals sowie Berühmtheiten aus 
der Künstlerszene, der Film- und Musik-
branche wurden einige Kangol®-Modelle 
zu heissgeliebten Kult-Objekten.
Ungefüttert, mit innerem Hutband aus Nylon 
für festen und sicheren Sitz. Farbe: Schwarz. 
65 % Viskose, 35 % Modacryl. Maschinen­
waschbar. Hersteller: Bollman Hat Company, 
110 East Main Street, 19501 Adamstown, US, 
info@aol.com. Verantwortliche Person: 
Rapid Logistics, Airborne Avenue 87, 
Hoofddorp (NH), 2133 LV, NL, rapidcs@
rapidlogistics.nl

•      Kangol® Bambus-Barett     
Fr. 99.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-55 S 349-208-23
56-57 M 349-210-23
58-59 L 349-211-23
60-61 XL 349-212-23
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Nostalgischer Komfort aus Irland: das 
bequeme “Grandfather Sunday Shirt”.
Nach alter Tradition in Cork gefertigt. Von Lee Valley Ireland.
Dieses besondere Freizeithemd verwöhnt Sie nicht nur mit nostalgi-

schem Komfort, sondern nimmt Sie mit auf eine Reise zu den Traditionen 
eines faszinierenden Landes. Die exquisite Leinenmischung liegt sommer-
lich leicht und aussergewöhnlich weich auf der Haut. Im Gegensatz zu 
reinem Leinen neigt der Stoff viel weniger zum Knittern und schenkt 
Ihnen auch an warmen Tagen ein angenehm trockenes Gefühl.
Der markante Stehkragen ist eine Hommage an längst vergangene 
Zeiten.

In seiner ursprünglichen Form ist dieser authentische, auch als 
“Grandfather Sunday Shirt” bekannte Klassiker heutzutage kaum noch zu 
finden. Perfekt für Sonntage oder besondere Anlässe, strahlt er einen 
liebenswert altmodischen Charme aus.
Der lange, weite Schnitt ist urgemütlich.

Ihr Hemd lässt die Luft stets frei zirkulieren. Die eingewebten Streifen 
geben ihm eine stilvolle Note, die auch nach zahlreichen Waschgängen 
farbtreu bleibt. Mit knöpfbarer Brust-Paspeltasche. 

Bequem weiter Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 89 cm. Farbe: Navy/Ecru. 
70 % Baumwolle, 30 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Lee 
Valley Ireland, Inchigeelagh, 
P12 FR63 Co. Cork, IE, info@
leevalley.ie

•      Grandfather-Sunday-Shirt     
Fr. 99.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 360-520-23
50 L 360-521-23
52 XL 360-522-23
54 XXL 360-523-23
56 3XL 360-524-23
58 4XL 360-525-23
60 5XL 360-526-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Viel robuster, langlebiger (und origineller) 
als herkömmliche Stoffhosen.

Die Five-Pocket aus samtweichem Ziegenvelours-Leder.  
Von OCONI.

Herren-Lederhosen sind meist Trachten vorbehalten – doch diese 
stilvolle Five-Pocket bricht mit Konventionen. Aus samtweichem, 
ebenmässigem Ziegenvelours gefertigt, bietet sie eine stilvolle Alternative, 
die sich sowohl lässig als auch elegant kombinieren lässt: mit Hemd und 

Sneakern für die Stadt oder mit einer Outdoor-
Jacke und robusten Stiefeln für Abenteuer in der 
Natur.
Klassischen Jeans nachempfunden – und 
optisch weit weg von traditionellen Leder-
hosen. 

Das feine Ziegenveloursleder ist samtweich 
und angenehm dünn, doch extrem strapazier-
fähig. Gleichzeitig ist es leichter als andere 
Lederarten, atmungsaktiv und passt sich Ihrer 
Körperform flexibel an. Der gerade Schnitt 
bietet reichlich Bewegungsfreiheit und sorgt bei 
unterschiedlichsten Figurtypen für eine 
schmeichelhafte Silhouette.
Klassische Five-Pocket-Form. Schrittlänge in 
Gr. 50: 83,5 cm. Fussweite: 42 cm. Farbe: Braun. 
Ziegenvelours-Leder, Teilfutter 100 % Polyester. 
Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion Classics. 

Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI  
Veloursleder-Five-Pocket     
Fr. 379.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 50 361-858-23
50 52 361-859-23
52 54 361-940-23
54 56 361-941-23
56 58 361-942-23
58 60 361-943-23

OCONI Slip-on 
Seite 14.
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Vom weltbekannten  
Parfümeur Mark Buxton 
 kreiert – und doch noch 

ein  Geheimtipp.
The Woods: das erste Herren-Parfum  

der Brooklyn Soap Company.
Passend zum stilvollen Barber-Shop-Trend 

hat sich das 2013 gegründete Hamburger 
Start-Up-Unternehmen auf rein pflanzliche 
Bart- und Hautpflege spezialisiert. Für ihren 
ersten Herren-Duft konnten die drei Gründer den 
Pariser Parfümeur Mark Buxton gewinnen. Er gilt 
als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere der 
weltbekannten Couture-Häuser. Doch während 
deren Düfte weit verbreitet sind, tragen Sie mit 
„The Woods“ (noch) einen Geheimtipp.
Frisch. Würzig. Holzig. Elegant und maskulin.

Komponiert aus nicht alltäglichen Ingredien-
zen: In der Kopfnote Mandarine, schwarzer 
Pfeffer, frischer Ingwer, Bergamotte und 
Thymian. Mit einer Herznote aus Absinth, 
bleicher Schwertlilie, rotem Pfeffer und Muskat. 
Auf der Basis von Myrrhe, Bernstein, Moschus, 
Kaschmirholz und Weihrauch. Wie alle Brooklyn 
Soap-Produkte ist das Eau de Parfum komplett 
vegan. Es wird in Südfrankreich hergestellt und 
in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml. Hersteller: Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 30, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-23       Fr. 84.95     
(Literpreis: 1.699.– Fr.)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de 
Parfum Spray vor dem Öffnen probe riechen können, liegt 
jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

So stilvoll kann  
ein  Traveller-Hut sein.

Leicht. Knautschbar. Waschbar.  
Mit UV-Schutz 80. Von Mayser.  

Deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Ein stilvoller Sonnenschutz im Urlaub, beim 

Wandern, Angeln, ... Der matte Stoff in dezenter 
Used-Optik hebt sich wohltuend natürlich von 
den glatten, künstlichen Oberflächen vieler Funk-
tionshüte ab.
Reine, atmungsaktive Baumwolle.

Beidseitige Lüftungs-Ösen sorgen für 
erfrischende Luftzirkulation. Nehmen Sie das 
Hutband ab, können Sie Ihren Hut von Hand 
waschen. Der UV-Schutz 80 ist nach den 
strengen Normen des UV-Standard 801 vom 
Prüf- und Forschungsinstitut Hohenstein 
getestet.
Mit dem Kinnriemen lässt sich Ihr Traveller 
windsicher fixieren.

Innenseitiges Schweissband. Stabil gesteppte, 
6 cm breite Krempe. Gestreiftes Zierband.
100 % Baumwolle.  Handwäsche. Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2. 88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Traveller-Hut     Fr. 149.95

Kopf-
umfang
in cm Khaki Hellgrau
55 338-065-23 338-042-23
57 338-066-23 338-043-23
59 338-067-23 338-044-23
61 338-068-23 338-045-23
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Warum sucht die ganze Welt nach 
dem Shirt aus Österreich?

Aus feinster, mercerisierter Baumwolle.
Sie können heute lange nach einem Shirt suchen, bei dem das 

Herstellungsland noch zuerst genannt wird. Die meisten Shirts wer-
den mit Preisdiktat heute für kurze Modefreuden irgendwo 
gemacht, wo es billiger ist. Dieses jedoch trägt den Namen Wolff, 
den Namen der Inhaber des österreichischen Wäschespezialisten. 

Und Hans Wolff besteht darauf, die Qualität der Produkte mit 
seinem Namen bei Bedarf selbst zu kon trol lie ren. Dass die 
Kapazitäten begrenzt und die Herstellung seiner langlebigen Shirts 
dadurch manchmal länger dauert nimmt er in Kauf. Und seine 
zufriedenen Kunden erst recht.

Shirts von Wolff sind selten.
Sie sind auch etwas teurer, aber sie passen 

perfekt, behalten Form und Farbe und 
überleben Generationen billiger Shirts. Sie 
werden es lieben! Es ist aus superweichem 
sanft schimmerndem Jersey aus wertvoller 
mercerisierter Baumwolle. Leicht antailliert 
wirkt es graziler als gerade geschnittene 
Shirts. Ein perfektes Basic, das solo oder als 

Unter zieh shirt vielfach zu kombinieren ist 
– zum Blazer, zum Kostüm, zur Lederja-
cke und zur Jeansjacke. Angenehm kühl 
im Sommer, warm genug auch für den 
Winter.
Schlank geschnitten mit femininem Rundhals­
ausschnitt und modisch umschlagbarem 
3/4­Ärmel. Besonders formstabil und farbtreu. 
Länge in Gr. 38: 57 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Von Wolff/ Österreich. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Wolff Warenhandel e.U., Heimgartstr. 3, 
6971 Hard, AT, info@wolffshop.net

•      Wolff-Shirt     Fr. 74.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Unzählige Drapage-Arten.   
Und immer ein luxuriöses Wohlgefühl.

Das Dreiecktuch aus reinem Kaschmir. Von Junghans 1954.
Klassisch um den Hals gewickelt, locker über die Schultern geworfen 

oder elegant als Kopftuch getragen: Dieses Dreiecktuch ermöglicht Ihnen 
zahlreiche Drapage- Arten und passt zu (fast) allem, was Sie längst im 
Schrank haben.
Unvergleichlich weich dank edlem 12-Gauge- Feinstrick aus reinem 
Kaschmir.

Die kostbare Naturfaser hält sechsmal so warm wie herkömmliche 
Schafwolle, ist aber so atmungsaktiv, dass Sie nie überhitzen werden. 
Etwaige Körperfeuchtigkeit wird schnell aufgenommen und nach aussen 
abgeführt. Zudem weisen die sanften Maschen Regentropfen, Gerüche 

und Schmutz einfach ab – so führt ausgiebiges Lüften oft 
zu einer Art Selbst-Reinigung.

Ca. 224 x 137 x 137 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro­Idee 

GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4,  
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Junghans 1954 Kaschmir-Dreiecktuch     
Fr. 189.95
•      Hellgrau      Nr. 357-485-23
•      Flieder      Nr. 363-352-23

FC
Grösse Grün Jeans Weiss Schwarz
36 324-313-23 467-365-23 712-000-23 447-698 -23
38 324-314-23 467-373-23 712-018-23 447-706 -23
40 324-315-23 467-381-23 712-026-23 447-714 -23
42 324-316-23 467-399-23 712-034-23 447-722 -23
44 324-317-23 467-407-23 712-042-23 447-730 -23
46 324-318-23 467-415-23 712-059-23 447-748 -23

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015629 
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Unsterbliches Design. Unverwüstliche Qualität.
Kult seit 1947. Jetzt wieder modisch aktuell: original Palladium Boots.

Eine ehemalige Reifenfirma der Luftfahrtindustrie sattelte nach 
Kriegsende auf Canvas-Boots mit vulkanisierter Gummisohle um. 
Und so wurde der erste „Palladium“ geboren. Die robusten und 
zugleich luftigen Schuhe bewährten sich beim Wüsten-Einsatz der 
französischen Fremdenlegionäre, begleiteten in den 60er-Jahren 
weltweite Expeditionen und wurden in den 90ern zum Kult-Schuh 
der Grunge- und Rave- Szene. Jetzt erleben sie ein erneutes 
Revival.
Vom Trekking-Schuh zum Laufsteg-Trend.

Über die Jahre nur minimal modifiziert sind diese Sneaker- 
Boots mit ihrem markanten Ton in Ton-Look jetzt ohne den 
knöpfbaren Schaft noch dezenter und vielseitiger. Der lässige, 
smarte Canvas-Style mit der unverwechselbaren Stollensohle 
passt perfekt zu allen Freizeit-Looks – zu Cargo-Pants, 
Röhrenjeans, Shorts, Shirt-Kleidern, ...
Leichter, unbeschwertert Tragekomfort .

Bequemes EVA-Fussbett, strapazierfreudiger, 
luftiger Baumwoll-Canvas, schützend 
gummierte Zehenkappe, verstärkte 
Ferse, trittsichere Profilsohle. 
5-Ösen-Schnürung.

Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: KSGB Europe SAS, 49 Rue du Dauphiné, 69800 Saint­Priest, 
FR, info@ksgb.com

•      Palladium Canvas-Boots      
Fr. 99.95

Schuh-
Grösse Oliv Offwhite
36 362-831-23 362-837-23
37 362-832-23 362-838-23
38 362-833-23 362-839-23
39 362-834-23 362-840-23
40 362-835-23 362-841-23
41 362-836-23 362-842-23

Dänisches  Design  adelt 
den   Übergangs-  Favoriten Stepp.

Der city-schicke Steppmantel  
von Ilse Jacobsen, Hornbaek.

Neue Mantel-Länge, aktuelle Blouson-Elemente, statt 
der üblichen Rautensteppung ein interes-

santes Grafikmuster und die Oberfläche 
nicht technisch schimmernd, 

sondern edel matt: Ein himmel-
weiter Unterschied zur 
sportiven Steppjacke für den 
Waldspaziergang. Der 
Steppmantel der dänischen 
Designerin Ilse Jacobsen ist 
perfekt für den Weg ins 
Büro, den Shoppingbummel 
in der City und die Reise.
Ein Leichtgewicht, das 
sanft wärmt, ohne 
aufzutragen.

Abgerundeter Saum mit 
Paspelierung und seitlichen 
 Logo-  Druck knopf-  Schlitzen. 
2 Schub taschen mit 
Druck knopf- Verschluss. 
Zweiwege- Reissverschluss. 

Rippstrick-Stehkragen und 
Ärmelbündchen.
Legere A­Linien­Form. Länge in 
Gr. 38: 100 cm. 100 % Polyester. 
Farbe: Dunkelgrün. Maschinen­

waschbar. Hersteller: IJH A/S, 
Holmenevej 31, 3140 Aalsgaarde, DK, 
info@ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen Steppmantel      
Fr. 259.–

FC
Grösse Nr.
36 356-256-23
38 356-257-23
40 356-258-23
42 356-259-23
44 356-260-23
46 356-262-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Grösse Grösse  Apfel Schwarz Navy Hellblau Sand Weiss meliert Khaki
44 S 316-913-23 316-906-23 316-938-23 316-945-23 316-815-23 316-899-23 316-924-23 336-931-23
46 M 316-914-23 316-907-23 316-939-23 316-946-23 316-816-23 316-900-23 316-925-23 336-932-23
48 L 316-915-23 316-908-23 316-940-23 316-947-23 316-817-23 316-901-23 316-926-23 336-933-23
50/52 XL 316-916-23 316-909-23 316-941-23 316-948-23 316-818-23 316-902-23 316-927-23 336-934-23
54/56 XXL 316-917-23 316-910-23 316-942-23 316-949-23 316-819-23 316-903-23 316-928-23 336-935-23
58 3XL 316-918-23 316-911-23 316-943-23 316-950-23 316-890-23 316-904-23 316-929-23 336-936-23
60 4XL 316-919-23 316-912-23 316-944-23 316-951-23 316-891-23 316-905-23 316-930-23 336-937-23

Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle. 
   155 g/qm.  Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmässige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas schwere-
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschliessend 
weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 

Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 
10 % Polyester.  Alle anderen Farben: 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 
Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Das 155 g-Ragman     Fr. 24.95
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Traditioneller Look. 
Zeitgemä sser  Wetterschutz.

Das absolut wind- und wasserdichte Fieldjacket mit integrierter Steppweste.
Das klassische Fieldjacket ist aus Baumwoll-Can-

vas und widersteht daher allenfalls einem leichten 
Regenschauer. Dieses wetterfeste Update ist eine 
erfreuliche Ausnahme: Eine eingearbeitete Membran 
mit einer Wassersäule von 5.000 mm und innenliegen-
de, getapte Schulternähte machen Ihre Jacke absolut 
wind- und wasserdicht. Dank einer Prise 
Elasthan gibt sie zudem jeder Bewegung 
sanft nach.
Für zusätzliche Wärme mit ausknöpf-
barer (auch einzeln tragbarer) 
Steppweste.

Die flexible 2-in-1-Lösung ist kein 
Vergleich zu den weit verbreiteten 
„Sturmblenden“. Reissverschluss und 
Druckknöpfe schützen zuverlässig vor 

Regen. Vier große Pattentaschen bieten reichlich 
Stauraum für alles, was Sie unterwegs brauchen.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50 ca. 72 cm. Farbe: Oliv/
Beige. Jacken-Obermaterial 97 % Baumwolle, 3 % 
Elasthan, Futter 100 % Polyester. Steppweste 100 % 
Polyamid, Wattierung 100 % Polyester. Maschi-

nenwaschbar. 
Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, 
Deutschland, 
service@proidee.de

•      Wetterfestes 
Fieldjacket      
Fr. 309.–

FC
Grösse Nr.
48 359-373-23
50 359-374-23
52 359-375-23
54 359-376-23
56 359-377-23
58 359-378-23
60 359-379-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Klassiker Cord-Chinos:  
jetzt ganzjahrestauglich 

dank seltenem Leinenanteil. Und 
dank Farbe, Bundfalte und Dehnbund 

 sogar modisch aktuell.
Der Cordstoff dieser Hose enthält ein gutes Viertel Leinen und fühlt 

sich dadurch viel trockener und luftiger an. Durch seinen hohen 
Baumwoll-Anteil bleibt er dennoch weich, wärmend und erfreulich 
knitterarm.
Der Cosy-Trend macht es möglich: mehr Komfort für den Cord.

Weite Bundfalten schaffen nicht nur viel Bewegungsfreiheit, sondern 
sind jetzt auch modisch wichtig. Auch der diskret auf der Rückseite 
integrierte Dehnbund macht diese Hose erfreulich bequem.
Diese Trendfarbe passt immer: Oatmeal.

Oatmeal (= Haferflocken) nennt man den beigen 
Farbton, der einfach zu allem passt. Ob Schwarz, 
Natur-, Grün- oder Brauntöne, ob blauer Blazer, 
lässiges Leinenhemd, Zopfpullover oder 
Strick- Cardi gan: Oatmeal ist eine der kombinier-
freudigsten Farben überhaupt.

Klassische Bundfalten- 
Form mit französischen 
Taschen und zwei knöpf-
baren Gesäss taschen. 
Schrittlänge in Gr. 50: 
82 cm. Fussweite: 39 cm. 
Farbe: Oatmeal. 74 % 
Baumwolle, 26 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklu-
siv bei Fashion Classics. 
Hersteller: nikatex fashion 
group GmbH, Stockstädter 
Str. 45, 63762 Großostheim, 
DE, info@nikatex.de

•      Leinenfeld 
Cord-Chino    
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 357-771-23
  26 357-773-23
  27 357-774-23
  28 357-775-23
  29 357-776-23
  30 357-777-23
  48 357-778-23
  50 357-779-23
  52 357-781-23
  54 357-782-23
  56 357-783-23
  58 357-784-23
  60 357-785-23
  98 357-786-23
102 357-787-23
106 357-788-23

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Pfirsichweich und elegant zugleich: 
So edel sind modische Bouclé-Pullover nur selten.

Vom Aachener Label LANA Organic,  
Spezialist für feine Naturfaser-Strickwaren seit 1987.

Kuschelweichen Teddystrick (genannt Bouclé) 
sieht man jetzt vielerorts. Doch so herrlich  
geschmeidig und angenehm klimatisierend ist der 
modische Hingucker nur schwer zu finden. 
Luxuriöse Naturfaser-Mischung für höchsten 
Tragekomfort.

Dieser Pullover verbindet die isolierenden und 
strapazierfähigen Eigenschaften von Schurwolle 
mit der schmiegsamen Leichtigkeit von Seide: 
Schurwolle hält angenehm warm, ist von Natur aus 
geruchshemmend und strapazierfähig. Die Seide 
sorgt für dezenten Glanz, weichen Griff und 
hervorragende klimaregulierende Eigenschaften. 
Ihr subtiler Glanz und die luxuriöse Textur machen 
diesen kuscheligen Pullover zu einem zeitlosen 
Begleiter für Alltag und Freizeit.
Von LANA Organic, Spezialist für hochwerti-
ge Naturfaser-Strickwaren.

Seit 1987 steht das Aachener Label für 
ökologische Verantwortung und höchste 
Verarbeitungsstandards.
Gerade Form mit aktuellem Mock-Turtleneck. 
Länge in Gr. 38: 61 cm. 87 % Schurwolle, 
13 % Seide. Handwäsche. Hersteller: 
 pro-organic-fashion UG, Raafstr. 68,  
52076 Aachen, DE, info@pro-organic-fashion.de

•      Seiden-Bouclé-Pullover     Fr. 219.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Pfirsich Türkis
36 S 362-821-23 362-826-23
38 M 362-823-23 362-827-23
40 L 362-824-23 362-828-23
42 XL 362-825-23 362-829-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Einzigartig: Der Leinenschal 
 mit kunstvoll 

handgefärbtem Verlauf.
Made in Italy. Von Ancini.

Dieser wunderschöne Schal entsteht im 
sogenannten Dip-Dye-Verfahren: Er wird aus 
ungefärbtem Garn gewebt und dann per Hand 
partiell in verschiedene Farbbäder getaucht. So 
fällt der modische aktuelle Verlauf immer 
etwas anders aus. Und je nachdem wie Sie den 
Schal schlingen und drapieren, dominieren 
mal die Grün- und Petrol-Töne, mal 
Offwhite oder Royal blau.
Durch lockere Webart besonders 
luftig und leicht.

Die hochwertige Leinen- Qualität 
hat einen seidigen Charakter mit 
naturgegebenem Glanz und lässt die Farben 
besonders brillant erstrahlen.
80 x 190 cm. Ausgezupfte Fransen an den Schmalseiten. Farbe: Blau/
Grün/Weiss. 100 % Leinen. Handwäsche. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Ancini GmbH, Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Ancini Dip-Dye-Leinenschal      
Nr. 337-302-23     Fr. 112.95

Candice Cooper 
Edel-Sneaker 
Seite 40.

CH_29_06.01_FC_FS25_052-053.indd   2CH_29_06.01_FC_FS25_052-053.indd   2 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_29_03.01_FC_FS25_052-053.indd   3 08.01.25   16:18

53Fashion Classics

So sommertauglich und vielseitig  
ist eine Jersey-Hose selten:  

optimaler Materialmix, lässig-eleganter, 
bequemer Schnitt.

Von st.Ann.
So simpel und doch so perfekt kombiniert – der kluge Material-

mix und der lässig-bequeme, doch stilvoll-gepflegte Schnitt.
Cool-Summer-Jersey sorgt für optimalen Tragekomfort.

Pflegeleicht und knitterarm dank Polyamid, atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulierend dank Viskose, ein Schuss Elasthan sorgt 
dafür, dass die Hose jede Bewegung mitmacht.
Einfach reinschlüpfen und wohlfühlen.

So schnell gut angezogen – die schlichte Pull-on-Form mit 
elastischem Gummibund und der lockere Cropped-Schnitt mit weitem, 
nach unten schmal zulaufendem Bein ist so herrlich unkompliziert.

Durch den angedeutetem Reissverschluss wirkt die Hose schick wie 
eine „normale“ Bundfaltenhose und ist durchaus business tauglich, dabei 
aber superbequem – nichts zwickt im Sitzen oder engt ein.
Bequem auf der Couch. Unkompliziert beim Shopping-Trip. 
Lässig- elegant im Job. Ideal auf Reisen.

Tadellos und ausgehfertig kommt diese Hose aus dem Koffer. Sie ist 
ein vielseitiges Allround-Talent und passt zu vielen Anlässen: Edel mit 
Bluse und Sandaletten, sportiv mit T-Shirt und Sneakern oder entspannt 
mit Top und Zehensandalen. Die Premium-Linie st.Ann des Traditionsun-
ternehmens Stehmann profitiert von der Expertise und langjährigen 

Erfahrung in der Fertigung von Damenhosen 
seit 1971.
Schlupf-Form mit konisch zulaufendem Bein, 
Seitentaschen, Fusssaum mit Schlitz. Farbe: Navy. 
Schrittlänge in Gr. 36: 70 cm. Fussweite: 30 cm. 55 % 
Polyamid, 36 % Viskose, 9 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Stehmann Mode GmbH, 
Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@stehmann.de

•      st.Ann Pull-on-Sommerjersey-Hose     
Fr. 129.95

FC
Grösse Nr. 
34 359-692-23
36 359-693-23
38 359-694-23
40 359-695-23
42 359-696-23
44 359-697-23
46 359-698-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Mal Umhängetasche.  Mal Bauchtasche.  
Und modisch  genau richtig.

Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi  
ist ein echtes Organisationstalent.

Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. Doch nur wenige sind so 
praktisch und vielseitig wie dieses Modell aus knautsch weichem Rind-

leder: Es lässt sich als Umhänge- oder Bauchtasche tragen. Zwei 
zusätzliche Aussentaschen (oben mit Druckknopf, unten mit Reiss-
verschluss) sorgen stets für Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all Ihren modischen und 
klassischen Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi „einzigartig“.

So ist auch die Kollektion des jungen  Münchner Labels: eine 
gelungene Mischung aus euro päischem Design und internatio-
nalem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis auf ca. 108 cm verstellbar. 
Wiegt ca. 447 g. Farbe: Dunkel blau. Echtes Leder. Futter: 100 % 
Baum wolle. Hersteller: Three Rivers Fashion GmbH, Rotwand-
weg 5A, 82024 Taufkirchen, DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi Crossbody-Bag      
Nr. 335-910-23   Fr. 210.–

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)  
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Atmungsaktiver Waffelpiqué trifft 
die schützende und pflegende SeaCell™-Faser.

Der funktionsstarke Sommer-Pyjama von Hanro,  
Homewear-Spezialist seit 1884.

Ideal in warmen Nächten: Dieser 
außergewöhnliche Sommer-Pyjama 

vereint innovatives Material mit einem 
durchdachten Design, das Leichtigkeit 
und Funktionalität perfekt kombiniert. 
Die feine Waffelpiqué-Struktur sorgt 
für maximale Atmungsaktivität, 
angenehme Luftzirkulation und 
schnellen Feuchtigkeitstransport.
SeaCell™ – Hautpflege zum Anziehen.

Das Geheimnis dieses Pyjamas 
liegt in der innovativen SeaCell™-Faser, 
einer nachhaltigen und hautfreundli-
chen Cellulosefaser, die mit braunen 
Meeresalgen angereichert ist. Diese 
Algen enthalten eine Vielzahl wertvol-
ler Nährstoffe, darunter Mineralien, 
Spurenelemente, Aminosäuren und 
Vitamine. Diese Wirkstoffe können 
beim Tragen sanft an die Haut 
abgegeben und dort eine schützende 
und pflegende Wirkung entfalten – eine 
Wohltat für Ihre Haut, die Sie Nacht für 
Nacht geniessen können.

Die Kombination mit hochwer-
tiger Baumwolle macht den 

Stoff angenehm leicht und 
weich. 

Gleichzeitig bietet er 
natürliche Temperatur- und 
Feuchtigkeitsregulierung 
sowie antibakterielle 
Eigenschaften. Die 
Waffelpiqué-Struktur 
verstärkt diesen Komfort, 
indem sie für zusätzliche 
Luftdurchlässigkeit sorgt 
und das Material 
schneller trocknen lässt 
als herkömmliche 
Stoffe. So bleibt Ihr 
Pyjama stets frisch 
und angenehm zu 
tragen, auch bei 
höheren Tempera-
turen.
T-Shirt mit Rundhals-
ausschnitt, Shorts mit 
seitlichen Eingrifft-
aschen und gepräg-
tem Gummibund. 
Farbe: Grün. 80 % 
Baumwolle, 20 % 
Lyocell. Maschinen-
waschbar. Herstel-
ler: Hanro 

Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, 
info@hanro.com

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48-50 M 362-877-23
52 L 362-878-23
54-56 XL 362-879-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Das Beste, was ein         Slip werden kann: 
     der „Cult“ von         Skiny/Österreich.

         Nahtlos bequem und baumwollweich.              Im 10er-Set pro Stück schon ab 12.49 Franken.
Er hat besonders dünne Abschlüsse und 

Beinausschnitte, wie sie feiner kaum gefertigt 
werden können. Dadurch zeichnet der Slip sich 
nicht ab, schnürt nicht ein und drückt nicht. Er ist 
in einem Stück hochwertig fully- fashioned 
formgestrickt und deshalb ohne Nähte an den 

•      SeaCell-Pyjama     Fr. 199.95

54 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Der puristisch-feminine Pyjama 
aus seltenem Modal-Rippstrick. 

Seidig-weiches, bequemes Tragegefühl.  
Moderne Kontrast-Kombination. 

Kein typischer Pyjama-Look. Diese Kombi aus weissem Shirt und 
graumelierter Hose geht durchaus als cleane, moderne Homewear durch, das 
Shirt ist sogar alltagstauglich. Aber nicht nur die minimalistisch stilvolle 
Optik ist besonders, auch das Tragegefühl ist ein purer Genuss.
Der feine Rippstrick passt sich jeder Bewegung an. 

Die gerippte Stuktur macht das Material besonders bewegungselastisch 
und viel komfortabler als Glattstrick. Und durch den ungewöhnlich hohen 
Modalanteil ist es herrlich geschmeidig weich, sanft fliessend, dazu erfri-
schend atmungsaktiv und knitterarm. Die hochwertige Zellulosefaser sorgt 
dafür, dass der Stoff auch nach vielen Wäschen schmiegsam weich bleibt und 
seinen seidigen Schimmer behält. Ein Schuss Elasthan macht den Bewe-
gungskomfort perfekt und den Pyjama zugleich formstabil. Der feine 
Kräuselsaum verleiht der Kombination dezent verspielte Raffinesse. Hose mit 
breitem Bund und gerade geschnittenem Bein. Shirt mit Rundhals und 
überschnittenen Schultern. 
Bequemer Schnitt. Länge Shirt in Gr. 38: 
64 cm, Länge Hose: 104 cm, Saumweite: 
60 cm. Farbe: Weiss (Shirt), Grau (Hose). 
98 % Modal, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Eva B. Bitzer 
GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 Winter-
lingen, DE, info@evabitzer.de

•      Modal-Rippstrick-Hose     
Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 S 362-937-23
38 M 362-938-23
40 L 362-940-23
42 XL 362-941-23
44 XXL 362-942-23

•      Modal-Rippstrick-Shirt     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 S 362-943-23
38 M 362-944-23
40 L 362-945-23
42 XL 362-946-23
44 XXL 362-948-23

BH-
Grösse Weiss Schwarz
70B 478-701-23 736-769-23
75B 478-719-23 736-777-23
80B 478-727-23 736-785-23
85B 478-735-23 736-793-23

•      Cult-Bügel-BH     Fr. 48.95

 Das Beste, was ein         Slip werden kann: 
     der „Cult“ von         Skiny/Österreich.

         Nahtlos bequem und baumwollweich.              Im 10er-Set pro Stück schon ab 12.49 Franken.

•      Cult-Slip 3er-Set, Damen     Fr. 43.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 477-695-23 477-976-23
38 477-703-23 477-984-23
40 477-711-23 477-992-23
42 477-729-23 478-008-23
44 477-737-23 478-016-23

•      Cult-Slip 10er-Set, Damen     Fr. 124.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 477-596-23 477-398-23
38 477-604-23 477-406-23
40 477-612-23 477-414-23
42 477-620-23 477-422-23
44 477-638-23 477-430-23

•      Cult-Slip 3er-Set, Herren     Fr. 43.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
46 S 335-141-23 335-190-23
48 M 335-158-23 335-208-23
50 L 335-166-23 335-216-23
52 XL 335-174-23 335-224-23
54 XXL 335-182-23 335-232-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
46 S 335-240-23 338-392-23
48 M 335-257-23 338-400-23
50 L 335-265-23 338-418-23
52 XL 335-273-23 338-426-23
54 XXL 335-281-23 338-434-23

•      Cult-Slip 10er-Set, Herren     Fr. 124.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seiten und am Bund. Das macht ihn so bequem und 
perfekt passend. Auch nach häufigem Waschen bewahrt 
der „Cult“ garantiert seine Form. Wahlweise im 3er- oder 
im besonders günstigen 10er-Set in Weiss oder Schwarz.
Der richtige BH zum „Cult“-Slip.

Aus elastischem Single-Jersey sitzt der gepolsterte 
Bügel-BH immer angenehm und ist perfekt für jeden 
Tag. In idealer, ergonomischer Schnittführung formt er 
einen tollen Busen. Komfortable, stufenlos verstellbare 
Doppel-Träger.
Slips: 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. BH mit 
dreifach verstellbarem Rückenverschluss. 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Handwäsche. Hersteller: Skiny Bodywear 
GmbH, Derendorfer Allee 12,40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

55Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    
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Modischer Print. 
Feminin  schwingende 

 Eleganz. 
Dabei unkompliziert 

und bequem 
wie  ein T-Shirt.

Der vielseitige Snake-Zweiteiler  
aus seidigem Viskose-Jersey.  

Von LaSalle Amsterdam.
Die Kombination aus lässigem Shirt 

und materialgleichem, schwingendem 
Rock ist elegant wie ein Kleid – aber 
wandelbarer und daher deutlich 
häufiger im Einsatz. Beide Teile lassen 
sich auch einzeln perfekt kombinieren. 
Immer angemessen – von Business, 
Freizeit bis hin zum Abend-Event.
Die geniale Kofferware ist ein echtes 
Wohlfühlmaterial.

Das elastische Viskose-Gewebe 
schmiegt sich sanft an und fällt 
fliessend. Er schimmert edel, ist 
farbbrillant, formbeständig und 
resistent gegen Pilling. Und für die 
Pflege gilt:
Waschen. Trocknen. Tragen.

Ideal auch auf Reisen, denn Ihr 
Zweiteiler ist direkt nach dem Auspa-
cken ausgehfertig. Shirt mit weitem 
Rundhalsausschnitt, leicht überschnitte-
nen Schultern und abgerundetem Saum. 
Ausgestellter Rock mit bequemem 
Stretch-Bund.
Länge Shirt in Gr. 36: 60 cm. Länge Rock 
in Gr. 36: 59 cm. Farbe: Schwarz/Creme. 
91 % Viskose, 9 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Barnett B.V, Zekeringstraat 34 
A, 1014 BS, Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com.

•      LaSalle Snake-Shirt     
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 353-943-23
36 S 353-944-23
38 M 353-945-23
40 L 353-947-23
42 XL 353-948-23
44 XXL 353-949-23
46 3XL 353-950-23

•      LaSalle Snake-Rock     
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 353-935-23
36 S 353-936-23
38 M 353-937-23
40 L 353-939-23
42 XL 353-940-23
44 XXL 353-941-23
46 3XL 353-942-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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 Das Figur-Geheimnis  
der schönsten Frauen.

Seamless-Wäsche formt raffiniert eine optisch schlanke Silhouette.
Egal um welche Verleihung es geht: wenn das Fernsehen auch dabei ist, 

wird für jede Holly wood- Diva das Darunter wichtiger als die (ohnehin nur 
geliehene) 4.000-$-Robe. 
Denn das gleissende 
Schein werfer licht würde 
selbst kleinste „Dellen und 
Röllchen“ gnadenlos 
entlarven.
Hochelastisch nahtlos 
formgestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Top und Slip sind 
praktischer als ein Body und 
lassen sich leichter an und 
ausziehen. Beide Teile sind 
nahtlos auf Figur gestrickt, 
ohne auftragende Bündchen 
oder Seitennähte. Und auch 
das schmückende Hibiskus-
blüten-Muster bleibt unter 
Ihrer Garderobe unsichtbar. 
Der gedoppelte Beinabschluss 
des Slips schmiegt sich 
unsichtbar hochelas-
tisch an. Die breiten 
Träger des Tops 
drücken sich auch bei 
voller Büste nicht ein. 
12 % Elas than 
machen die Wäsche 
anschmiegsam, mit 
straffendem Sitz.
Stützzonen modellie-
ren vorteilhaft Ihre 
Figur.

Die wie Bügel 
eingestrickten Partien 
des Tops stützen perfekt 
Ihre Büste. Straffende 
Bandeaux formen Taille und 
Bauch – und sorgen für einen 
wohl geformten Po.
Aus 88 % Polyamid, 12 % 
Elas than. Beide Teile maschinen-
waschbar. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Edmund Lutz GmbH & Co. 
KG, Kraibergstr. 1, 96148 Baunach, DE, 
info@edmundlutz.de

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seltenheit: 
modische Ballerinas 

 aus traditioneller, 
 handwerklicher 

Fertigung. 
Mit bequemem Fersen-Einsatz.  

Aus weichem Schafleder.  
Von Mario Arpili, made in Italy. 

In der Manufaktur von Mario Arpili wird das 
Leder noch von Hand zugeschnitten und gefärbt, 
die Sohle doppelt haltbar geklebt und vernäht. 
Nur noch wenige beherrschen die Kunst der 
Handpolitur (oder investieren die stundenlange 
Arbeit), durch die abschliessend der edle, 
bewusst unregelmässige, stilvolle Glanz entsteht.
Gewohnt feminin, doch lässig-rustikal, 
herrlich komfortabel und robust. 

Etwas neutraler zum verspielten Ballerina- 
Image ist der elegante Leisten mit leicht 
gerundeter Karree-Form. Das wahre Highlight 
sind allerdings das softe, anschmiegsame 
Schafleder und die kleinen Gummizüge links 
und rechts an der Ferse. Sie sorgen für optimalen 
Sitz, verhindern, dass Sie hinten rausschlappen 
und schützen auch nach stundenlangem Tragen 
vor Blessuren. Mit ihrer schlichten, stilvollen 
Optik sind die Ballerinas Lieb lings- All rounder, 
die Sie garantiert oft und gerne tragen werden 
– und das auf Jahre.
Obermaterial, Decksohle, Futter und Lauf sohle: 
 Leder. Kleiner, flacher 8 mm-Absatz. Hersteller: 
Calz. Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821 Porto S. Elpidio (FM), IT, marioarpili@
libero.it

•      Soft-Ballerinas      
Fr. 199.95

•      Seamless Top Hibiskusblüte     Fr. 44.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Anthrazit
38/40 M 475-236-23 476-127-23
42/44 L 475-244-23 476-135-23
46/48 XL 475-251-23 476-143-23
50/52 XXL 475-269-23 476-150-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Anthrazit
38/40 M 474-189-23 474-957-23
42/44 L 474-197-23 474-965-23
46/48 XL 474-205-23 474-973-23
50/52 XXL 474-213-23 474-981-23

•      Seamless Slip Hibiskusblüte     Fr. 32.95

Schuh-
Grösse Schwarz Marone Bordeaux
36 358-265-23 236-104-23 358-302-23
37 358-266-23 236-105-23 358-303-23
38 358-268-23 236-106-23 358-304-23
39 358-269-23 236-107-23 358-305-23
40 358-300-23 236-108-23 358-306-23
41 358-301-23 236-109-23 358-307-23
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Ihr erstes Luxus-Polo für  74.95 Franken.
Aus handgepflückter (!) peruanischer Pima-Cotton. Wertvoll wie die besten Polos der Welt. Von Ragman.

Dieses Polohemd aus hochfeiner peruanischer Pima- Cotton 
kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich 
und zugleich langlebig wie nur die besten und teuersten Baumwoll-
polos dieser Welt. Es entsteht aus seltener, peruanischer Pima- 
Cotton. Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südame-

rikas“ genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen 
Perus richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 
3,9 Mic ronaire (im Vergleich dazu ist US-amerikanische 

Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire deutlich gröber). Und: in 
Peru wird Pima- Cotton noch von Hand gepflückt und verlesen. So 
geerntet bleibt sie frei von Chemikalien, hautfreundlich und – sel-
ten. Dank direkter Kontakte nach Südamerika ist dieses Polohemd 
dennoch erstaunlich günstig.
Farbtreu, formstabil und herrlich weich.

Der Pima-Cotton-Pikee hat eine feinkörnige Struktur, die 
besonders im Sommer sehr angenehm ist. Dabei ist er wunderbar 

weich auf Ihrer Haut, atmungsaktiv und leiert nicht 
aus. Und: das Polo behält seine Farbe selbst nach 
vielen Wäschen. Kein Vergleich zu vielen einfa-
chen Baumwoll- Pikee- Shirts.
Verarbeitung mit Liebe zum Detail.

Nicht nur das Material unterscheidet dieses 
Polo von üblichen – und trotzdem oft teureren 
– Polo-Shirts: Mit festen Rippen- Bündchen und 
glatter Knopfleiste ohne knubbelige Nähte. 
Doppelte Steppung verhindert ein Ausreissen – 

auch nach jahrelangem Tragen.
Bequemer, zeitgemässer Schnitt. Länge 
Herren-Polo in Gr. 50: 75 cm. Länge 
Damen-Polo in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Peru. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@
ragman.de

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Pink-
Grösse Grösse meliert Weiss Rauchblau Marine Schwarz
48 M 359-671-23 343-531-23 346-732-23 343-515-23 343-523-23
50 L 359-672-23 343-532-23 346-733-23 343-516-23 343-524-23
52 XL 359-673-23 343-534-23 346-735-23 343-518-23 343-526-23
54 XXL 359-674-23 343-535-23 346-736-23 343-519-23 343-527-23
56 3XL 359-675-23 343-536-23 346-737-23 343-520-23 343-528-23
58 4XL 359-676-23 343-537-23 346-738-23 343-521-23 343-529-23
60 5XL 359-677-23 343-538-23 346-739-23 343-522-23 343-530-23

•      Ragwoman Pima-Pikee-Polo, Damen     Fr. 74.95

•      Ragman Pima-Pikee-Polo, Herren     Fr. 74.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Marine Rauchblau Rosa
36 S 343-502-23 343-490-23 346-706-23 359-665-23
38 M 343-503-23 343-491-23 346-707-23 359-666-23
40 L 343-504-23 343-492-23 346-708-23 359-667-23
42 XL 343-505-23 343-493-23 346-709-23 359-668-23
44 XXL 343-506-23 343-494-23 346-730-23 359-669-23
46 3XL 343-507-23 343-495-23 346-731-23 359-670-23
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Schuheputzen? Das übernimmt Ihre Waschmaschine.
Waschbare Lederslipper von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Damen und Herren.

Diese soften Slipper aus hochwertig gegerbtem Leder brauchen 
keine aufwändige Pflege. Strassenschmutz wird einfach bei der 
nächsten Wäsche weggespült. Und schon sind sie wieder wie neu: 
mit frischer Farbe, frischem Duft und weich wie eh und je.
Mehr als 20 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der ältesten 
Schuhdynastien Spaniens. Der studierte Ökologe gründete seine 
Marke 1981 und entwickelte bereits in den 90er-Jahren den ersten 
waschbaren Lederslipper.
Zeitloses Design. Unschlagbar bequem und äusserst haltbar.

Das knautschweiche Leder umschliesst Ihren Fuss wie ein 
Handschuh – nichts drückt oder zwickt. Das dämpfende Weich-

schaum- Fuss bett (he raus nehm bar) ist antibakteriell ausgerüstet. 
Die robusten Gummipads unter der Sohle machen die  Schuhe 
ebenso geschmeidig, aber viel haltbarer als übliche Noppensoh-
len. Denn die Pads bieten mehr Auflagefläche und nutzen sich so 
weniger ab.
Damenslipper aus Veloursleder, Herrenslipper aus Glattleder. Oberma-
terial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. Maschinen-
waschbar (Bitte beachten Sie beim Waschen der Schuhe die Bedienungs-
anleitung des Herstellers.). Hersteller: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. 
La Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@
snipeshoes.es

Schuh-
Grösse Navy Cognac
41 323-046-23 323-214-23
42 323-047-23 323-215-23
43 323-049-23 323-216-23
44 323-210-23 323-217-23
45 323-211-23 323-218-23
46 323-213-23 323-219-23

Schuh
Grösse Beige Hellblau
37 362-747-23 326-705-23
38 362-748-23 326-706-23
39 362-770-23 326-707-23
40 362-771-23 326-708-23
41 362-773-23 326-709-23
42 362-774-23 326-710-23

•      Waschbare Snipe®- 
Lederslipper, Herren     
Fr. 149.95

•      Waschbare Snipe®- 
Lederslipper, Damen     
Fr. 149.95
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Bequemer geht nicht:  
  Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends eine Runde 
Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in den Taschen vergraben, 
geniesst sie die frische Meeresbrise – und ihre unendlich bequeme 
Bollerbuks. An Bord und an Land, zum Faulenzen oder zum Bummel 
durch den Ferienort: Freuen Sie sich wie bequem eine gut aus se hen de 
Hose sein kann. Herrlich zwanglos und weit geschnitten, kein kneifen-
der Bund: stattdessen ein breiter, weicher gesteppter Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine Pölsterchen einfach 
weg. Längsbetonende Kapp nähte im Vorder teil strecken optisch die 
Figur. Kleine Seitenschlitze am Saum lenken den Blick auf die 
Fussgelenke. Flache Schuhe wie Bal leri nas oder Espadrilles passen 
besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 7/8-Länge. Schrittlänge in Gr. 38: 66 cm. 96 % 
Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinen waschbar. Hersteller: Friedrich Stark 
GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE,  
info@starkhosen.de

•      Anikas Bollerbuks     Fr. 109.95

FC
Grösse Weiss Marine Taupe
19 321-863-23 321-850-23 321-849-23
20 321-864-23 321-852-23 321-870-23
21 321-865-23 321-853-23 321-871-23
22 321-866-23 321-854-23 321-872-23
23 321-867-23 321-855-23 321-873-23
24 321-868-23 321-856-23 321-874-23
38 321-890-23 321-857-23 321-875-23
40 321-891-23 321-858-23 321-876-23
42 321-892-23 321-859-23 321-878-23
44 321-893-23 321-860-23 321-879-23
46 321-894-23 321-861-23 321-880-23
48 321-895-23 321-862-23 321-881-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

48 Gramm leicht.  
 Angenehm atmungsaktiv. 
 Erfreulich erschwinglich.
Die feminine unter den  Baseball-Kappen. 

Von OCONI.
Die meisten Baseball-Kappen sind aus 

festen, dicht gewebten Baumwoll-Stoffen 
gefertigt und entsprechend schwer. Traditionsge-
mäss mussten sie robust genug für das Schlag-
ballspiel sein und waren daher eher den Männern 
vorbehalten. Eine so feminine Baseball-Kappe 
findet man daher bis heute nur sehr selten.
Passt in jede Handtasche und lässt sich 
bedenkenlos knautschen.

Trotz ihres leichten, atmungsaktiven 
Baumwoll-Gewebes ist Ihre Kappe erstaunlich 
strapazierfähig. Mit dem Riegel auf der Rücksei-
te lässt sich die Passform indivi duell verstellen.
100 % Baumwolle. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

OCONI Baseball-Kappe     Fr. 49.95
•      Taupe      Nr. 343-832-23
•      Koralle      Nr. 343-833-23
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Das Zauber-Shirt.
Nur richtig in Schwarz/Weiss.

Zauberhaft weich durch 95 % Viskose. Zauberhaft vielseitig durch 
schwarz-weisse Ringel. Und: Dieses Shirt zaubert eine gute Figur und 
ein schönes Dekolleté – dank 5 % Elas than und perfektem Schnitt.
Das perfekte Zusammenspiel von Kontrast, Design und Qualität.

Die Schwarz/Weiss-Dynamik der Ringelstreifen und die raffinierte 
Wickelform kaschieren kleine „Pölsterchen“ und formen eine 
exzellente Oberweite. Der V-Ausschnitt streckt und zeigt viel Haut, 
aber niemals den BH darunter. Der figurnahe Schnitt mit 3/4-Arm 
wirkt schlank und sehr feminin.
Aufwändig gewirkt, nicht vergänglich bedruckt.

Das hochwertige, gewirkte, 17 mm breite Ringelmuster trennt die 
Farben messerscharf und wirkt niemals verwaschen. Auch nach vielen 
Wäschen behält die superfeine, weiche Jerseyqualität mit 
Stretch-Komfort ihre Form und ihre Farb- 
Brillanz.
Figurnaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 62 cm. 
Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % Viskose, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: BENBARTON 
Hofmann GmbH, Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffenburg, DE, info@benbarton.de

•      Zauber-Wickelshirt     Fr. 87.95   FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 307-719-23
36 307-720-23
38 307-721-23
40 307-722-23
42 307-723-23
44 307-724-23
46 307-725-23

Der trendgerechte  Flecht-Sneaker 
aus New York.  

Vom „Master of woven Footwear“,  
bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger  
können modische Sneaker kaum sein.

Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem Sneaker- 
und Sports wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe von bernie mev. 
in den Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger geraten.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder erinnern an ein Korbgeflecht, 
sind herrlich flexibel und atmungsaktiv. Und auf der dämpfenden Sohle 
aus visko elas ti schem Formschaum mit transparentem Gummi-Profil 
geht man weich wie auf Wolken. Sie passt sich der individuellen 
Fussform an und federt jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Multicolor. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics. Hersteller: Freemark 
Enterprises GmbH, Seestrasse 71, 8703 
Erlenbach ZH, CH, info@freemark.net. 
Verantwortliche Person: Alpi Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, 
info@freemark.net

•      bernie mev. Flecht-Sneaker      
Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 327-651-23
37 327-652-23
38 327-653-23
39 327-654-23
40 327-655-23
41 327-656-23

CH_32_09.01_FC_FS25_060-061.indd   3CH_32_09.01_FC_FS25_060-061.indd   3 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_56_03.01_FC_FS25_062-063.indd   2 09.01.25   11:49

62 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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In dieser Pantolette  formt sich Ihr Fu ss sein eigenes,  bequemes Bett.
Ultraleichtes, antibakterielles Duflex-Material aus thermoaktivem Zell-Kautschuk.

Diese Pantolette ist sensationelle 85 Gramm leicht – und 
unglaublich bequem. Möglich wird dies durch das innovative 
Duflex-Material – einem alterungsbeständigen Zell- Kautschuk mit 
thermoaktiven und viskose- elastischen Eigenschaften. Dadurch ist 
Ihre Pantolette frei von bedenklichen Schadstoffen, 
antibak teriell, UV-beständig, farb echt und 
abriebfest.
Unter Einfluss von Körperwärme und 
 -gewicht formt Ihr Fuss sich 
sein individuelles Bett.

Der ausgeprägte Gewölbe-
bogen sorgt dabei für die 

richtige entspannte Haltung und die kleinen Noppen für einen 
sanften Massage effekt. Ein Fersenpuffer federt Ihren Auftritt sanft 
ab.
Kaum spürbar und im Wasser unsinkbar.

Daher ist die 85 Gramm leichte Duxilette auch ideal als 
Strandschuh. Durch die Ventilationsöffnungen kommt frische Luft 

an Ihre Füsse, Wasser und Sand können entweichen. Die 
rutsch sicher profilierte Lauf sohle gibt Sicherheit in 

Schwimmbad und Sauna.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus 
Kautschuk. Hersteller: ME & Friends AG, 
Rudolf-Diesel-Ring 11, 83607 Holzkirchen, 
DE, info@chung-shi.de

•      Chung Shi Duxilette    Fr. 59.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Weiss
36/37 XS 787-929-23 788-141-23
38 S 345-799-23 348-302-23
39/40 M 345-800-23 348-303-23
41/42 L 787-952-23 788-174-23
43 XL 787-960-23 788-182-23
44/45 XXL 787-978-23 788-190-23
46/47 3XL 787-986-23 788-208-23

Puristisch clean und modern.  
Mit einem Hauch Sexappeal.

Der perfekte Basic-Badeanzug,  
der jedem Figurtyp passt.

Viele schwarze Badeanzüge sind etwas old fashioned, mit 
breiten Trägern und überpolsterten Cups. Dieser wirkt Generatio-
nen jünger. Er ist modisch clean und elegant, mit einem verführe-
risch tiefen Rücken- und hohem Beinausschnitt für die sexy Note.
Ultra Pure: Super softes, leichtes und anschmiegsames 
Material.

Angenehm weich und besonders leicht, dennoch blickdicht. 
Der Badeanzug ist atmungsaktiv, trocknet schnell und klebt nie 
unangenehm feucht auf der Haut. Er hat eine edle matte Optik, 
bleibt dauerhaft in Form und leiert nicht aus.

Vom deutschen Wäschespezialisten 
Anita – Know-how aus über 130 Jahren 
Dessous-Fertigung.

Komfortable Passform mit easy 
fit-Doppelcups. Herausnehmbare Schalen. 
Elastische, verstärkte Träger.
Farbe: Schwarz. 75 % Polyamid, 25 % 
Elas than. Futter: 77 % Polyamid, 23 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Perfect-Black-Swimsuit      
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
36A/B 363-612-23
38A/B 363-613-23
40A/B 363-615-23
42A/B 363-616-23
44A/B 363-617-23
36C/D 363-618-23
38C/D 363-619-23
40C/D 363-620-23
42C/D 363-621-23
44C/D 363-623-23
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Die Badeshorts, die nie am Körper klebt. 
Und nie zu bunt ist.

Bequem und im Nu trocken –  
oft schneller als Sie wieder auf der Strandliege sind.

Anders als Feuchtigkeit 
saugende Baumwolle, nimmt 
die speziell beschichtete 
Mikrofaser dieser Bade-
shorts so gut wie kein 
Wasser auf. Das seidige, 
matt schimmernde Gewebe 
bleibt geschmeidig und 
weich, trocknet im Nu – und 
hält sich diskret Ihrem Körper 
fern, ohne anzuhaften.
Feine Nadelstreifen in Marine/
Weiss sorgen für einen eleganten 
Auftritt.

Ein betont klassisches Dessin, das 
vorteilhaft streckt – und unter den 
üblichen Farben und Mustern nur 
angenehm auffällt. Ihr Look ist stets 
seriös – am Strand, Pool und mit 
Shirt sogar beim Terrassen- 
Frühstück. Gummizugbund mit 
Kordelzug individuell verstellbar.
Gerade Beinform. Schlank 
anliegende Seitentaschen, eine 
Gesässtasche. Farbe: Marine/Weiss. 
Obermaterial und Netz-Innenhose: 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Adolf Riedl GmbH & Co. 
KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, DE, 
info@bademoden.info

•      Swim&Dry- 
Badeshorts      
Fr. 62.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 311-308-23
50 L 311-316-23
52 XL 311-324-23
54 XXL 311-332-23
56 3XL 311-340-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Dieser Hut darf  
geknautscht werden – 

    und bleibt trotzdem  immer 
 perfekt in Form.

Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.
Ohne Sorge packen Sie ihn ins Reisege-

päck und holen ihn unbeschadet wieder heraus. 
Das luftige Flechtwerk ist weich, biegsam und 
kann nicht brechen. Es besteht aus feinsten, 
gleichmässig geflochtenen und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei fen. Gefertigt auf traditionel-
len Borten-Nähma schinen.
Ein seltenes Meisterwerk deutscher Hut-
macher kunst.

Der Fedora mit der längs geknickten Krone 
und der beidseitig geknifften Front ist das 
Comeback eines Klassikers aus den 40er- 
Jahren. Typisch ist diese Hutform für smarte 
Holly wood- Gangster und -Privat detek tive 
dieser Zeit. Heute dient er als stilvoller 

Sonnenschutz im 
Urlaub, als modi-
sches Accessoire 
zum legeren 
Freizeitlook und als 
elegante Kopfbede-
ckung zum Som mer-
an zug.
Farbe: Honig. Aus 
100 % Papier. 
Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•       Mayser Hut 
Fedora      
Fr. 159.95

Kopf-
weite
in cm Nr.
56 372-714-23
57 372-722-23
58 372-730-23
59 372-748-23
60 372-755-23
61 372-763-23
62 372-771-23

Musselin-Beach-Shirt: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
356-270 oder Tel.: 071-274 
66 17.
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Schick wie eine Bluse.    Aber vielseitig 
und pflegeleicht   wie ein T-Shirt.

Aus weichem Interlock-Jersey mit konfektioniertem Kragen.  
Von Saint James/Frankreich.

Durch den konfektionierten Stoffkragen, den modisch geschlitzten 
3/4-Arm und die aufgesetzten Brusttaschen wirkt dieses Shirt vollständig wie 
eine Bluse – ist jedoch so praktisch wie ein T-Shirt. Ein perfektes Basic, das 
solo immer gut aussieht – sowohl zum Business-Outfit als auch lässig zu 
Jeans, zu Cargopants, zu Shorts, …

Sitzt immer perfekt: die fest fixierte Knopf leiste.
Sie springt niemals auf und lässt dabei trotzdem 

ein bisschen Dekolleté blitzen. Knopfleiste, Kragen 
und Brusttaschen aus glattem Baumwollstoff. 
Weicher, anschmiegsamer Interlock-Jersey. 
Perfekter Sitz dank hochwertiger Nahtverarbei-
tung. Bleibt auch nach vielen Wäschen in Form.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 60 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
S.A.S. Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 
50240 Saint-James, FR, info@saint-james.fr

•      Saint James Blusenshirt     Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Navy
36 38 717-843-23 362-755-23
38 40 717-850-23 362-756-23
40 42 717-868-23 362-757-23
42 44 717-876-23 362-758-23
44 46 717-884-23 362-759-23
46 48 717-892-23 362-760-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Genial bequemer Ledergürtel:    
stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits.  
Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als Elastikgürtel aus Stretchstoff, 
und ist somit auch für Ihre Businessoutfits geeignet. Dabei ist er genauso 
bequem. Streifen aus weichem, spezialbehandeltem – und dadurch besonders 
flexiblem und reissfestem – Rind leder ummanteln einen elastischen Gummi-
kern. So ist der Gürtel nachgiebig, leiert aber nicht aus. Er ist besonders 
bequem, hält stets sicher und drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch und verhindert unangenehmen 
Hitzestau am Bund. Ösen sind überflüssig. Stecken Sie einfach den Dorn 
beliebig durch das Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualität.
Die Lederstreifen sind in reiner 
Handarbeit verflochten. So fest und 
gleichmässig, wie Sie es bei 
Gürteln aus maschi neller Massen-
produktion nicht erwarten können.
Die massive Metallschliesse ist aus 
matt silberfarben galvanisiertem 
Messing. Rind leder mit Gummi kern. 
Breite: 3 cm. Hergestellt in Spanien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: J. J. Gil SL, 
C/ Pintor Goya 26, 03630 Sax 
(Alicante), ES, info@possum.es

•      Elastischer 
Leder- 
Flechtgürtel     
Fr. 89.95

Bund-
weite
in cm Grau Navy
  85 363-098-23 360-099-23
  90 363-099-23 360-100-23
  95 363-100-23 360-101-23
100 363-101-23 360-102-23
105 363-102-23 360-103-23

In den USA 
der meistverkaufte BH.    

Hierzulande noch schwer 
zu finden.

Der T-Shirt-BH von One Fabulous Fit®  
by Maidenform®, New York.

Er ist kaum zu spüren. Er zeichnet sich unter der 
Kleidung nicht ab. Und er formt eine tolle Büste und ein 
schönes Dekolleté. Einmal getragen, werden Sie ver-
stehen, weshalb er den Namen „One Fabulous Fit®“ trägt 
– und weshalb er der meistverkaufte BH Amerikas ist.
Sanft und natürlich

schmiegen sich die Soft-Cups aus bi-elastischem 
Stretch-Schaum an – ein himmelweiter Unterschied zu 
den vielen „überpolsterten“ Cups, die starr abstehen. 
Weich ummantelte Flex-Bügel stützen die Brust effektiv 
und bringen sie vollendet in Form. Das zarte Mikrofaser-
gewebe liegt seidig glatt auf Ihrer Haut. Es gibt jeder 
Bewegung nach und engt nirgends ein.
Entstanden aus 100 Jahren Erfahrung.

1922 gründeten Ida und  William Rosenthal die Marke 
Maidenform®. 1925 meldeten sie das erste Patent für 
einen figurformenden BH an – und verbesserten ihn 
kontinuierlich mit immer neuen Material innovationen.
Elastische, längenverstellbare Träger. 3-fach ver stell barer 
Häkchenverschluss im Rücken. Farbe: Cappuccino. Aus 79 % 
Poly amid, 21 % Elas than. Handwäsche. Hersteller: DBI 
Germany GmbH, Birkenallee 110-134, 48432 Rheine, DE, 
consumercare@dim.com

•      Maidenform® T-Shirt-BH One Fabulous Fit®     
Fr. 59.95

BH- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
75 B 34 B 301-715-23
80 B 36 B 301-716-23
85 B 38 B 301-717-23
75 C 34 C 301-718-23
80 C 36 C 301-719-23
85 C 38 C 301-720-23
75 D 34 D 301-721-23
80 D 36 D 301-722-23
85 D 38 D 301-723-23
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Ihre wohl bequemste Five-Pocket 
im Superslim-Cut. 

Von  RAPHAELA BY BRAX.
Ihr Geheimnis: Hochelastischer Bund  

plus Power-Stretch-Effekt.
Optisch unterscheidet sich der Bund dieser Five-Pocket nicht 

von herkömmlichen Dehnbund-Hosen - die sich jedoch meist 
unschön kräuseln. Der elastische, raffiniert eingearbeitete Ketten-
stich lässt die hohe Bund-Elastizität nicht erkennen. Sie tragen eine 
moderne Five-Pocket im Superslim-Cut – und genießen extra viel 
Bundweite. Optisch nicht von einem ganz normalen Bund zu 
unterscheiden.
Power-Stretch-Baumwolle macht den Tragekomfort perfekt.

Der weiche Stoff gibt bei jeder Bewegung sanft nach, die Hose 
engt nirgends ein. Figurfreundlich taillenhoch, mit abgestepptem 
Hüftsattel, rückwärtig gerundeter Passe mit Push-up- 
Effekt und Gürtelschlaufen. Die 
Gesässtaschen wirken feminin und 
sorgen für extra knackige Optik am Po.
Superslim-Form mit 
schlankem, verkürztem 
Bein und extra 
Bundweite. Schrittlän-
ge in Gr. 36: 68 cm. 
Fußweite: 30 cm. 86 % 
Baumwolle, 10 % 
Elastomultiester, 4 % 
Elas than. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: 
Leineweber GmbH 
& Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX 
Zauber- 
5-Pocket     
Fr. 129.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Khaki Navy Azurblau
18 36K 362-640-23 359-191-23 362-628-23
19 38K 362-641-23 359-192-23 362-629-23
20 40K 362-642-23 359-193-23 362-630-23
21 42K 362-643-23 359-194-23 362-631-23
22 44K 362-644-23 359-195-23 362-632-23
23 46K 362-645-23 359-196-23 362-633-23
36 36 362-646-23 359-178-23 362-634-23
38 38 362-647-23 359-179-23 362-635-23
40 40 362-648-23 359-200-23 362-636-23
42 42 362-649-23 359-201-23 362-637-23
44 44 362-650-23 359-202-23 362-638-23
46 46 362-651-23 359-203-23 362-639-23

Allan K Flechtleder-Sneaker: 
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 333-478 
oder Tel.: 071-274 66 17.
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10 praktische Taschen.  
Und Schutz vor schädlicher UV-Strahlung.

Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.
Ein extrem praktischer Reisebeglei-

ter mit viel Stauraum für Geld, Papiere, 
Tickets, Handy, Stadtplan ... Alle 
Wert sachen tragen Sie sicher am 
Körper. Und die Hände bleiben frei. Der 
unbegrenzt haltbare UV-Schutz ist 
durch die dichte Webart der feinen 
Fasern gegeben und schützt so Ihre 

Haut vor über 96 % aller gefährlichen 
Sonnenstrahlen, die normale 
Kleidung sonst durchdringen können.
Stets angenehm trockenes Körper-
klima.

Dank 50 % Baumwolle fühlt sich 
Ihre Weste weich und natürlich an. 
Die andere Hälfte sind mikrofeine 
Polyester-Fasern. Sie sind ausgerüstet 
und nehmen Feuchtigkeit rasch auf 
und transportieren sie unmittelbar an 
die Oberfläche. So trocknet das 
Material sehr schnell: Sie fühlen sich 
auch an heissen Tagen nie unange-
nehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflegeleicht.

Die 300 g leichte Weste bean-
sprucht im Koffer wenig Platz. 

Knittert kaum. Und nach dem Urlaub 
stecken Sie sie einfach in die Waschma-
schine. 4 geknöpfte Pattentaschen. 
2 Kartentaschen mit horizontalem 
Eingriff und Knopfverschluss. 2 Dop-
pel-Taschen mit verdecktem Reissver-
schlussfach vorne und seitlicher 
Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reissver-
schluss. Länge in Gr. 50: 64 cm. Farbe: 
Navy. 50 % Baumwolle, 50 % Polyamid. 
Futter: 100 % Polyester. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics. Herstel-
ler: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      10-Taschen-Weste     Fr. 149.95

Kein Ausbeulen.  Viel weniger Sitzfalten.   
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen 

Denim so, dass er sogar für Business-
hosen taugt. Die Elastik faser weist eine 
Molekularstruktur auf, die sich dauerhaft 
nach Dehnung wieder in ihre ursprüngli-
che Form zurückzieht. Knie und Gesäss 
dieser Jeans beulen auch nach Stunden 
nicht unschön aus und die üblichen 
Sitzfalten an der Hüfte und an den 
Knie kehlen erholen sich rasch. Die 
permanente Stretch- Faser macht die 
Hose superbequem und bietet höchste 
Bewegungsfreiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal 
schneller als herkömmlicher Jeans-
stoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre 
Jeans schon am nächsten Tag wieder 
tragen. Trotz der revolutionären 
Eigenschaften von T400® fühlt sie sich 
angenehm weich an und sieht gepflegt 
und wertig aus wie wertvolle Baum-
wolle.
Moderner 5-Pocket-Schnitt mit schmalem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 40 cm. Farbe Blau: 92 % 

Baumwolle, 8 % Elasto multi ester. Farbe 
Grau: 92 % Baumwolle, 6 % Elasto multi-
ester, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@club-of- 
comfort-de

•      T400®-Jeans     Fr. 124.95

FC
Grösse Blau Grau
  25 334-147-23 359-136-23
  26 334-148-23 359-137-23
  27 334-149-23 359-138-23
  28 334-160-23 359-139-23
  29 334-161-23 359-140-23
  48 334-162-23 359-143-23
  50 334-163-23 359-144-23
  52 334-164-23 359-145-23
  54 334-165-23 359-146-23
  56 334-166-23 359-147-23
  58 334-167-23 359-148-23
  60 334-168-23 359-149-23
  98 334-170-23 359-150-23
102 334-171-23 359-151-23
106 334-172-23 359-152-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
48 344-076-23
50 344-078-23
52 344-079-23
54 344-080-23
56 344-081-23
58 344-082-23

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das original  Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert.  

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten Winde 

wehen, tragen sie die Seeleute seit alters 
her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne-Shirts gehören inzwischen zum 

Kulturgut Frankreichs. Doch ausserhalb 
Frankreichs sind diese Originale kaum zu 
finden.
Die markanten Streifen sind hochwertig 
in den Stoff eingearbeitet und nicht nur 
gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem 
Waschen unverändert. Kein Vergleich zu 

optisch ähnlichen Shirts, die ausser den 
Streifen mit Bretagne nichts zu 

tun haben. Aus reiner Baum-
wolle – äusserst solide 

und haltbar verarbeitet 
– eine Freundschaft 

fürs Leben. 
Klassisch gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 48: 71 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Frank-
reich. Hersteller: S.A.S. 
Tricots Saint-James, 1 Rue 
de Beaufour, 50240 Saint-
James, FR, info@
saint-james.fr•      Herren-Bretagne-T-Shirt     Fr. 95.–

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-813-23 359-391-23
48 L 328-814-23 359-392-23
50 XL 328-815-23 359-393-23
52 XXL 328-816-23 359-394-23
54 3XL 328-817-23 359-395-23
56 4XL 328-818-23 359-396-23

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-715-23 359-397-23
48 L 328-716-23 359-398-23
50 XL 328-717-23 359-399-23
52 XXL 328-718-23 359-400-23
54 3XL 328-719-23 359-401-23
56 4XL 328-800-23 359-402-23

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     Fr. 105.–

Jeder Schuh ein Unikat:  
die original Sneaker  von Yellow Cab New York.

Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.
Original Yellow Cab-Sneaker heben sich 

gekonnt vom Einheitslook der vielen Sneaker 
ab. Durch Hand fini shing erhält jeder Schuh eine 
etwas andere Optik. Naturbelassene Ledernar-
ben, halb verblasste Logos und Budapester 

Lochungen ergeben die ungewöhnliche 
Retro- Optik. Jede Lederapplikation ist 
separat vernäht. Eine nachträgliche Spezial-
bürstung sorgt für den begehrten Used-Look.

Typisch Yellow Cab: gummierter Absatz mit 
Autoreifen-Profil.

Die hochwertige Gummi-Laufsohle ist 
elastisch, rutschsicher und Wasser abweisend. 

Innen ist der Sneaker komplett mit Leder 
ausgestattet. Mit weich gepolsterter Zunge. 
Robuste Messing ösen halten die Schnürung.
Obermaterial: Rindleder. Futter und Decksohle: 
Leder. Lauf sohle: Gummi. Farbe: Asphalt/Marine. 
Hersteller: Brandfarm 
B.V., Zuidhollandse-
dijk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@
brandfarmcompany.com

•      Yellow Cab- 
Sneaker Lagoon     
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 333-101-23
42 333-102-23
43 333-103-23
44 333-105-23
45 333-106-23
46 333-107-23
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Korrekt wie 
ein klassischer Tuchblazer. 
Bequem wie ein luxuriöser 

Kaschmir-Cardigan.
Von Junghans 1954.

Das Beste aus zwei Welten: Dieser Blazer vereint den 
Komfort einer Strickjacke mit der eleganten Optik eines 
Tuchblazers. Aus reinem Kaschmir gefertigt, liegt er pfirsich-
weich auf der Haut, reguliert Feuchtigkeit und Temperatur und 
bietet ein unvergleichliches Tragegefühl – zu jeder Jahreszeit.
Kostbares Kaschmir trifft auf seltene Full-Needle-Strick-
technik.

Die dichte, feste Struktur mit gleichmässig glatter 
Oberfläche erzeugt die Silhouette eines gewebten Blazers, 
jedoch mit der Flexibilität und dem Komfort von Strick. 
Passgenauer Schnitt für perfekte Passform.

Im Gegensatz zu herkömmlichen Blazern aus formge-
schnittener Endlosware sind die Teile dieses Modells sorgfältig 
in Form gestrickt. Das aufwändige Verfahren sorgt nicht nur 
für eine exakte Passform, sondern verhindert auch das 
Ausfransen der Kanten: Auch bei häufigem Tragen leiert Ihr 
Blazer nicht aus.
Ein Allrounder für jede Gelegenheit.

Ob elegant kombiniert zur High-Waist-Hose im Büro, 
lässig über dem Sommerkleid oder als stilvolles Highlight zum 
Rock bei festlichen Anlässen - Ihr Blazer passt sich jedem Stil 
an. Er gibt jedem Outfit eine gepflegte, lässige Note, ohne 
overdressed zu wirken.
Gerade, verkürzte 3-Knopf-Form. Länge in Gr. 38: 50 cm. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Kaschmir-Blazer     Fr. 449.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
36 XS 362-178-23 362-183-23
38 S 362-179-23 362-184-23
40 M 362-180-23 362-185-23
42 L 362-181-23 362-186-23
44 XL 362-182-23 362-187-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Palladium  
Canvas-Boots  
Seite 49.
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Das original Bretagne-Shirt.  
Fischer-Tradition 

seit dem 19. Jahrhundert.
Von Saint James/Frankreich.

In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die 
Seeleute seit alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne- Shirts gehören inzwischen zum Kulturgut Frankreichs. 
Doch ausserhalb Frankreichs sind diese Ori gi na le kaum zu finden.
Aus bequemer, pflegeleichter Mikrofaser.

Traditionell aus robuster Baumwolle gefertigt, erfreut sich seit 
längerer Zeit ein feines Mikrofaser-Material grösster Beliebt heit. 
Einfach waschen, trocknen, tragen. Und kein lästiges Bügeln. So 
wird der lässige Bretagne- Look vollkommen unkompliziert und 
reisetauglich. Kein Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die ausser 
den Streifen mit Bretagne nichts zu tun haben. Äusserst solide und 
haltbar verarbeitet – eine Freund schaft fürs  Leben.
Leicht taillierter Schnitt mit ¾-Ärmeln. Etwas weiterer Rundhals-Aus-
schnitt. Länge in Gr. 38: 56 cm. 91 % Polyamid, 9 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Frankreich. Hersteller: S.A.S. Tricots 
Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 ST JAMES, FR, info@saint-
james.fr

•      Bretagne-Shirt      
Fr. 149.95

Kaum eine Jeans lässt 
Ihren Po   knackiger aussehen 

als die „ Bottom up“  
von Liu Jo Jeans, Italien.

Im schlanken Slim Fit.
Sie hat die perfekte Schnittführung für eine knackig 

sitzende Jeans. Gesäss taschen und Abnäher sind an genau 
den richtigen Stellen platziert, um den Po optisch gekonnt in 
Szene zu setzen.
Stets perfekter, herrlich bequemer Sitz.

Mit High-Heels, Plateau- oder Keilabsatz-Pumps wirken 
Ihre Beine in dieser schmal geschnittenen Jeans umwerfend 
lang. Kleine Schmucksteine zieren die hintere Gürtelschlaufe 
und die Ge säss ta sche.
Schmal geschnittene Five-Pocket mit regulärer Leibhöhe. 
Schrittlänge in Gr. 36: 79 cm. 86 % Baum wolle, 12 % Polyester, 
2 % Elas than. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Farbe: Dunkel blau. Maschinenwaschbar. Hersteller: Liu Jo SPA, 
Viale John Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), IT, 
 servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo Jeans 
 Bottom up,  
Slim Fit      
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Navy/ Weiss/ Weiss/
Grösse Grösse Weiss Rot Navy
36 38 333-280-23 333-287-23 333-294-23
38 40 333-281-23 333-288-23 333-295-23
40 42 333-282-23 333-289-23 333-296-23
42 44 333-283-23 333-290-23 333-297-23
44 46 333-284-23 333-291-23 333-298-23
46 48 333-285-23 333-292-23 333-299-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27" 356-328-23
36 28" 356-560-23
38 29" 356-561-23
38/40 30" 356-562-23
40 31" 356-563-23
40/42 32" 356-564-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Kaschiert und dekoriert zugleich.
Passend für jedes Outfit.

Schlingen Sie den Cacheur um die Hüfte – und ein 
paar Kilo wirken wie weggezaubert. Der Trick ist: 
Manch kleines Pölsterchen wird gekonnt überspielt und 
die Silhouette optisch geteilt.
Viel besser als Pullover oder Schals.

Er ist aus einem feinen, gerippten Jersey gearbeitet. 
Das Band ist formstabil gedoppelt und verstürzt. Zwei 
optimal platzierte Abnäher formen optisch den Po. 
Federleicht und figurgünstig schmiegt sich der Cacheur 
um Ihre Hüfte, ohne – wie ein Pullover – aufzutragen. 
Die abgerundete Form ist durch die Wickeltechnik 
grössenvariabel zu binden und hat somit eine Einheits-
grösse.

 Unifarben und Batik-Rot: 95 % Polyester, 5 % Elas than. 
Regenbogen aus: 67 % Viskose, 30 % Polyester, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Cacheur     Fr. 49.95
•      Batik-Rot Nr. 349-520-23
•      Navy      Nr. 342-692-23
•      Lavendel Nr. 355-179-23
•      Himbeer-Rot Nr. 348-408-23
•      Regenbogen Nr. 345-159-23
•      Karminrot    Nr. 360-079-23

Gro sser Sonnenschutz –     
handlich klein verstaut.

Das flexible Sonnenschild aus feiner Papierborte.  
Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.

Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder bricht leicht. Dieser Visor ist ebenso 
luftig, aber viel flexibler. Er besteht aus fein gewobenen Papierborten und wird auf 

traditionellen Nähmaschinen manuell gefertigt. Fürs Reisegepäck oder die Strandta-
sche lässt er sich handlich klein zusammenrollen und mit dem innenseitig 

angebrachten Gummi fixieren.
Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm hohen Kopfteil 
und der 11 cm tiefen, weit geschwungenen Krempe ist der ideale 

Schattenspender nicht nur beim Flanieren auf der Promenade oder 
beim Cabriofahren ... Selbst wenn Sie bequem am Strand liegen 
stört keine Krempe im Nacken, dafür spendet der besonders breite 
Visor mehr Schatten im Gesicht als eine normale Kappe. Unter 
der eleganten Schleife verbirgt sich ein Klettverschluss, mit dem 
Sie die Kopfweite passgenau variieren.
88 % Papier, 12 % Polyester. Farbe: Natur. Hersteller: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich- 
fashion.de

•      Loevenich Paper-Braid-Visor      
Nr. 337-765-23     
Fr. 37.95

Der Sonnenschutz lässt 
sich handlich klein 
zusammenrollen und mit 
dem innenseitig ange-
brachten Gummi fixieren.

Unter der eleganten Schleife verbirgt sich ein 
Klettverschluss, mit dem Sie die Kopfweite passgenau 
variieren können.

Passt perfekt zu unserem pflegeleichten Kofferkleid. Siehe 
www.fashion-classics.ch Suche nach Bestellnr. 755-017 oder 
Tel.: 071-274 66 17.

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Wasserabweisende,  schnell trocknende  
High-Tech-Faser.  Aber soft und 

  nostalgisch schön wie Baumwolle.
Der Stoff dieser Shorts sieht aus wie Baumwolle und ist auch 

genauso angenehm auf der Haut. Dahinter verbirgt sich jedoch ein 
modernes High-Tech-Gewebe aus reissfestem, Wasser abweisen-
dem Nylon. So kleben diese Shorts nach dem Schwimmen nicht 
lange unangenehm und schwer am Körper, sondern sind schnell 
wieder trocken.
Praktische Netzeinsätze an den Taschen sowie Ablauf-Ösen 
lassen das Wasser beim Schwimmen direkt durchfliessen.

So können sich diese Shorts nicht unangenehm aufplustern. 
Mit elastischem Taillenbund und zusätzlich 
regulierbarem Tunnelzug. Zwei tiefe seitliche 
Taschen; eine Gesässtasche.
Schlanker Schnitt mit gemässigter 
Oberschenkelweite (Länge in Gr. 48: 
42 cm). 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Von Ramatuelle Beach wear. 
Hersteller: Pacific Trading & Creations 
BV, Lisserdijk 48, 2158 LV, Buitenkaag, 
NL, info@ramatuelle.eu

•      Ramatuelle Badeshorts     
Fr. 99.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Charcoal Orange
46 S 352-091-23 352-097-23 352-233-23
48 M 352-092-23 352-098-23 352-234-23
50 L 352-093-23 352-099-23 352-235-23
52 XL 352-094-23 352-230-23 352-236-23
54 2XL 352-095-23 352-231-23 352-237-23
56 3XL 352-096-23 352-232-23 352-238-23

Dieser Badeanzug wirkt 
 wie  eine gute Sonnencreme.

Aus Sonnen durchlässigem SunSelect®.
Der spezielle SunSelect®-Jersey lässt die zur sanften 

Bräunung notwendigen UV-Strahlen durch. So bräunen Sie auch 
unter Ihrem Badesuit. Zwar etwas langsamer, aber wenn Sie ab 
und zu die Träger und die Beinausschnitte verschieben – zumin-
dest recht gleichmässig. Das Material ist blickdicht, auch nach 
dem Schwimmen.
Hochelastischer, körpernaher Sitz.

Der Badeanzug muss eng sitzen; nur so wird die begehrte 
Ganzkörperbräune erreicht. Schöner, verspielter Schnitt mit 
seitlich gerafftem Brustbereich, hohem Bein aus schnitt und 
doppelten, verstellbaren Spaghettiträgern. 
Schnell trocknend, mit seidigem Glanz.
80 % Polyester, 20 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Schwab GmbH, 
Am Uneben 8, 86391 Stadtbergen, DE, 
schwab- bademoden@gmx.de

•      SunSelect®-Badeanzug  
Paradiesvogel      
Fr. 79.95

FC 
Grösse Nr.
36 360-370-23
38 360-371-23
40 360-372-23
42 360-373-23
44 360-374-23
46 360-375-23

71Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Selten ist ein lässiger Hoodie 
so edel.  Und wirkt so stilvoll.

Das Geheimnis: Baumwoll/Kaschmir-Strick  
statt herkömmlicher Sweatshirt-Stoff.

Hoodies sehen leicht nach Home wear oder Sport studio aus. 
Dieser gestrickte Edel-Hoodie ist dagegen absolut alltagstauglich 
und auch vielseitig mit Jeans oder Chinos zu kombinieren.
Wunderbar weich und hautsympathisch: ein echtes Wohl-
fühl-Stück.

10 % Kaschmir ergeben den flaumzarten Griff und den 
weichen Fall. 90 % Baumwolle machen Ihren Pullover sommer-
leicht, atmungsaktiv und widerstandsfähig. Leger gerade Form 
mit elastischen Rippstrick- Abschlüssen.
Länge in Gr. 38: 64 cm. 90 % Baumwolle, 10 % Kaschmir. Hand­
wäsche. Exklusiv bei Fashion  Classics. Hersteller: 
Ingrid Dörr Textil GmbH, Roggentalstr. 62, 
89558 Böhmenkirch, DE, info@doerr­textil.de

•      Cotton-Cashmere-Hoodie    
Fr. 164.95

FC
Grösse Rosé Bleu
36 339-955-23 346-656-23
38 339-956-23 346-657-23
40 339-957-23 346-658-23
42 339-958-23 346-659-23
44 339-959-23 346-660-23
46 339-980-23 346-661-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bequem und komfortabel  
wie Leggings. Aber optisch  

eine elegante, moderne Businesshose.
Bequem elastisch. Strapazierfähig.  

Praktischer Pull-on-Schnitt. 
Gepflegt matte Optik mit edlem Kordel-Dessin. Verkürztes, 

gerades Bein: optisch eine elegante, moderne Businesshose. Aber 
gemütlich wie Home wear. Keine Knöpfe, kein Reissverschluss – 
Sie schlüpfen ganz unkompliziert hinein. Dabei ist der blickdichte 
Jersey sommerlich leicht, weich und unempfindlich.
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine 
unschönen Pilling-Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen 
immer gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie 
diese Hose einfach in die Waschmaschine. Mit elastischem 
Bequem-Bund.
Schlanke Schlupf­Form mit geradem, verkürztem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 36: 68 cm, Fussweite: 38 cm. Farbe: Zart­Rosé mit cremefarbenem 
Kordel­Dessin. 86 % Polyamid, 14 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Schera GmbH, Grundtalring 22, 63868 Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Seductive Elegante Schlupfhose     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
34 338-764-23
36 338-765-23
38 338-766-23
40 338-767-23
42 338-768-23
44 338-769-23
46 338-800-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Edel und knautschweich  wie Leder.
Modische Hobo Bag zu einem  sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter Ober-
fläche und weichem, natürlichem Griff ist von 
Leder kaum zu unterscheiden. Dabei ist es viel 
leichter, unempfindlicher und günstiger. Sie 
geniessen den Look und das Feeling teuren 
 Leders und können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- 
Anmutung.

Grösse und Form sind perfekt für Tablet 
und Ge schäfts unter lagen. Mit nur 600 g ist die 
geräumige Tasche ange nehm leicht. An 
dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich 
bequem tragen oder lässig schultern. 
Alternativ verwenden Sie den abnehm-
baren, von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiss ver schluss-
fächer und 1 Steckfach. Der durchge-
hende Reissverschluss schützt vor 
Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 600 g. Farbe: Hellgrau. Aus 
Polyure than. Gemustertes Textilfutter. 
Hersteller: Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich­Krumm­Str. 12, 
63073 Offenbach, DE, info@
meier­lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo Bag     
Nr. 318-280-23      
Fr. 99.95

Ultra-Leicht-Sneaker made in Italy. 
 Top-Qualität.  Trendige Profilsohle. 

Aktuelle Farbe.
Von Pànchic.

So sollen sie sein, die Trend-Sneaker der 
neuen Saison: leicht und komfortabel, ohne 
jedoch an modischem Outfit einzubüssen. 
Und wenn sie dann noch in Italien grössten-
teils von Hand hergestellt werden, dann ist 
das Sneaker-Glück vollkommen. Pànchic 
heisst der junge, innovative Hersteller dieser 
Sneaker und ist hierzulande noch selten zu 
finden.
Wiegt nur 250 Gramm (in Gr. 37) und 
trägt sich wie ein Pantoffel.

Die weisse Profil- Lauf sohle ist weiter hin 
modisch wichtig. Aus visko elastischem 
Formschaum gefertigt geht man weich und 
ermüdungsfrei. Und hochwertig vernäht statt 
einfach nur geklebt, ist der Schuh viel 
haltbarer. Der cleane Schaft ist aus Leder 
und Nylon gefertigt und unterstützt die 
Leichtigkeit. Lästiges Schnüren entfällt: 
eingearbeitete, elastische Schnürbänder und 
ein Gummi strip an der Schuhzunge 
sorgen für einfachen Einstieg und 
passen sich perfekt der individu-
ellen Fussform an.

Herausnehmbare Innensohle. Rutschsichere 
Profil­Sohle aus PU, 2,5 cm hoch. Obermateri­
al: 90 % Nylon, 10 % Veloursleder. Futter und 
Decksohle: Textil. Farbe: Khaki. Hersteller: 
Arsenale 5 S.r.l., Via delle Industrie 69, 
31010 Fonte, IT, info@panchic.com

•      Pànchic Lightweight- Sneaker     
Fr. 99.95

Schuh- 
Grösse Nr.
37 344-487-23
38 344-488-23
39 344-489-23
40 344-490-23
41 344-491-23
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Das wohl eleganteste unter 
den jetzt modischen Revers-Hemden.

Seltener Seidenanteil, feines Streifen-Dessin.  
Vom deutschen Designer-Label Hartwich.

Während viele der jetzt modischen Revers-Hemden durch 
auffällige Prints und legere Schnitte zu imponieren suchen, 

gefällt dieses Hemd durch raffinierte Verarbeitung und 
schlichte, zeitlose Eleganz. 

Luxuriöser Stoff aus Portugal – atmungsaktiv und 
klimatisierend.

Das Gewebe vereint die besten Eigenschaften 
zweier hochwertiger Naturfasern: Baumwolle 
macht es atmungsaktiv, pflegeleicht und hautfreund-

lich. Seide gibt ihm einen angenehm kühlen Griff, 
einen dezenten Schimmer und eine beeindruckende 

Farbbrillanz. 
Das fein gestreifte Dessin ist eine Hommage an klassische 

Businesshemden.
Dabei ist der Reverskragen nicht nur optisch ein Highlight: 

Mit Kragensteg gefertigt, bietet er zusätzlichen Stand und sorgt 
für formvollendeten Sitz. Ob offen getragen oder mit einem leich-
ten Halstuch kombiniert. Ob elegant zum dunkelblauen Blazer, 

smart casual zu Jeans oder lässig zu 
Bermudas.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 78 cm. Farbe: 
Blau/weiss gestreift. 82 % Baumwolle, 18 % 
Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Koolmen GmbH, 
Reitmorstr. 23, 80538 München, DE, kontakt@
hartwichandfriends.com

•      Seiden-Revers-Hemd     Fr. 229.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 362-727-23
50 L 362-728-23
52 XL 362-729-23
54 2XL 362-730-23
56 3XL 362-732-23
58 4XL 362-733-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Tradition trifft Technologie: Tropical Wool neu definiert.
Leicht und flexibel im Tragen, korrekt und zeitlos im Stil. Von g1920.
Seit jeher gilt Tropical Wool als 

Inbegriff einer korrekten, eleganten 
Sommergarderobe. Für diese Hose hat 
g1920 den Klassiker gemeinsam mit 
einer renommierten Weberei aus dem 
Piemont perfektioniert. Die neue 
Materialmischung vereint die Vorzüge 
von Wolle, Baumwolle und Funktions-
fasern.
Höchster Tragekomfort dank 
raffiniertem Mix.

Ideal an warmen Tagen: Wolle und 
Baumwolle sorgen für Atmungsaktivität, 

angenehm 
weiches 
Tragegefühl und 
hervorragende 
Feuchtigkeits-
regulierung. 
Polyester macht 
die Hose 
knitterarm, 
pflegeleicht und 
strapazierfähig. 
Selbst bei 
langem Tragen 
bleibt sie 
makellos. Zudem 
ist sie maschi-
nenwaschbar, 
was Zeit und 
Aufwand spart.

Dank einer Prise Elasthan macht Ihre Hose jede 
Bewegung mit und behält ihren guten Sitz.

Die zeitgemässe Tapered-Form bietet an Hüfte 
und Oberschenkeln viel Bewegungsfreiheit, 
während das schmal zulaufende Bein eine 
schlanke, elegante Silhouette schafft. Mit französi-
schen Eingrifftaschen und rückseitigen knöpfbaren 
Paspeltaschen.
Zeitgemässe Tapered-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
81 cm. Fussweite: 35 cm. 40 % Wolle, 30 % 
Baumwolle, 28 % Polyester, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      g1920 Tropical-Wool-Hose      
Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Camel Grau
  25 36/30 362-322-23 362-358-23
  26 38/32 362-323-23 362-359-23
  27 40/32 362-324-23 362-360-23
  28 42/32 362-325-23 362-361-23
  29 44/32 362-326-23 362-362-23
  30 46/32 362-328-23 362-363-23
  48 33/34 362-329-23 362-364-23
  50 34/34 362-351-23 362-365-23
  52 36/34 362-352-23 362-366-23
  54 38/34 362-353-23 362-367-23
  56 40/34 362-354-23 362-369-23
  98 34/36 362-355-23 362-370-23
102 36/36 362-356-23 362-371-23
106 38/36 362-357-23 362-372-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

CH_21_06.01_FC_FS25_074-075.indd   2CH_21_06.01_FC_FS25_074-075.indd   2 15.01.25   15:5915.01.25   15:59



D_21_03.01_FC_FS25_074-075.indd   3 15.01.25   11:42

75Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Schmiegsam weich und wärmend 
 dank Baby Lama.  Luxuriös im Griff 

 und  glänzend dank Seide.
Der Cardigan in selten edler Materialmischung.  

Made in Italy. Von Junghans 1954.
Durch seinen exquisiten Materialmix ist dieser Cardigan so 

elegant wie kaum ein anderer: Der hohe Anteil an Baby-Lamahaar 
macht ihn nicht nur schmiegsam weich und wärmend, sondern 
auch erstaunlich robust. Dank kostbarer Seide fällt er sanft 
fliessend, fühlt sich luxuriös weich an und sorgt stets für ein gutes 
Klima.
Ungefärbt, dadurch besonders hautfreundlich und dauerhaft 
farb bestän dig.

Was Sie sehen, ist der natürliche Farbton der beiden Fasern, 
auf jegliche umweltschädliche Färbung wurde bewusst verzichtet. 
Besonders elegant wirkt Ihr Cardigan durch die  paspelierte 
Knopfleiste. Mit bequemen, dauerelastischen Rippstrick-Bündchen 
an Ärmeln und Saum.
Gerade, körpernahe Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Beige/Natur. 
70 % Lama, 30 % Seide. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Lama- Seiden-Cardigan     
Fr. 225.– 
 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 353-405-23
50 L 353-406-23
52 XL 353-407-23
54 XXL 353-408-23
56 3XL 353-410-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das bessere Unterzieh-Shirt 
 bleibt unsichtbar.
Hauchfeiner Single-Jersey  

aus feinster Pima-Baumwolle. Von Ragman.
Anders als Unterzieh-Shirts aus einfacher Baumwolle ist 

dieses aus extra langstapeliger Pima-Cotton so fein, dass es 
sich unter Ihren Oberhemden nicht abzeichnet. Dank des extra 
tiefen V-Ausschnitts blitzt es auch bei geöffnetem Hemdkra-
gen nicht heraus.
Auch nach vielen Wäschen noch tadellos in Form.

Ein Unterzieh-Shirt muss viel aushalten: häufige Wäschen 
und die ständige Reibung durch Jacken und Pullover. 
Einfache Qualitäten leiern dabei rasch aus, verblassen und 
pillen. Dieses Shirt jedoch ist dauerhaft formtreu, behält die 
Farbe und seinen weichen Griff. 
Und: In Peru wird Pima-Cotton 
noch von Hand gepflückt und 
verlesen. So geerntet bleibt sie 
frei von Chemikalien und 
besonders hautfreundlich.
Body-Fit: körpernah geschnitten. 
Länge in Gr. 50: 76 cm. 100 % 
Baum wolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, 
info@ragman.de

•      Ragman Pima-Cotton- 
Unterzieh-Shirt, 2er-Set     
Fr. 44.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Weiss
48 M 357-367-23 332-385-23
50 L 357-369-23 332-386-23
52 XL 357-370-23 332-388-23
54 XXL 357-371-23 332-389-23
56 3XL 357-372-23 332-390-23
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Der trendgerechte, 
sportive  Knit-Sneaker 

aus New York.  Vom 
„Master of woven 

Footwear“,  bernie mev.
Bequemer, leichter und luftiger 

können gestrickte Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. 

Doch erst mit dem Sneaker- und 
Sports wear-Hype sind die lässigen 
Flechtschuhe von bernie mev. in den 
Fokus der Modemagazine und Fashion- 
Blogger geraten. Und jetzt auch die 
trendigen Knit-Sneakers.
Stylish, erfreulich günstig – und 
unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist 
ungefüttert und sorgt für stetige 
Belüftung. Das flexible Gestrick 
schmiegt sich optimal um Ihren Fuss 
und engt nirgends ein. Und auf der 
dämpfenden Sohle aus visko elas tischem 
Formschaum geht man weich wie auf 
Wolken. Sie passt sich der individuellen 
Fussform an und federt jeden Schritt 
sanft ab. Mit schmalem, femininem 
Leisten – perfekt zu Kleidern und 
Röcken. Aber auch zu Shorts und Hosen 
in modisch verkürzter Länge.
Farbe: Weiss. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Textil. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: Freemark Enterprises GmbH, 
Seestr. 71, 8703 Erlenbach ZH, CH, info@
freemark.net. Verantwortliche Person: Alpi 
Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 
1506 RZ Zaandam, NL, info@freemark.net

•      bernie mev.  
Knit-Sneaker     Fr. 124.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 359-445-23
37 359-446-23
38 359-447-23
39 359-448-23
40 359-449-23
41 359-450-23
42 359-451-23

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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•      Moya Basic-Cardigan     
Fr. 209.–

FC
Grösse Schwarz Marine
34 332-942-23 353-316-23
36 332-943-23 353-317-23
38 332-944-23 353-319-23
40 332-945-23 353-320-23
42 332-946-23 353-321-23
44 332-947-23 353-322-23
46 353-500-23 353-323-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

•      Moya Basic-Stehkragen-Top     
Fr. 119.95

FC
Grösse Schwarz Marine
34 353-510-23 353-295-23
36 342-804-23 353-296-23
38 342-805-23 353-297-23
40 342-806-23 353-298-23
42 342-807-23 353-299-23
44 342-809-23 353-301-23
46 342-810-23 353-302-23

•      Moya Basic-Kleid     
Fr. 239.–

FC
Grösse Schwarz Marine
34 359-965-23 359-893-23
36 359-966-23 359-894-23
38 359-967-23 359-895-23
40 359-968-23 359-896-23
42 359-969-23 359-897-23
44 359-990-23 359-898-23
46 359-991-23 359-899-23

•      Moya Basic-Hose     
Fr. 159.95

FC
Grösse Schwarz Marine
34 338-451-23 353-303-23
36 338-452-23 353-304-23
38 338-453-23 353-305-23
40 338-454-23 353-306-23
42 338-455-23 353-307-23
44 338-456-23 353-308-23
46 353-501-23 353-309-23

24-Stunden-Basics made in Austria: 
Top, Kleid, Hose und Cardigan vom Basic-Spezialisten Moya.

Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt kombinierbar. Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich Moya aus-

schliesslich auf Basics. Hochwertige Verarbeitung und Schnittfüh-
rung sowie eine hervorragende Qualität gehören zum Standard. 
Produziert wird ausschliesslich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than sorgt für 
Form- und Farbbeständigkeit, macht jede Bewegung mit und engt 
nicht ein. Er ist pilling- und bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. 
Ideal auch auf Reisen. Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden Koffer.

Top mit Stehkragen perfekt unter Blazern und Strickjacken. 
Gemütliche Hose mit angesagt weitem Bein und Bequem-Bund. 

Langes, gosszügiges Kleid mit Stehkragen und Reissverschluss. 
Long cardi gan mit leicht schwingender Weite und kleinem Schalkra-
gen. Perfekt kombinierbar zur Hose und zum Kleid.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig kombinier-
bar. Richtig kombiniert passen sie sogar zur Abend-Garderobe.
Länge Top in Gr. 38: 60 cm, Cardigan: 72 cm, Kleid: 124 cm. Schrittlän-
ge Hose in Gr. 38: 75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Österreich. Hersteller: Moya Fashion GmbH, 
Wilhelmstraße 16/7, 6971 Hard, AT, info@moya.at
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
46 305-070-23
48 305-071-23
50 305-072-23
52 305-073-23
54 305-074-23
56 305-075-23
58 305-076-23
60 305-077-23

So schick kann ein  Wohlfühl-
Hausschuh sein:  au ssen Leder, innen 

bequemer  Memory-Schaum.
In diesem Lederhausschuh sind Sie nicht nur stilvoll, sondern wie 

auf Wolken unterwegs: Das hochelastische, ergonomisch geformte 
Pillow step- Fussbett aus patentiertem Memory-Schaum bietet Ihren 
Füssen eine individuelle Passform und ein ultrabequemes Polster. Und 
im Gegensatz zu den meisten Hausschuh-Sohlen tritt es sich niemals 
flach, sondern kehrt immer wieder in seine Ursprungsform zurück.
totes® ist seit über 30 Jahren für erstklassige Hausschuhe bekannt.

Das Know-how des Spezialisten zeigt sich etwa im Fersenbereich: 
Hier ist im Fussbett eine leichte Erhöhung eingearbeitet, die jeden 
Schritt schonend abfedert. 
Obermaterial und Decksohle aus Rindleder. Futter aus Rindleder und Textil. 
Laufsohle aus thermoplastischem Gummi. Hersteller: Totes Isotoner (UK) 
Limited, Radford Crescent, CM12 0DN, Billericay, GB, info@totesuk.com. 
Verantwortliche Person: Totes Isotoner, Allee Paul Chanut, 15140 Saint 
Martin Valmeroux, FR, contact@web-isotoner.fr

•      Pillowstep Lederhausschuh     Fr. 69.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Braun
42   8 353-397-23 353-401-23
43   9 353-398-23 353-402-23
44/45 10 353-399-23 353-403-23
46 11 353-400-23 353-404-23
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Fit fürs Training.  Schick beim Spontan besuch.  
Bequem auf dem Sofa. Ein Anzug.

Edel, sportlich und sehr komfortabel.
Längst nicht jeder Sportdress eignet sich für 

den Aussenauftritt und den Sport gleichermassen 
gut. Dieser schon. Und: er ist auch noch bequem 
auf dem Sofa.

Betont schlicht und zeitlos schick.
Die gerade geschnittene Jacke hat 

feine Steppnähte und zwei 
bequeme Seitentaschen. Den 

durch gehenden Reissver-
schluss ist mit  einer Paspelie-

rung aus Baumwoll-Canvas unterlegt. Der 
Taschenbeutel der Hose zeichnet sich durch das 
feine Material nicht ab. Die Hose fällt lässig weit 
und hat einen bequem breiten Gummizug-Bund 
mit Tunnelzug im Streifen dessin.
Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine samtige 
Oberfläche und ist besonders formstabil – 
auch noch nach vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal 
auch beim Warm-Up. Hochelastisch und atmend 
folgt er bequem jeder Bewegung – egal, ob Sie 
sich auf der Couch ausstrecken oder auf dem 
Laufband joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Anthrazit. Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. 
Schrittlänge Hose: 83 cm. Aus 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: MBM Entwicklungs- 
und Vertriebs GmbH, Floriansweg 6, 
56593 Horhausen, DE, info@seldom-germany.de.

•      Loungewear-Anzug    
Fr. 212.– 
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Die H01 Panty  vom Pionier   des  Horizontal-Eingriffs  HOM.
Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem Eingriff 
auf dem Markt. Damals eine kleine Revolution – und auch heute 
noch recht selten zu finden. Die horizontale Öffnung ist fast 
unsichtbar – und sowohl für Rechts- als auch Linkshänder beson-
ders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten Manu-
faktur in Vorarlberg/ Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus 
Buchenholz, hat eine einzigartig glatte, geschmeidige Oberfläche. 

Diese verhindert 
zudem die 
Ablagerung von 
Kalk- und 
Waschmittel- 
Rück ständen. So 
bleibt sie im 

Gegensatz zu anderen Naturfasern auch nach zahllosen Wäschen 
weich und schön wie am ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert nie die Form.

Durch den hohen Elasthan- Anteil ist der Slip überaus bequem. 
Wie eine zweite Haut macht er jede Bewegung mit und 
engt nirgends ein. Rund gewirkt, ohne 
störende Seitennähte. Weiche, elastische 
Beinabschlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
 Hersteller: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@hanro.com

•      HOM Panty H01      
Fr. 49.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Weiss Grau Schwarz
44/46 S 331-589-23 317-751-23 331-584-23 317-731-23
48/50 M 331-590-23 317-752-23 331-585-23 317-732-23
52/54 L 331-591-23 317-753-23 331-586-23 317-733-23
56/58 XL 331-592-23 317-754-23 331-588-23 317-734-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihr Lieblings-Pyjama zum kleinen Preis.
Oft sind es traditionsreiche 

Hersteller mit langjähriger Erfahrung, 
die hochwertige Ware zu einem fairen 
Preis fertigen, wie in diesem Fall Carl 
Ross. Das renommierte deutsche 
Unternehmen blickt zurück auf über 
125 Jahre Familiengeschichte in der 
Produktion von Wäsche zum Entspan-
nen und Wohlfühlen. Diese langjährige 
Erfahrung kann man auch bei diesem 
Pyjama bis ins Detail sehen und spüren.
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige 
Verarbeitung. Zeitgemäßer Stil.

Die Shorts mit zwei seitlichen 
Taschen sind aus einem feinen 
Baumwoll-Popeline mit elegantem 
silbergrauen Paisley-Muster auf 
navyfarbenem Fond gefertigt. Sie sind 
komfortabel gerade geschnitten und 
mit doppelt gesteppter Mittelnaht 
gearbeitet. Der bequeme Komfort- 
Bund aus gekämmtem Baumwolljersey 
hat einen Tunnelzug. Das weiche, 
navyfarbene Jersey-Shirt aus gekämm-
ter Baumwolle ist bequem, aber nicht 
zu weit geschnitten. Es hat einen 

modernen V-Ausschnitt und eine 
aufgesetzte Brusttasche, passend zur 
Hose mit Paisley-Muster abgesetzt. 
Feine, sauber gekettelte Innennähte 
sorgen zudem für höchsten Trage-
komfort.
Bequem geschnittenes Shirt, gerade 
fallende Shorts. Farbe: Navy/Silbergrau. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, Berta-Benz-
Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama 
No. 33     Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
48 361-148-23
50 361-149-23
52 361-150-23
54 361-151-23
56 361-152-23
58 361-153-23
60 361-154-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Au ssen ein Hingucker.  Innen ein Fitmacher.
Die Sport-Leggings mit Designpreis. Und mit integrierten 3-D-Massagenoppen. 

Passend dazu: der „air control“-BH. Von Anita Active.
Diese Sport-Leggings bezeichnen viele 

Trainer als Power fashion mit Massageeffekt. 
Denn die innovativen 3-D-Noppen an der 
Innenseite können ähnlich wie eine tonisieren-
de Bein- Massage wirken: Durch den ständigen 
Aufwärm-Effekt können die Durchblutung 
und Regeneration der Muskeln erhöht und 
Verletzungen vermieden werden.
Der Funktions-Hightech-Stoff sorgt für ein 
perfektes Sweat-Management.

Ein für den Sport entwickeltes, atmungs-
aktives Polyamid- Elasthan-Gewebe sorgt für 
ideale Feuchtigkeitsregulation und damit für 
ein trockenes Hautklima. Der Stoff ist 
elastisch, rutschsicher und bietet viel Bewe-
gungsfreiheit. Das weiche, breite Bundband, 
extraflache Nähte und die Clean-Cut-Beinab-
schlüsse sorgen dafür, dass nichts drückt. 
Auch nach vielen Wäschen bleibt der besonde-
re Materialeffekt erhalten.
Das Design ist mehrfach preisgekrönt.

Die Leggings wurden mit dem ISPO und 
dem iF Design Award ausgezeichnet. In der 
stylishen Sonderedition mit grau-schwarzem 
Bubble-Print ist sie ein echtes Trendpiece fürs 
Trainings- und Tagesoutfit.
Perfekte Ergänzung: der luftige „air 
control“- BH – sitzt wie eine zweite Haut.

Atmungsaktive Hightech-Gewebe 
regulieren die Feuchtigkeit und halten Ihre 
Haut trocken. Die starke Stützkraft kommt 
durch doppellagiges Material in den Schaum-
schalen-Cups und das kraftvolle Netz im 
Rücken. Unsicht- und unfühlbar eingearbeitete 
Seiten stützen federn zudem jede Bewegung 
sanft ab. Die breiten, längenverstellbaren 

Polster-Träger sitzen druckfrei und 
rutsch sicher. Besonders softes, 
atmungsaktives und unterstützendes 
Unterbrustband. Extra flache Nähte. 
3-fach verstellbarer 3er-Hakenver-
schluss im Rücken.
Farbe: Grau/Schwarz. Leggings: 79 % 
Polyamid, 21 % Elas than. BH: 49 % 
Polyamid, 39 % 
Polyester, 12 % 
Elasthan. Beide 
Teile maschi-
nenwaschbar. 
Hersteller: 
Anita Dr. Helbig 
GmbH, 
Grafenstr. 23, 
83098 Brannen-
burg, DE, 
info@anita.net

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

•      Anita Sport-BH 
air control 
Bubbles     
Fr. 84.95

BH-
Grösse Nr.
75B 362-110-23
80B 362-112-23
85B 362-113-23
90B 362-114-23
75C 362-115-23
80C 362-116-23
85C 362-117-23
90C 362-118-23
75D 362-119-23
80D 362-120-23
85D 362-121-23
90D 362-122-23

•      Anita Active 
Massage- 
Leggings Bubbles     
Fr. 129.95

FC
Grösse Nr.
36 362-083-23
38 362-084-23
40 362-085-23
42 362-086-23
44 362-088-23
46 362-089-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Selten zu finden: 
der perfekt sitzende, 

„unsichtbare“ 
Highwaist-Slip.

Von Hanro. Seit 1884 berühmt  
für feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen 
Highwaist-Slips sind meist aus syntheti-
schen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: 
angenehm weich, ganz natürlich im Griff, 
hautsympathisch und atmungsaktiv. 
Durch den hohen Elas than anteil sitzten 
sie besser als andere ihrer Art, rutschen 
nicht und bleiben dauerhaft perfekt in 
Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegen-
der Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnitte-
nen Kanten sind die Slips kaum zu spüren 
– vor allem aber nicht zu sehen. Selbst 
unter feinen Jersey- Stoffen zeichnen sich 
keine störenden Konturen ab.
Highwaist-Form. 86 % Baumwolle, 14 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Von Hanro of 
Switzerland. Hersteller: Hanro Deutschland 
GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 Düssel-
dorf, DE, info@hanro.com

•      Hanro Invisible Highwaist-Slip     
Fr. 27.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz
34/36 XS 348-246-23
38/40 S 348-247-23
42/44 M 348-248-23
46/48 L 348-249-23
50 XL 348-251-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Light Rosé
34/36 XS 348-252-23
38/40 S 348-253-23
42/44 M 348-254-23
46/48 L 348-255-23
50 XL 348-256-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss
34/36 XS 348-240-23
38/40 S 348-241-23
42/44 M 348-242-23
46/48 L 348-244-23
50 XL 348-245-23
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Cleaner und moderner:  
die neue Generation  Homesuit 
   im lässigen Athleisure-Look.

Von Homewear-Spezialist Hutschreuther.
Die lässige Kombination aus Sweatshirt und 

Jogg-Pants wirkt um Längen moderner als der klassi-
sche (oft langweilige) Hausanzug. Und seit sich der 
sportlich-legere Athleisure-Stil (von Athletic + Leisure) 
modisch etabliert hat, sieht man puristische Looks wie 
diesen auch im täglichen Strassenbild.
Perfekt aufeinander abgestimmtes Home wear- Duo. 
Und auch vielseitig kombinierbare Solisten.

Das markante Oberteil im Sweat shirt- Stil passt mit 
seinem frischen Orange- Ton auch perfekt zu Ihrer 
Lieblings-Jeans. Mit hohem Baum-
woll-Anteil und innen sanft 
angeraut, fühlt es sich herrlich 
weich und atmungsaktiv an. Die 
leichte, formtreue Jogg-Pants hat 
Seiten taschen und einen 
bequemen Gummibund mit 
funkelnder Lurex-Verzierung. 
Mit Shirts, Pullovern oder 
Strickjacken kreiert sie 
viele moderne Looks 
… und macht dank 
Elasthan jede 
Bewegung mit ohne 
einzuengen.
Gefertigt von 
Hutschreuther 
– Spezialist für 
Loungewear und 
Nachtwäsche.

Seit 1972 entwirft 
das Unternehmen aus 
Karlsruhe Homewear 
zum Wohlfühlen. Für 
gleichbleibend hohe Qualität 
bürgen ständige Materialprüfun-
gen und ausgesuchte Produk-
tionsstätten in Europa. 
Modischer, nicht zu grosszügiger 
Schnitt. Länge Oberteil in Gr. 38: 
66 cm. Schrittlänge in Gr. 38: 
79,5 cm. Fussweite: 27 cm. Farbe: 
Orange (Oberteil), Dunkelgrau (Hose). 
Oberteil 70 % Baumwolle, 30 % 
Polyester. Hose 50 % Baumwolle, 45 % 
Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, DE,  
info@hutschreuther.com.

•      Hutschreuther Casual-Homesuit      
Fr. 124.95

Die neue Generation Pyjama: 
 Clean.  Modern.  

 Im lässigen  Athleisure-Look.
Die lässige Kombination aus 

Hemden-Shirt und Jogg-Pants wirkt 
eine ganze Generation jünger als der 
klassische Pyjama. Und seit sich der 
sportlich-legere Athleisure- Stil (von 
Athletic + Leisure) modisch etabliert 
hat, sieht man Looks wie diesen auch 
im alltäglichen Strassenbild – in der 
Freizeit, beim Sport, am Strand ...
Das Shirt aus atmungsaktiver Baum-
wolle mit einem Schuss Elas than 
gegen Ausleiern.

Es ist im Herrenhemden-Stil 
durchgeknöpft, mit echten Perlmutt-
knöpfen. Aufgesetzte Brusttasche. 
Halbärmel in Krempel-Optik mit 
fest arretiertem Riegel.
Jogg-Pants aus weichem 
Viskose- Jersey mit Hightech- 
Fasern gegen ausgebeulte Knie.

Der Stoff fällt schön 
fliessend und schimmert edel. 
Der druckfreie Elastik-Bund ist 
weiss abgesetzt und per Zugband 
rutschsicher zu fixieren. 
2 Schubtaschen. Beinabschluss 
mit breiten Bündchen.
Länge Shirt in Gr. 38: 63,5 cm. 
Farbe: Weiss. 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Schrittlänge Hose 
in Gr. 38: 76 cm. Farbe: 
Grau- Melange/ Weiss. 62 % 
Viskose, 33 % Polyester, 5 % 
Elas than. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs: 
Perlmuttknöpfe. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 
Karlsruhe, DE, info@
hutschreuther.com

•      Casual-Pyjama     
Fr. 139.95

FC
Grösse Nr.
36 347-479-23
38 347-480-23
40 347-481-23
42 347-482-23
44 347-483-23
46 347-484-23
48 347-485-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36 333-166-23
38 333-167-23
40 333-168-23
42 333-169-23
44 333-170-23
46 333-171-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Vibes von Aubade:  
Pariser Dessous  
für den Alltag.

Diese Dessous zu tragen ist nicht nur optisch ein 
Genuss: Die luxuriösen Stoffe schmiegen sich weich an, 
ganz ohne zu kratzen (wie es leider häufig bei Spitzenwä-
sche vorkommt). Die Trans pa renz- Effekte und Cutouts 
wirken verführerisch sinnlich. Die Kombination aus floraler, 
grafischer Stickerei, Tüll und Schmuck-Elementen verleihen 
dem Set ein edles und erotisches Aussehen.
Zart wie ein Streicheln.

Der Halbschalen-BH formt eine wunderschöne, 
voluminöse Büste und gibt perfekten Halt. Der Rücken ist 

schlicht und komfortabel gearbeitet 
und lenkt die Blicke auf die 
bezaubernde Vorderseite. Den 
passenden, hauchzarten Slip aus 
besonders weichem Tüll spüren 
Sie kaum auf der Haut, er schmiegt 
sich wunderbar an. Mit zartem 
Baumwollzwickel gearbeitet. 
Goldfarbene Stäbchen am 
dreifachen Trägeransatz sowie ein 
kleiner Schmuckanhänger betonen 
den Bohème-Stil und harmonieren 
sehr gut mit dem betörenden 
Himbeer-Ton.
Farbe: Himbeere. Halbschalen-BH: 
Futter 100 % Polyester, Futter 
Rücken 69 % Polyamid, 31 % 
Elasthan, Stickerei Cup 77 % 
Polyester, 23 % Polyamid, Tüll 
79 % Polyamid, 21 % Elasthan. 
Slip: Stickerei vorne 72 % 
Polyester, 22 % Polyamid, 6 % 
Elasthan, Tüll 79 % Polyamid, 
21 % Elasthan. Zwickel aus 100 % 
Baumwolle. Hand wäsche. 
Hersteller: Aubade Paris, 10 Rue 
du Colonel Driant, 75001 Paris, 
FR, info@aubadepro.com

    So strapazierfähig (und so         stilvoll)  
     sind sanfte Maschen nur         selten.

Der federleichte Flausch-Pullover aus Alpaka-Haar               und edler Wolle.  
Von Junghans 1954.

82

•      Aubade  
BH Vibes     
Fr. 139.95

BH-
Grösse Nr.
75B 361-821-23
80B 361-822-23
85B 361-823-23
75C 361-824-23
80C 361-825-23
85C 361-826-23
75D 361-827-23
80D 361-828-23
85D 361-829-23

•      Aubade  
Slip Vibes     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 361-860-23
38 361-861-23
40 361-862-23
42 361-863-23
44 361-864-23

Der aussergewöhnliche Materialmix aus Alpaka und Wolle macht 
diesen flauschigen Pullover herrlich komfortabel und ausgesprochen 
elegant zugleich: Die weichen Maschen gleiten sanft über Ihre Haut und 
verwöhnen Sie stets mit einem behaglichen Tragegefühl. 
Trotz seines luftigen Volumens lässt sich Ihr Pullover unbesorgt 
strapazieren.

Dabei ist er federleicht dank Polyamid, dehnbequem und formbestän-
dig dank Elasthan. Eine Prise Glitzergarn verschafft Ihnen einen glanzvol-
len Auftritt. Ein echtes Allround-Talent, das Sie das ganze Jahr hindurch 
mit Genuss tragen.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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    So strapazierfähig (und so         stilvoll)  
     sind sanfte Maschen nur         selten.

Der federleichte Flausch-Pullover aus Alpaka-Haar               und edler Wolle.  
Von Junghans 1954.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rosé Hellblau
36 XS 358-608-23 358-664-23
38 S 358-609-23 358-665-23
40 M 358-660-23 358-666-23
42 L 358-661-23 358-667-23
44 XL 358-662-23 358-668-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Funkelnd  wie 
schwarze   Rohdiamanten:  

  das zarte Coll ier  aus 
 seltenem schwarzen Spinell.

Ein Highlight zu vielen Looks  
(dabei erfreulich günstig).

Spinell-Edelsteine sehen aus wie wert volle 
schwarze Roh dia man ten. Sie haben das verführerische 
Farb spiel von Rohdi a man ten. Und deren un ver kenn-
baren Glanz. Trotz dem kostet dieses Spinell- Collier nur 
den Bruch teil einer gleich grossen, ca. 4.000.– Franken 
teuren Dia mant kette.
Durch identisch kubische Kristall- Struktur den 
Roh dia man ten verblüffend ähnlich – sogar im 
Härtegrad.

Mit Mohshärte 8 kommt der naturgewachsene 
schwar ze Spinell dem Härtegrad von Diamanten sehr 
nahe (Mohs   härte 10). Das macht die Spinell- Steine 
äusserst widerstands fähig und verleiht ihnen den 
vergleichbar edlen Glanz.

Die kubische Kristall-Struk tur sorgt zudem für die 
charak teris tisch facettierte Form.
Der handgefertigte Schliff erweckt die ge heim nis-
volle Brillanz: Jede Kette ist ein Unikat.

Nur die Facetten werden behutsam geglättet. Die 
Spi nelle entfachen so ihre vollendet schöne, dezent 
iri sierende Leucht kraft. Die individuelle Form der 
Steine bleibt dabei bewahrt. Kein Ver gleich zu 
simplen, synthetischen Spi nel len, die im mer gleich 
aussehen.
Passt sich perfekt Ihrer Halsform an. Und jedem 
Outfit.

Ein zeitlos eleganter Schmuck, der mit allen Teilen 
Ihrer Garde  robe harmoniert – von sportiv bis festlich. 
Misst 42 cm. Wiegt ca. 9 g. Mit Pariser Edel oxyd 
farbharmonisch ge schwärz  te Kara biner-Schliesse aus 
925er-Sterling-Silber. 
Hersteller: Martin Guthmann e.K., Kronprinzenstr. 30, 
75177 Pforzheim, DE, contact@guthmann.com

•      Spinellkette Black & Black       
Nr. 202-857-23      Fr. 124.95 
 

Knackiger Sitz und  trotzdem  
superbequem:  die Stretchleder-

Leggings vom dänischen 
Leder- Spezialisten Depeche.

Aus feinem Lammnappa.  
Nur 574.– Franken.

Seit mehreren Saisons sind Leder-
leggings die Basis unzähliger 
Trend-Styles. Diese sitzen dank 

Stretchleder besonders knackig und 
bequem. Das butterweiche Lamm-
nappa ist elastisch und anschmieg-
sam, kehrt aber immer wieder in 
seine Ursprungsform zurück.
Leiert nicht aus und bekommt 

keine ausgebeulten Knie.
Für gewöhnlich findet man 

Stretchleder-Leggings dieser Qualität 
nur bei den grossen Luxusmarken – 
und selten unter 800.– Franken. Das 
1999 gegründete Label Depeche ist 
unser Geheimtipp für hochwertige 
Qualität, modische Aussage und 
erschwingliche Preise. Es gehört in 
Skandinavien schon zu den bekanntesten 
Taschenmarken – und seit 2014 überträgt 
es die Erfahrung in der Verarbeitung von 
hochwertigen Lamm- und Ziegenhäuten 
erfolgreich auf Bekleidung.
Skinny-Form mit Elastikbund. Schrittlänge in 
Gr. 38: 78 cm. Farbe: Schwarz.Lammnappaleder. 

Spezialreinigung. 
Hersteller: Depeche & Co 
A/S, Ove Jensens Allé 33, 
8700 Horsens, DK, 
kundeservice@depeche.eu

•      Depeche 
Stretchleder- 
Leggings     
Fr. 574.–

FC
Grösse Nr.
34 335-563-23
36 335-564-23
38 335-565-23
40 335-566-23
42 335-567-23
44 335-568-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Bequeme Passform 
mit weitem 
Halsausschnitt, 
überschnittenen 
Schultern und 
¾-Ärmeln. 
Länge in Gr. 38: 
ca. 51 cm. 31 % 
Polyamid, 29 % 
Alpaka, 29 % Wolle, 
6 % Metall, 5 % 
Elasthan. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Flausch-Pullover     
Fr. 209.–
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Schlichtweg perfekt: das wei sse Basic-T-
Shirt aus Baumwolle, Modal und Seide.

Edler, matter Glanz. Klassisch-legerer Schnitt. Von Junghans 1954.
Basic-T-Shirt ist nicht gleich Basic-T-Shirt. Das weiss man spätestens, 

wenn man dieses im Schrank hat. Was es so einzigartig macht? Die seltene 
Mischung mit zartem Modal und feiner Seide – ein klarer Fortschritt gegen-
über herkömmlichen, reinen Baumwoll-T-Shirts. 
Geschmeidig-weich und temperaturausgleichend.

Besonders an warmen Tagen bietet das T-Shirt einen luftig-leichten 
Tragekomfort, denn das hautschmeichelnd zarte, seidig glatte Material wirkt 
angenehm kühl. Durch die Seide ist es temperaturregulierend und schimmernd 
sanft. Modal wirkt feuchtigkeitsregulierend, es 
nimmt bis zu 50 % mehr auf als Baumwolle und 
lässt sie rasch verdunsten. Das Material trocknet 
schneller, ist formstabil und knitterarm.
Klassisch-bequemer Schnitt – nicht zu 

eng anliegend und nicht zu weit. 
Der neutrale Schnitt mit Rundhals passt 

unter alle Sakkos, Strickjacken und Pullover. 
Solo wirkt das Shirt durch den dezenten 
Glanz und den sanft fliessenden Fall viel 
stilvoller als die meisten anderen weissen 
Basics und kann sich zu allen lässig-sporti-
ven und auch eleganten Looks sehen lassen.
Klassisch legerer Schnitt mit Rundhals. Länge in 
Gr. 50: 71 cm. 65 % Baumwolle, 30 % Modal, 
5 % Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•       Junghans 1954 Edel-Basic-Shirt     
Fr. 119.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr.
48 S 363-211-23
50 M 363-212-23
52 L 363-213-23
54 XL 363-214-23
56 XXL 363-215-23
58 3XL 363-216-23

Knackig und kernig  wie Ihre  Lieblings-Jeans. 
 Aber dank Hanf  frisch genug für den Sommer.

Von Hosen-Spezialist Nik Boll.
Noch im 19. Jahrhundert gehörte Hanf zu den wichtigsten Rohstoffen 

der europäischen Textilindustrie. Jetzt kehrt diese Naturfaser wieder zurück. 
Denn sie ist hautfreundlich, nahezu reissfest und gleicht Feuchtigkeit aus. 
Erstaunlich also, dass sie so lange in Vergessenheit geraten war.
Da Hanf zudem antimikrobiell wirkt, bleibt Ihre neue Jeans viel länger 
frisch.

Und während andere Sommerhosen durch allzu leichte Stoffe schnell 
aus der Form gehen, sitzt diese durch ihr mittleres Stoffgewicht von 
11 Unzen gewohnt knackig. Mit leichter Stone- Wash- Optik am Ober-
schenkel.
Klassische 5-Pocket- Form. Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm, Fussweite: 38 cm. 
Farbe: Blau stonewash. 66 % Baumwolle, 34 % Hanf. Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Hanf-Jeans     Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
  25 355-703-23
  26 355-704-23
  27 355-705-23
  28 355-706-23
  29 355-707-23
  30 355-708-23
  48 355-709-23
  50 355-710-23
  52 355-711-23
  54 355-712-23
  56 355-713-23
  58 355-714-23
  60 355-715-23
  98 355-716-23
102 355-717-23
106 355-718-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bescheidener Auftritt,  
überragendes Tragegefühl.

Die klassische Sweatjacke.  
Aber aus kostbarem mongolischen Two-Ply-Kaschmir. 

Das ist gekonntes Understatement: Ihr neuer Reissver schluss- Cardi-
gan hat den lässigen Look einer Sweatjacke – dabei ist er aus 
erlesenem zweifädigen Kaschmir aufwändig gefertigt.
Weltfeinste Qualität aus der Inneren Mongolei.

Nur im rauen Hochland dieser Region entwickeln 
Kaschmirziegen ein so unübertrefflich zartes, 
volumiges, sanft wärmendes Vlies. Behutsam von 
Hand ausgekämmt und selektiert, muss jedes 
Flaumhaar 38 - 40 mm lang sein und einen 
Durchmesser von 15 - 16 Mik ron haben: ideal für 
eine Jacke der traumhaft weichen Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- fashioned- 
Ver ar bei tung an Ärmeleinsatz und 
Schulter.

Stehkragen und Bündchen sind aus 
dreifädigem Rippenstrick und dadurch über 
Jahre hinweg formstabil. Eine spezielle 
Anti-Pilling- Behandlung reduziert Knöt-
chenbildung auf ein Minimum: Ihre Jacke 
bleibt auf lange Sicht schön.
Klassisch gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
69 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Kaschmir-Sweatjacke     Fr. 373.–

FC
Grösse  Grau Blau
48 336-489-23 341-417-23
50 336-490-23 341-418-23
52 336-491-23 341-419-23
54 336-492-23 341-500-23
56 336-493-23 341-501-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der handgenähte Leder-Slipper:   
Trägt sich bequem wie ein Sneaker.  

Aber sieht viel edler aus.
Von Casanova, feinstes Schuhwerk made in Italy seit 1949.

Bei diesem italienischen Edel-Slipper steckt der Komfort im 
Detail: Seitliche Elastik-Einsätze machen das Rein- und Raus-
schlüpfen denkbar leicht. Für angenehmes Fussklima 
wurde lediglich ein dünnes perforiertes 
Futter eingearbeitet. 
Die typische weisse Sneaker-Laufsohle 
schenkt Ihnen stets ein unbeschwertes 
Tragegefühl. 

Um die Haltbarkeit zu erhöhen, wur-
de sie mit dem edlen Kalbleder nicht 
wie üblich nur verklebt, sondern auch 
sorgfältig von Hand vernäht. Mit 
herausnehmbarer Innensohle.

Farbe: Whisky. Obermaterial, Futter und Decksohle Kalbleder. 
Lauf sohle EVA. Hergestellt in Italien. Hersteller: Calzaturificio Tavares 
S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Kalbleder-Flecht-Slipper     Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 359-498-23
42 359-499-23
43 359-500-23
44 359-501-23
45 359-502-23
46 359-503-23
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Die Kofferhose.
Knitterfrei. Bügelfrei. Businesskorrekt  
und abendtauglich. Nur 99.95 Franken.

Diese elegante Hose aus weich fliessender, atmungsaktiver, micro­
feiner Stretch qualität ist klar und zeitlos geschnitten. Sie passt von 
Business bis Freizeit, von Urlaub bis Champagner­ Empfang. Sie sitzt stets 
per fekt und trägt sich herrlich leicht auf der Haut. Die zeitlose, weit fal len­
de Form umspielt die Figur und zaubert auch kleine Pöls ter chen weg. Sie 
ist schlicht geschnitten ohne Taschen und Gür tel schlau fen – per fekt zu 
zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist besonders unempfindlich und pflege­
leicht. Und anders als herkömmliche Synthetiks zieht sie keine Flusen an, 
bekommt keine glänzenden Stellen, knittert nicht und schmiegt sich weich an. 

Ideal für zeitlose, klassische Outfits.
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 38: 81 cm. Fussweite:55 cm. Aus 61 % Polyester, 
33 % Viskose, 6 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklu siv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Pedro 
Portuguesa Lda, Avenida Joao XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@primeur.pt

•      Kofferhose     Fr. 99.95

FC
Grösse Marine Beige
18 355­553­23 357­070­23
19 355­554­23 357­071­23
20 355­555­23 357­072­23
21 355­556­23 357­073­23
22 355­557­23 357­074­23
36 355­558­23 357­075­23
38 355­559­23 357­076­23
40 355­560­23 357­077­23
42 355­561­23 357­078­23
44 355­562­23 357­080­23
46 355­563­23 357­081­23
80 355­564­23 357­082­23
84 355­565­23 357­083­23
88 355­566­23 357­084­23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Casanova 
Ballerinas:  
www.fashion-  
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 
318-453  
oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Weich, robust, nachhaltig: 
die luftig-leichte Stola aus perfekter 

Hanf/Baumwoll-Mischung. 
Mit feinem Floral-Print. Von Fraas, Schal-  

und Tuchmanufaktur mit 140-jähriger Tradition. 
Eine zarte, sommerliche Stola – und doch aussergewöhnlich 

widerstandfähig dank hohem Hanfanteil: Hanf ist eine der 
reissfestesten Naturfasern. Kombiniert mit genau dem richtigen 

Anteil Baumwolle wird es weich, hautschmeichelnd und 
verliert seine steife, raue Haptik. Und da Hanf schnell 

wächst, kaum Wasser und Pflanzenschutzmittel benötigt, ist 
diese Stola auch eine besonders umweltfreundliche Wahl.
Textil-Leidenschaft seit 1880. 

Valentin Fraas gründete das traditionsreiche Unterneh­
men, das mittlerweile in fünfter Familiengeneration von 

Alexander und Andreas Schmidt geführt wird. Heute 
setzt „Fraas – The Scarf Company“ auf den 

perfekten Mix aus bewährten Qualitätsstandards, 
Trends, Nachhaltigkeit und frischen Ideen für 
sein umfangreiches Accessoire­Sortiment. 
Masse: 180 x 58 cm. Farbe: Blau/Creme. 68 % 
Hanf, 32 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: 
V. Fraas International Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@fraas.com

•      Fraas Hanf/Baumwoll-Stola      
Nr. 362­231­23     Fr. 79.95
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Gestrickt aus luftigem Leinen:  der 
Zopfpullover auf sommerleichte Art.

Made in Ireland. Von Carbery.
Pullover mit Zopfmuster sind meist aus dicker Wolle gefertigt und 

nur für kalte Wintertage geeignet. Dieser hingegen ist aus reinem 
Leinen: Von Natur aus luftig, kühlend und durch den trockenen Griff 
an warmen Tagen angenehm frisch auf Ihrer Haut.
Französisches Leinen mit selten luxuriösem Schimmer.

Auch wenn die vielen matten, stumpfen Leinenstrickwaren am 
Markt es nicht vermuten lassen: Leinen hat einen naturgegebenen 
Glanz. Nur wird der meist schon bei der Garnherstellung rausgewa­
schen. Hier erhält ein besonders behutsames Spinnverfahren den 
seidigen Charakter.
Irische Strickkunst von Carbery: Nach alter Tradition auf 
Handstrickapparaten gefertigt.

In Zeiten industrieller Massenproduktion eine echte Rarität. 
Dabei werden Front, Rücken und Ärmel fully­ fashioned formge­
strickt und anschliessend sorgfältig zusammengekettelt. So sitzt Ihr 
neuer Pullover viel besser als solche aus formgeschnittener End los­
ware. Und er leiert auch nach häufigem Tragen niemals aus. V­Aus­
schnitt mit Rip pen­ Blen de. Elastischer Rippstrick­Bund und ­Ärmel­
bündchen.
Legere Form. Länge in Gr. 38: 57 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Irland. Hersteller: Neil O‘Donovan Ltd., Station House, 
Mc Curtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery Leinen-Zopfpullover     Fr. 199.95
FC Hersteller­
Grösse Grösse Blau Silbergrau
36 S 338­876­23 354­566­23
38 M 338­877­23 354­567­23
40/42 L 338­878­23 354­568­23
42/44 XL 338­879­23 354­569­23
44/46 XXL 338­880­23 354­580­23
46/48 3XL 338­881­23 354­581­23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Diese Bluse kennt  
keine Flecken mehr –   

und ist doch aus weicher,  
atmungsaktiver Baumwolle.

Patentierte Nano-Technologie macht ihr  
QuickClean-Gewebe dauerhaft schmutzabweisend.

Sie sieht genauso aus und fühlt sich genauso an wie 
Baumwoll­Blusen, die Sie längst im Schrank haben. Der 
entscheidende Unterschied liegt im Garn: Dank paten tierter 
Nano­Technologie perlen Flüssigkeiten wie Kaffee oder 
Rotwein einfach ab, Schmutz spülen Sie einfach mit etwas 
Wasser ab.
Dennoch bleibt Ihre Bluse angenehm atmungsaktiv. 

Und da sie auch Bakterien abweist, ist sie zudem resistent 
gegen Schweissgeruch. So lässt sie sich deutlich länger tragen, 
bevor ein Waschgang nötig ist. Durch einen Schuss Elasthan 
gibt Ihre Bluse jeder Bewegung sanft nach und engt nirgends 
ein.
Leicht taillierte Form – zeitgemäss, aber bequem. Länge in Grösse 
38: 64,5 cm. Farbe: Weiss. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Maschinen-
waschbar. Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo Inghira-
mi 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      QuickClean-Bluse     Fr. 174.95

FC Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
36 42 355­009­23
38 44 355­010­23
40 46 355­011­23
42 48 355­012­23
44 50 355­013­23
46 52 355­014­23
48 54 355­015­23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der perfekte Schuh auf Reisen.   
Bequem, robust, wasserdicht,  

leicht und atmend.
Ungewöhnlich viel Schuh-Technik zum fairen Preis.  

Von Zamberlan®, seit 1929.
Die traditionsreiche Manufaktur Zamberlan® gilt hierzulande noch 

als Geheimtipp. In Italien dagegen ist sie seit 1929 bekannt für beste 
Qualität und neueste Schuhtechnik – aber zu erfreulichen Preisen.
Robust. Stossdämpfend. Abrieb- und rutschfest.

Gefertigt sind die Schuhe aus besonders weichem, leichtem, 
flexiblem und wasserfestem Hydrobloc®- Nubukleder (= echtes Leder). 
Das markante Stollenprofil der Vibram® Pillow- Gummisohle sorgt für 
sicheren Gang auf Matsch und Geröll sowie auf rutschigem Strassen-
pflaster. Stabilisatoren an der Fersenseite geben maximalen Halt. Die 
besondere Stollen kons truk tion fängt zudem Stösse auf Gelenke und 
Wirbelsäule ab. Gummi- Protektoren an der Spitze schützen die Zehen 
extra.
Klimaregulierend, wasserdicht und komfortabel.

Die atmungsaktive Membran aus Gore-Tex® Extended Comfort 
macht den Schuh wasserdicht und sorgt für ein angenehmes Innenklima 
– so bleibt der Fuss stets angenehm trocken. Das herausnehmbare 
Fussbett polstert weich Fersen- und Zehenballen ab und passt sich 
perfekt Ihrer Fussform an. Es hat eine schnell trocknende Oberfläche 
und ist geruchsneutral. Ihre Füsse bleiben fit und entspannt.

Diese Schuhe sind sowohl modische Sneaker als auch funktionelle 
Sportschuhe – ideal für leichte Wandertouren, zum Strandlauf oder 
einfach zum City-Bummel.
Obermaterial: Nubukleder. Futter aus Textil mit Gore-Tex® Membran. 
Decksohle aus Textil. Laufsohle aus Gummi, EVA-Zwischensohle. Damen- 
Modell in Hellbraun, Herrenmodell in Dunkelbraun. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Calzaturificio Zamberlan S.r.l., Via Guglielmo Marconi 1, 
36036 Torrebelvicino (VI), IT, info@zamberlan.com

•      Zamberlan®- 
Herren-Sneaker  
Commute GTX     
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 362-277-23
42 362-278-23
43 362-279-23
44 362-570-23
45 362-571-23
46 362-572-23

•      Zamberlan®- 
Damen-Sneaker 
Commute GTX 
WNS    Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr. 
37 362-573-23
38 362-575-23
39 362-576-23
40 362-577-23
41 362-578-23

Ultraleicht. Und doch        sanft wärmend.
Die Daunenweste für die             Übergangszeit.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgs rezept von Daunen 
bewährt sich nicht nur in eisigen Wintern. Mit lediglich 
170 Gramm in Grösse 50 und 154 Gramm in Grösse 36 ist 
dieses Modell so leicht wie andere Sommerwesten auch. Aber 
versorgt Sie zugleich mit der richtigen Wärme für milde 
Herbsttage, frühsommerliche Temperaturen und die Übergangs-
zeit. Vergleichbare Daunenwesten kosten oft mehr als das 
Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstaubar – 
 ideal für unterwegs.

Blitzschnell zu einem kleinen, schwerelosen Beutel 
verpackt, lässt sich Ihre neue Daunenjacke überallhin mitneh-
men. Dank des bequemen Schnitts gewährt sie viel Bewegungs-
freiheit und Platz genug für einen leichten Unterzieh- Pullover.
Herrenweste gerade geschnitten, Damenweste leicht tailliert. Länge 
in Gr. 50: 68 cm (Herren) und in Gr. 38: 64 cm (Damen). Obermate-
rial und Futter: 100 % Polyamid. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Füllung aus 90 % Daunen, 10 % Federn). Maschinen-
waschbar. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Damen

Herren
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Die Softshell-Hose 
für den Sommer: 

Leicht. UV-geschützt. 
Und schnell 

in Shorts verwandelbar. 
Für Damen und Herren.  

Vom finnischen Outdoor-Spezialisten Halti.
Entdecken Sie die ultimative Outdoor- 

Hose: Entwickelt aus einem innovativen 
Soft shell- Material, hebt sie Funktionalität und 
Komfort auf ein neues Level. 
Winddicht. Wasserabweisend. Atmungsaktiv. 
Herrlich leicht. Und sogar bequem elastisch.

Der innovative Quick-Dry-Stoff atmet nicht 
nur, sondern leitet auch Feuchtigkeit wirksam 
von der Haut ab: Sie geniessen stets ein 
angenehmes Tragegefühl. Für zusätzliche 
Strapazierfähigkeit bei anspruchsvollen 
Outdoor-Aktivitäten ist die Rückseite der Hose 
aus robustem X-Stretch-Material gearbeitet. 
Der integrierte UV-Schutz (UPF: 40+) schützt 
Ihre Haut dabei stets vor schädlichen Sonnen-
strahlen.
Wechseln Sie im Handumdrehen von lang 
auf kurz.

Dank der Reissverschlüsse über den Knien 
verwandelt sich Ihre Hose mühelos in Shorts. 
Reflektierende Elemente sorgen für mehr 
Sicherheit. Bequemer Elastikbund mit Kordel-
zug und Gürtelschlaufen. Zwei Vordertaschen 
und Oberschenkeltasche mit Reissverschluss. 
Normale Passform. Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 
83 cm (Herren) und in Gr. 38: 76 cm (Damen). 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Halti OY, Massbyntie 101, 01151 Söderkulla,FI, 
info@halti.com

•      Zip-Off-Softshell-Hose, 
Damen     Fr. 119.95

FC
Grösse Schwarz
38 360-054-23
40 360-055-23
42 360-056-23
44 360-057-23
46 360-058-23

•      Zip-Off-Softshell-Hose, Herren     
Fr. 119.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Ultraleicht. Und doch        sanft wärmend.
Die Daunenweste für die             Übergangszeit.

Damen

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Navy Beige
48 360-496-23 360-502-23
50 360-497-23 360-504-23
52 360-498-23 360-505-23
54 360-499-23 360-506-23
56 360-500-23 360-507-23
58 360-501-23 360-508-23

FC
Grösse Navy Beige
36 360-490-23 360-483-23
38 360-491-23 360-484-23
40 360-492-23 360-485-23
42 360-493-23 360-486-23
44 360-494-23 360-488-23
46 360-495-23 360-489-23

Herren

•      Ultraleicht-Daunenweste, 
Damen     Fr. 159.95

•      Ultraleicht-Daunenweste, 
Herren     Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Beige Schwarz
50 L 360-067-23 360-074-23
52 XL 360-068-23 360-075-23
54 XXL 360-069-23 360-076-23
56 3XL 360-070-23 360-077-23
58 4XL 360-071-23 360-078-23
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Flacher Bauch. Fester Po.  
 Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic- Jeans „schlüp-
fen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte Silhouette. Ihre 
Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzonen scheinen wie 
weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelastischen 
Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder und flachen 
den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpartie etwas schlanker. 
Der querelastische Taillenbund ist höher gearbeitet als bei üblichen 
Jeanshosen. Kleine Pölsterchen werden dadurch im Zaum gehalten; Ihre 
Taille wirkt verführerisch feminin. Die ausgefeilte Schnittführung mit 

perfekt platzierten Ge säss ta schen 
und gemässigter Beinweite gibt 
dem Po und den Oberschenkeln 
eine schön feste, har moni sche 
Form.
Gepflegter 11-Unzen-Denim mit 
Stretch-Komfort.

87 % Baumwolle sorgen für 
hautsympathisches Trageklima. 
9 % Polyester machen die Jeans 
strapazierfähig. Und durch 4 % 
Elas than sitzen sie stets bequem 
ohne einzuengen. Auch in 
Kurzgrössen erhältlich.

Gerade Beinform. 
Schritt länge in Gr. 38: 
81 cm. 87 % Baumwolle, 
9 % Po ly ester, 4 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Ex klu siv bei 
 Fashion  Classics. 
Hersteller: Friedrich 
Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, 
info@starkhosen.de

•      Magic-Jeans     
Fr. 119.95

FC
Grösse Dark Blue Blue
18 352-820-23 352-834-23
19 352-821-23 352-835-23
20 352-822-23 352-836-23
21 352-824-23 352-837-23
22 352-825-23 352-838-23
23 352-826-23 352-839-23
36 352-827-23 352-840-23
38 352-828-23 352-841-23
40 352-829-23 352-842-23
42 352-830-23 352-843-23
44 352-832-23 352-844-23
46 352-833-23 352-845-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Candice Cooper 
Edel-Sneaker 
Seite 40.
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Weicher, wärmer, widerstandsfähiger: 
der Flausch-Pulli, 

der Kaschmir neu definiert.
Von Junghans 1954.

Gefertigt aus erlesenem Kaschmir, ist dieser Pullover nicht nur 
unglaublich weich, sondern auch wohltuend wärmend. Die flaumwei-
che Naturfaser gilt seit jeher als Inbegriff von Luxus und macht diesen 

Pullover zu einem Highlight Ihrer Garderobe.
Leicht angefilzt und dadurch noch weicher und 

bauschiger, besonders angenehm auf blosser Haut.
Die einzigartige Veredelung verbessert die Wär-

meisolierung, macht Ihren Pullover erstaunlich leicht 
und reduziert Pilling – ein Problem, das bei herkömmli-
chem Kaschmir oft auftritt.
Formstabil und langlebig.

Polyamid macht Ihren Pullover formbeständig und 
sorgt dafür, dass er auch nach häufigem Tragen und Waschen 

seine gute Form behält. Eine Prise Elasthan macht ihn elastisch 
und schmiegsam, sodass er sich angenehm an Ihren Körper anpasst.
Femininer, schulterfreier Stil.

Die feinen Strick-Träger sind dezent und flexibel – und lassen sich 
für eine glatte, nahtlose Optik einfach nach innen legen – unsichtbar 
und dennoch bequem.
Bequeme Form mit weitem Rippstrick-Kragen. Länge in Gr. 38: 52 cm. 

Farbe: Grau. 80 % Kaschmir, 18 % Polyamid, 
2 % Elasthan. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Kaschmir- 
Flauschpullover     Fr. 379.–

FC
Grösse Nr.
36 361-944-23
38 361-945-23
40 361-946-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Dieser Gürtel zeichnet sich nicht  unter 
engen Oberteilen ab.

Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.
Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch der zeichnet 

sich oft unter langen,  schmal an lie gen den Ober teilen – besonders 
vorne –  unschön ab.  Dieser Gürtel dagegen bleibt selbst unter 
feinsten Long shirts unsichtbar. isABelt® aus den USA ist ein durch-
sichtiger Gürtel mit flacher Bikini schliesse. Er ist bequem elastisch 

und in der Länge 
individuell 
verstellbar.
Einheitsgrösse. 
Breite: 2,5 cm. Aus 
100 % Poly u re than. 
Hersteller: Capital & 
Commercial Ventures, 
Inc., 7012 Park 
Avenue, 2nd Floor, 
07093 Guttenberg, 
USA, shipping@
ccv-products.com. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Unsichtbarer 
Gürtel 
isABelt®     
Nr. 362-820-23    
Fr. 39.95

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

Perfekter Halt.   
Ganz ohne Träger.  Ganz ohne 

Silikon und Gummi.
Der verführerisch formende BH – schmiegsam 

weich und kompromisslos komfortabel.
Damit trägerlose BHs gut halten, werden sie meist 

mit Silikon- und 
Gummi-Haftbändern 
ausgestattet. Diese 
können jedoch zu 
Hautirritationen und 
Druckstellen führen. 
Dieser trägerlose BH 
hingegen kommt ganz 
ohne Silikon und 
einschneidende 
Gummibänder aus. 
Für perfekten Halt 
und optimalen, 
sicheren Tragekom-
fort sind die Seiten- 
und Rückenteile 
innenseitig mit 
hoch elastischem 
Spandex gewirkt.
Nahtlos gearbeitet 
– hinterlässt keine 
Druckstellen und 
zeichnet sich nicht 
unter der Kleidung 
ab.

Bei dem neuarti-
gen Verfahren 
ersetzen Kanäle mit 
eingespritztem 
Flüssigkunststoff die 
herkömmlichen 
Metallbügel. Auch 
ausgehärtet bleiben 
die innovativen 
Injection-Mould-Bö-
gen hochflexibel und 
anschmiegsam. 
Nichts drückt oder 
kneift. Keine 
piksenden Enden bohren sich durch den Stoff. Und 
bei Bedarf haken sie einfach die elastischen, längen-
verstellbaren Träger ein – auch über Kreuz tragbar. 
3-fach verstellbarer Doppel-Haken-Verschluss.
Farbe: Hellbeige. Obermaterial: 66 % Polyamid, 
34 % Elasthan. Cup-Futter: 100 % Polyester. 
Handwäsche. Hersteller: Performance Brands 
GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, DE, 
hello@royal-lounge.eu

•      Trägerloser BH     Fr. 79.95
BH-
Grösse Nr.
75B  361-282-23
80B  361-283-23
85B  361-284-23
90B  361-285-23
75C  361-286-23
80C  361-287-23
85C  361-288-23
90C  361-289-23
75D  361-290-23
80D  361-291-23
85D  361-292-23
90D  361-293-23

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...
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Selten sommerlicher Materialmix.  
Klassisches Hahnentritt-Dessin.  

In trendgerechten hellen Farben.
Die stilvolle Chino für die warme Jahreszeit.  

Vom Hosen-Spezialisten Atelier Gardeur.
Baumwolle macht die sommerliche Materialmischung 

wunderbar weich und erfreulich knitterarm. Leinen lässt Ihre 
Haut frei atmen und die Hose nach der Wäsche schnell wieder 
trocknen. Tencel fügt einen leichten, edlen Glanz hinzu.
Stabil genug und doch nie zu schwer.

Mit ihrem Stoffgewicht von 200 Gramm pro Meter hat diese 
Chino deutlich mehr Substanz als übliche dünne Leinenhosen. 
Dennoch ist sie auch bei hohen Temperaturen angenehm zu 
tragen. Das aktuelle, dezent-feine Hahnentritt-Muster in Beige, 
Braun und Weiss passt zu (fast) allem, was Ihre Sommergarde-
robe bereithält. Mit französischen Einschubtaschen und 
knöpfbaren Gesässtaschen.
Klassischer Chino-Schnitt in schmal zulaufender Form. Schrittlänge 
in Gr. 50: 82 cm. Fussweite: 35 cm. Farbe: Beige/Braun. 52 % 
Baumwolle, 27 % Leinen, 20 % Lyocell, 1 % Elasthan. Maschinen-

waschbar. Hersteller: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

•      Hahnentritt- 
Sommer-Chino     
Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 33/32 358-435-23
50 34/32 358-436-23
52 36/32 358-437-23
54 38/34 358-438-23
56 40/34 358-439-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Feiner Rippstrick  statt schwerer  Sweat-Stoff:   
der Hoodie aus  edler peruanischer Pima Cotton.

Sportiv. Elegant. Seidig weich auf der Haut.  
Made in Peru von Strick-Spezialist Clark Ross.

Angenehm leichte Pima-Baumwolle aus Peru macht diese bequeme, 
lässige Pullover-Alternative viel edler und eleganter als vergleichbare 

Modelle aus schwerem Sweat- Stoff.
Herrlich weich, sanft schimmernd und dauerhaft farbbrillant.

Die kostbare peruanische Pima- Baumwolle wird auch als „Seide 
Südamerikas“ bezeichnet. Denn nur in den klimatischen Bedingungen 
Perus gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 
3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist US-amerikanische Pi-
ma-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber).
Zum Schutz der einzigartigen Natur Perus ausschliesslich von 
Hand gepflückt.

Dadurch ist Ihr Hoodie frei von Chemikalien, die beim maschi-
nellen Pflücken nötig wären. Der feine 12-Gauge- Rippstrick ist im 
Unterschied zu üblichem Glattstrick bequem elastisch. Der weisse 
Kordelzug und die weissen Kontraststreifen an den Ärmelbündchen 
wirken als eleganter Blickfang.

Bequeme Hoodie-Passform. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Navy. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Peru. 

Hersteller: Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com

•      Pima-Rippstrick-Hoodie     Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy
48 M 354-491-23
50 L 354-492-23
52 XL 354-493-23
54 2XL 354-494-23
56 3XL 354-495-23
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 Viel eleganter, viel zeitgemä sser 
als herkömmliche Tassel-Loafer.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Im Gegensatz zu den meisten Tassel- Loafern, die durch verspielte Troddeln 

und auffällige Mokassin-Nähte gekennzeichnet sind, besticht dieser Schuh 
durch zurückhaltende Eleganz.
Troddel und Naht sind dreidimensional modelliert und wirken stilvoll 
dezent.

Das Oberleder ist aus einem einzigen Stück geschnitten und bedeckt den 
gesamten Schuh – ein aufwändiger Herstellungsprozess, bei dem nur fehlerfreie 
Häute verwendet werden können. Wachs-Politur macht 
Ihren Schuh schliesslich so elegant, dass er auch perfekt 
zum Anzug passt.
Mit herrlich leichter, angenehm stossdämpfender 
EVA-Laufsohle.

Kein Vergleich zu üblichen Business- Schuhen, die 
sich oft hart und starr anfühlen. Das herausnehmbare, 
weich gepolsterte Fussbett sorgt für zusätzlichen 
Tragekomfort.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und Decksoh-
le Leder, Futter Leder und Textil, Laufsohle 
EVA. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, info@
proidee.de

•      OCONI  
Tassel-Loafer     
Fr. 235.–

Kostbares nordisches Hirschleder.  
Aufwändige Sämischgerbung.  

 Handgefertigte Bronzeschlie sse.
Hergestellt von der traditionsreichen Gürtel-Manufaktur  

Ludwig Schröder, seit 1825.
Im Gegensatz zu üblichen Rindsleder-Gürteln besteht dieses Modell aus 

kostbarem nordischen Hirschleder, was es besonders geschmeidig macht. Die 
zeitaufwendige (und daher nur selten angewendete) Sämischgerbung macht 
Ihren Gürtel zudem besonders robust.
Das Obermaterial stammt aus einer kleinen Familiengerberei im sächsi-
schen Nossen.

Die Sämischgerbung ist eine der ältesten Gerbtechniken, die noch angewen-
det werden: Der langwierige Prozess erstreckt sich über ein ganzes Jahr. Doch 
das Ergebnis lohnt sich: strapazierfähiges Leder mit samtartiger Haptik und 
aussergewöhnlicher Weichheit.
Mit handgefertigter Bronzeschliesse – einem wahren 
Meisterstück der Handwerkskunst.

Beim Wachsausschmelzverfahren wird die ge-
wünschte Form in Wachs gegossen und in einen 
Keramikmantel eingebettet. Nach der Aushärtung 
werden die Wachsteile aus der Keramikform ausge-
schmolzen, und die Form wird im Ofen gebrannt.
3,3 cm breit. Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial 
und Futter Leder. Hergestellt in 
Deutschland. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. 
KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder 
Hirschleder-Gürtel     
Fr. 174.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-230-23
42 360-231-23
43 360-232-23
44 360-233-23
45 360-234-23
46 360-235-23

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 356-735-23
  90 356-736-23
  95 356-737-23
100 356-738-23
105 356-739-23
110 356-740-23

CH_12_06.01_FC_FS25_092-093.indd   3CH_12_06.01_FC_FS25_092-093.indd   3 15.01.25   15:5915.01.25   15:59



D_45_03.01_FC_FS25_094-095.indd   2 09.01.25   13:17

Die perfekte Verschmelzung von Ballerina 
und Slingback,  dazu noch raffiniert wandelbar. 

Verspielt mit Schleife oder klassisch-clean. Aus softem Kalb-Nappaleder.  
Von Ducanero®, Italy.

First Class-Ballerinas, die garantiert zum 
Lieblings- Essential im Schuhschrank werden. 
Durch die seitlichen Cut-outs wirken sie wie 
ein schicker Slingback, dabei bedecken sie 
aber vorteilhaft die Ferse. Zusammen mit der 
spitzen Vorderkappe und dem kleinen 14 
mm-Absatz werden Fuss und Bein optisch 
gestreckt. Sie wirken edler, stilvoller und 
nicht ganz so mädchenhaft wie viele andere 
Ballerinas. Und sind dadurch – besonders in 
klassischem Schwarz – für jeden Anlass 
geeignet. 
Der Clou: das separate Lederband, das 
seitlich zur Schleife gebunden werden 
kann. 

Tagsüber dekorativ mit, abends dezent 
und elegant ohne Schleife. Genau wie das 
Schuhleder ist sie aus sehr weichem, an-
schmiegsamem Kalbleder. Der bequeme 
Ferseneinsatz sorgt für ermüdungsfreies 
Gehen auch nach mehreren Stunden, der 
seitliche Gummizug für optimalen 
Sitz und Halt. Rutschhemmen-
de, gummierte Einsätze an 
der Laufsohle bieten guten 
Grip auf glatten Flächen. 
30 Jahre italienische Schuh- 
Tradition. 

Das Schuhlabel ist in Italien schon 
lange in exklusiven Stores zu finden, 

hierzulande immer noch ein Geheimtipp. 
Modische, doch zeitlose Designs, sorgfältige 
handwerkliche Fertigungsschritte sowie 
innovative Färbetechniken machen 
Ducanero®- Schuhe zu einzigartigen 
 Kreationen. 
Obermaterial, Decksohle, Futter: Leder. 
Laufsohle: Leder und Gummi. Absatzhöhe: 
14 mm. Farbe: Schwarz. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Ducanero 
S.r.l., Unipersonale, 
Via Giorgio La Pira 
Snc, 62015 Monte 
San Giusto, IT, info@
ducanero.it

•      Ducanero® 
2-in-1- 
Ballerinas      
Fr. 249.–
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Trend-Form von heute 
trifft  auf  Täschner-Tradition seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger Form 

sieht man derzeit bei Royals, Stars, Celebri-
ties und den Influencern der Fashion- Szene. 
Meist stammen sie von sündhaft teuren Desig-
ner-Labels – oder sind Billig- Imitate der 
Highstreet-Ketten. Unser Geheimtipp 
hingegen kommt von einem alteingesessenen 

französischen Taschen-Spezialisten: Pourchet 
Paris hat mehr als 115 Jahre Erfahrung mit 
der Verarbeitung feinster Lederwaren – und 
ist in Frankreich bekannt für seine zeitgenös-
sischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach oben zu 
öffnenden Brief-Klappe ist zeitlos elegant. 

Das körnig geprägte Rindleder gibt der 
Tasche eine dezent sportive Note. Zwei 
einhakbare Riemen (der kurze 52 cm, der 
lange 6-fach verstellbar – 120 cm mittig) 
ermöglichen vielseitigste Tragevarian-
ten. Magnet- Knopfverschluss. Innen ein 
offenes Seitenfach sowie ein Reissver-
schlussfach.
Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x T). Rindleder. 
Farbe: Schwarz. Goldfarbene Metallelemente. 

Hersteller: Pourchet France, 226 Rue 
Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•      Pourchet Paris Boxy-Bag      
Nr. 336-459-23     Fr. 189.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 354-330-23
37 354-331-23
38 354-333-23
39 354-334-23
40 354-335-23
41 354-336-23

CH_45_09.01_FC_FS25_094-095.indd   2CH_45_09.01_FC_FS25_094-095.indd   2 13.01.25   13:5613.01.25   13:56



D_45_03.01_FC_FS25_094-095.indd   3 09.01.25   13:17

Nie wieder Bügeln: 
die Bluse aus feinem Seidencrash.

Das platzsparende Leichtgewicht passt in jeden Reisekoffer.  
Wiegt nur 86 Gramm.

Jahrelang vermisst – jetzt ist die unkomplizierte Seidenbluse mit der 
lebendigen Knitterstruktur endlich wieder da: Nach dem Waschen drehen 
Sie sie ganz einfach in Form – so erhält die Seide ihre gleichmässige 
Crashstruktur. Stecken Sie die Bluse dann für ca. eine Stunde in den 
passenden Seidenbeutel und hängen sie anschliessend zum Trocknen auf 
einen Bügel. Schon nach wenigen Stunden ist die Bluse wieder einsatzbereit 
– ganz ohne Bügeln.
Die aufwändig eingearbeiteten, schmalen Biesen bleiben immer perfekt 
in Form – selbst nach dem Waschen.

Das schwarz-weisse Kreismuster wirkt sehr elegant und passt hervorra-
gend zu Weiss, allen Naturfarben, zu Grau und natürlich zu Schwarz. Die 

langen Ärmel mit 1-Knopf-Manschette können 
lässig aufgekrempelt und per Knopf an dem innen 
liegenden Riegel befestigt werden.
Figurnaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 66 cm. 100 % 
Seide. Farbe: Schwarz/Weiss. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Bügelfreie Seidencrash- Bluse     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
36 319-361-23
38 319-362-23
40 319-363-23
42 319-364-23
44 319-365-23
46 319-366-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich:  der Seductive Hosen-Bestseller 
  jetzt auch für kurze Oberteile.

Bewährte Passform. Beliebtes Material. Neue Bundverarbeitung.
Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert auf dem Erfolgs modell 

„Sabrina“. Doch statt der Schlupfform hat das elegante Modell Fergie einen 
angeschnittenen Bund mit verdecktem 
Reissverschluss und Gürtel schlaufen. So 
tragen Sie die seit mehr als 15 Jahren 
bewährte Passform jetzt auch mit in den 
Bund gesteckten Blusen, taillenkurzen 
Oberteilen und modisch aktuellen Cropped-
Tops.
Schrägtaschen mit Reissverschluss: 
Stehen nicht ab und springen nicht auf.

Die Bügelfalte streckt das Bein optisch. 
Sie ist fein abgesteppt und sitzt immer – 
ganz ohne Bügeln. Die hochelastische 
Techno- Baumwolle (ebenfalls ein bewähr-
ter Bestseller) macht jede Bewegung mit, 
ist wunderbar glatt, weich und anschmieg-
sam. Leisten-Taschen hinten. Kleine 
Saumschlitze.
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fussweite: 33 cm. 47 % Polyamid, 
46 % Baumwolle, 7 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Schera GmbH, Grundtal-
ring 22,63868 Großwallstadt, DE, info@
schera.de

•      Seductive Elegante 7/8-Stretchhose     
Fr. 279.–

FC
Grösse Quarz Blau
34 327-123-23 327-130-23
36 327-124-23 327-131-23
38 327-125-23 327-132-23
40 327-126-23 327-133-23
42 327-127-23 327-134-23
44 327-128-23 327-135-23
46 327-129-23 327-136-23

95

Belts Knautsch- 
lack-Wendegürtel:  
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
339-644 oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Extra dickes, butterweiches, italienisches Rindleder.
Wärmender, wasserabweisender und strapazierfähiger als die 

dünnen Lederqualitäten der meisten Sneakers. Perfekt auch für die kalte 
Jahreszeit. Und dank des chromfrei gegerbten Futter-Leders an warmen 
Tagen auch bedenkenlos barfuss tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbierendem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder sneaker leichter als man auf den 
ersten Blick vermutet. Die Sohle ist hoch flexibel. Zunge und Schaft-

rand sind weich gepolstert.
Farbe: Rotbraun. Obermaterial und Futter: Leder. 
Herausnehmbares Fussbett mit Leder- Decke. 
Gummi- Lauf sohle. Her gestellt in Portugal. 
Hersteller: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, 
ES, info@snipeshoes.es

•      Snipe® Ripple-Ledersneaker     
Fr. 179.95

96 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Eine Anschaffung fürs Leben: die knautschweiche  
Utility-Jacke aus wertvollem Elchleder.

Handgefertigt in Kokkola, Finnland.  
Exklusiv bei Fashion Classics.

Das wunderbar volle, butterweiche Leder stammt von freilebenden skandina-
vischen Elchen: ein kraftvolles Material, strapazierfähiger und langlebiger als 
andere Softleder.

In grosszügigen Partien verarbeitet – nur bestes Leder kommt dafür in 
Frage.

Dennoch erzählt jede Jacke eine Geschichte: Narben, winzige Löcher 
von Insektenstichen oder den Poren kräftiger Fellhaare bleiben als 

Merkmale der Natur erhalten. Um das ökologische Gleichge-
wicht zu bewahren, wird die Elchjagd stark begrenzt. 

Dadurch ist das wertvolle Leder natürlich limitiert.
Vor Feuchtigkeit und Flecken geschützt.

Wird Ihre Jacke einmal nass, schütteln Sie die 
Wassertropfen einfach ab: Die dauerhafte „nuva®“- 

Beschichtung lässt Regen und Schmutz einfach 
abperlen, ohne die Atmungsaktivität und den 

natürlichen Griff zu beeinträchtigen.
Sechs Aussen- und drei Innentaschen 

verstauen alles, was Sie unterwegs 
brauchen.

Elastische 
Lederbündchen an 
Ärmeln und Saum 
schützen vor 
Zugluft.
Bequeme Form. 
Länge in Gr 50: 

68 cm. Farbe: 
Espresso. Obermate-

rial Leder. Futter 
100 % Viskose. 

Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion 

Classics. Hersteller: Oy M & 
V Brandt AB, Pitkänsillanka-

tu 12, 67100 Kokkola, FI, info@
brandtmv.com

•      Elchleder-Utility-Jacke     
Fr. 1.629.–

FC
Grösse Nr.
  25 358-229-23
  26 358-230-23
  27 358-231-23
  28 358-232-23
  29 358-233-23
  30 358-235-23
  48 358-236-23
  50 358-237-23
  52 358-238-23
  54 358-239-23
  56 358-240-23
  58 358-241-23
  60 358-243-23
  98 358-244-23
102 358-245-23
106 358-246-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Stil-Ikone: der wetterfeste Ledersneaker  
 von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.

Schuh-
Grösse Nr.
41 329-218-23
42 329-219-23
43 329-220-23
44 329-221-23
45 329-222-23
46 329-223-23

* Darunter international 
renommierte Auszeich-
nungen wie der Design 
Plus Award und der 
Japan Design Award.

Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen-Schnürung, helle 
Doppel-Steppnähte, seitliche Lyra-Lochung und ein kerniges 
Sohlenprofil. Die markante Retro-Form ist ein Entwurf des 
mehrfach ausgezeichneten spanischen Indus trie desig ners 
Manolo Bañó* – und dieser wetterfeste Ledersneaker ein 
weltweit erfolgreicher Kult-Klassiker.

Auch in den Farben Braun und Schwarz erhältlich 
unter: www.fashion-classics.ch Suche nach Bestellnr. 
329-224 und 359-476 oder Tel.: 071-274 66 17.

CH_23_09.01_FC_FS25_096-097.indd   2CH_23_09.01_FC_FS25_096-097.indd   2 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_23_03.01_FC_FS25_096-097.indd   3 08.01.25   16:21

97Fashion Classics Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

Ihr sommerleichter 
Basic-Pullover –  eine Rarität 

aus reinem Leinen.
Made in Ireland. Von Junghans 1954.

Leinen ist von Natur aus luftig, kühlend und durch den trocke-
nen Griff an warmen Tagen angenehm frisch auf Ihrer Haut. Doch 
gestricktes Leinen findet man selten – und meist mit Baumwolle 
gemischt. Hier genie s sen Sie den Frische-Effekt von Leinen pur und 
unverfälscht.
Kratzig? Matt? Französisches Leinen nicht.

Auch wenn die üblichen stumpfen Leinen-Strickwaren es kaum 
vermuten lassen: Leinen hat einen naturgegebenen Glanz – beson-
ders wenn es in mildem, maritimem Klima gedeiht. Hier wird der 
seidige Charakter nicht schon bei der Garnherstellung rausgewa-
schen. Sondern bleibt durch ein behutsames Spinnverfahren bewusst 
 erhalten.
Klassische Form mit V-Ausschnitt. Länge in Gr. 50: 69 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Irland. Exklusiv bei Fashion  Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4,  
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Leinen-Basic-Pullover     Fr. 124.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rot Schwarz
48 M 343-438-23 343-444-23
50 L 343-439-23 343-445-23
52 XL 343-440-23 343-446-23
54 2XL 343-441-23 343-447-23
56 3XL 343-443-23 343-448-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Korrekt auch  
unter edlen Oberhemden.

Das ärmellose Shirt.  
Im Set nur 17.59 Fr. pro Stück.

Eigentlich sind weisse 
T-Shirts die idealen 
Unterhemden. Doch 
oftmals scheinen bei 
normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch 
den feinen Stoff eines 
guten Oberhemdes. Bei 
diesen körpernahen, 
hochwertigen Shirts 
dagegen kann sich nichts 
abzeichnen. Sie haben 
die Wahl: Der hohe 
Rundhals sieht unter dem 
geöffneten Kragen 
sportlich-frisch aus – das 
Shirt mit V-Ausschnitt 
dagegen versteckt sich 
vollkommen unter Ihrem 
Hemd oder Polo-Pulli, 
wenn der obere Knopf 
offen ist. Der feine, 
dauerelastische Single- 
Jersey ist haut-sympa-
thisch, Schweiss 
aufsaugend und luftig.
Die Shirts fallen etwas 
grösser aus – wir empfehlen 
Ihnen daher eine Grösse 
kleiner als gewohnt zu 
bestellen. Länge in Gr. 50: 
72 cm. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Weiss. 100 % 
Baumwolle. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. 
Hersteller: Skiny Bodywear 
GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@skiny.com

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-914-23
48 M 302-915-23
50 L 302-916-23
52 XL 302-917-23
54 XXL 302-918-23
56 3XL 302-919-23

•      5er-Set, Rundhals    Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-908-23
48 M 302-909-23
50 L 302-910-23
52 XL 302-911-23
54 XXL 302-912-23
56 3XL 302-913-23

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
Fr. 24.95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
Fr. 24.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-896-23
48 M 302-897-23
50 L 302-898-23
52 XL 302-899-23
54 XXL 302-900-23
56 3XL 302-901-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-902-23
48 M 302-903-23
50 L 302-904-23
52 XL 302-905-23
54 XXL 302-906-23
56 3XL 302-907-23

•      5er-Set, V-Ausschnitt   Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

CH_23_09.01_FC_FS25_096-097.indd   3CH_23_09.01_FC_FS25_096-097.indd   3 13.01.25   10:2013.01.25   10:20



D_41_06.01_FC_FS25_098-099.indd   2 15.01.25   11:41

98

Viel leichter, weicher und bequemer: 
der Blazer, der sich immer richtig anfühlt.

Made in Peru aus edlem Baby-Alpaka-Tuch.  
Von Clark Ross.

Baby-Alpaka ist eine Kostbarkeit unter den Naturfasern und wird meist für 
exquisite Strickwaren verwendet. Nur selten wird es wie hier zu einem geweb-
ten Stoff verarbeitet. Dieser Blazer wärmt an kühlen Tagen, bleibt aber feder-
leicht und verhindert unangenehmes Überhitzen. Durch seinen zeitlosen Stil und 
die hochwertige Verarbeitung wird er Ihnen viele Jahre Freude bereiten.
Feine Strukturoptik und hohe Funktionalität durch Mischung mit edler 
Wolle.

Die Hohlfaserstruktur des Baby-Alpakas macht den Stoff aussergewöhnlich 
leicht und verbessert zugleich die Wärmeisolation. Zudem gibt sie Ihrem Blazer 

einen weichen Griff. Schurwolle wirkt temperaturausgleichend, 
atmungsaktiv, schnell trocknend und von Natur aus schmutz- 
und geruchsabweisend – ideal für langanhaltende Frische und 
Tragekomfort.
Ein echtes Multitalent – mit geschmeidig glattem Futter 
aus seidigem Bemberg-Satin.

Der leichte Stoff ist herrlich atmungsaktiv und feuchtig-
keitsabsorbierend, was Ihr Tragegefühl noch angenehmer 
macht: Im Büro kombinieren Sie Ihren Blazer mit einer 
schlichten Bluse und einer Stoffhose. Am Wochenende 
tragen Sie ihn lässig-elegant über einem Feinstrick-Pul-
lover zur Jeans. Am Abend mit Seidenbluse und schmaler 

Hose.
Leicht taillierte Zwei-Knopf-Form. Länge in 
Gr. 38: 73,5 cm. Farbe: Greige. 70 % Wolle, 
30 % Alpaka. Futter 100 % Cupro, Ärmelfut-
ter 100 % Acetat. Reinigung. Hergestellt in 
Peru. Hersteller: Inca AS, Daapalokka 52, 
3231 Sandefjord. NO, info@clarkross.com

•      Clark Ross Baby-Alpaka-Blazer     
Fr. 499.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 363-460-23
38 M 363-461-23
40 L 363-462-23
42 XL 363-463-23
44 XXL 363-464-23

Die handgefertigten Sling-Pumps 
aus zartem Lammnappa. 

Zeitlos modisch und vielseitig. Von Lorena Paggi, made in Italy. 
Viel weicher und komfortabler als Pumps aus Rindleder. Diese cleanen 

Sling-Pumps sind in reiner Handarbeit aus anschmiegsamem Lammnappa 
gefertigt. Sie sind erstaunlich kombinierfreudig und passen zu klassisch-elegan-
ten als auch trendigen Looks.
Lederbezogene Memory Foam-Decksohle mit Aloe Vera- Extrakt – feuchtig-
keitsbindend, flexibel, weich und atmungsaktiv.

Dadurch bieten die Pumps trotz der 6 cm-Absatzhöhe auch über Stunden 
einen bequemen Tragekomfort. Der elastische Fersenriemen passt sich individu-
ell an, nichts schneidet ein oder reibt unangenehm. 
Lorena Paggi – eine gemeinsame Leidenschaft und Stilvision.

Die Freundinnen Loredana Giusti, Inhaberin der renommierten, seit den 
60er-Jahren familiengeführten Schuhfabrik Giusti in Porto Sant‘Elpidio, und 
Morena Parmegiani verwirklichten im Jahr 2000 ihren 
Traum und gründeten ihre eigene Marke. Bis heute steht 
Lorena Paggi für anspruchsvolle, elegante Schuhmode 
nach handwerklicher Tradition made in Italy. 
Absatzhöhe: 6 cm. Farbe: Schwarz. Obermate rial: Lamm-
nappa-Leder. Futter, Deck- und Laufsohle: Leder. Hergestellt 
in Italien. Hersteller: Lorena Paggi S.r.l., Via G. 
Giusti 43, 63821 Porto Sant‘Elpidio, IT, 
info@lorenapaggi.it

•      Lorena Paggi Sling-Pumps     
Fr. 329.–

Der Schuh fällt klein aus: Sollten Sie zwischen 
zwei Grössen schwanken, empfehlen wir, ihn 
eine Nummer grösser zu bestellen.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Nr.
36 359-578-23
37 359-579-23
38 359-600-23
39 359-601-23
40 359-602-23
41 359-603-23

DAS TITEL- 
ANGEBOT

CH_41_09.01_FC_FS25_098-099.indd   2CH_41_09.01_FC_FS25_098-099.indd   2 15.01.25   15:5915.01.25   15:59



D_41_06.01_FC_FS25_098-099.indd   3 15.01.25   11:41

99Fashion Classics

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015629 

 

 

So vielseitig und glamourös 
 kann ein Hauch von Nichts sein: 

 das Lurex®-Rollkragentop. 
Stilvoll zum Blazer-Look, lässig-elegant zur Jogg-Pants,  

edel zum Bleistiftrock. Von OCONI. 
Ein Basic-Top, das nur ca. 100 Gramm wiegt und trotzdem ordentlich 

was her macht. Gute Basics sind immer Gold wert, dieses im wahrsten 
Sinne des Wortes.
Lurex® lässt den feinen Viskose-Mix sanft schimmern. 

Genau die richtige Dosis Glamour sorgt für die elegante Optik und 
macht das Top so vielseitig. Durch den zarten Rollkragen und ohne Ärmel 
ist es das ideale Darunter zum Blazer. Viel luftiger, leichter und bequemer 
als eine Bluse wirkt es optisch mindestens genauso wertig und angezogen. 
Es veredelt auch viele Casual- Looks mit legeren Hosen und Sneakern – und 
am Abend ist es ein eleganter Hingucker zum Rock oder zur Lederhose mit 
schicken Stiletto-Stiefeletten. 
Auf natürliche Weise atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend. 

66 % Viskose sorgen für ein frisches, hautschmeichelndes Tragegefühl 
und für die glatte, weiche Haptik. Polyamid und Elasthan machen das Top 
bequem elastisch, strapazierfähig und pflegeleicht. 
Waschbar. Formstabil. Knitterarm. 

Es kann im Schonwaschgang gewaschen werden und ist somit viel 
unkomplizierter in der Pflege als die meisten Blusen. Es trocknet blitz-
schnell und knittert so gut wie gar nicht. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. 66 % Viskose, 17 % metallisierte 
Fasern, 12 % Polyamid, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Glamour-Rollkragentop     Fr. 59.95

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

FC
Grösse Beige Schwarz
36 359-366-23 359-572-23
38 359-367-23 359-573-23
40 359-368-23 359-574-23
42 359-369-23 359-575-23
44 359-570-23 359-576-23
46 359-571-23 359-577-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der bewährte Liu Jo Knack-Po-Effekt – 
  erstmals aus ökologisch nachhaltigem Denim.

Die Bottom up-Jeans aus der Better Denim-Kollektion.  
Mit modisch kurzem Bein und Fransen-Saum.

Sie hat die perfekte Schnitt-
führung: Gesässtaschen und 
Abnäher sind an genau den 
richtigen Stellen platziert, um den 
Po optisch gekonnt in Szene zu 
setzen. Die angesagte Cropped-
Form sorgt für einen herrlich 
bequemen Sitz. Und sie beweist, 
dass sich modischer Anspruch 
und ökologisch nachhaltige 
Fertigung nicht ausschliessen 
müssen. Dekoratives Element on 
top: der schwarze Gürtel mit 
schmü cken der Strassstein-

Schnalle.
„Better Denim“ bedeutet bis zu 

70 % weniger Chemikalien, 50 % 
Wasser- und 30 % Energie ersparnis.

Der umweltfreund liche Jeansstoff 
wurde in Kooperation mit Candiani 
Denim ent wickelt, einer familiengeführ-
ten Mailänder Traditionsweberei von 
1938. Eingesetzt wird ausschliesslich 

recycelte Bio-Baumwolle und produziert 
wird unter Einhaltung der 2018 unter-
zeichne ten Greenpeace Detox-Verpflich-
tung.
Schlanker Schnitt mit leicht ausgestelltem, 
verkürztem Bein. Farbe: Dunkelgrau. 
Schrittlänge in Gr. 36:  65 cm. Saum weite: 
44 cm. 99 % Baumwolle, 1 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Liu Jo SPA, 
Viale John Ambrose Fleming 17, 41012, 
Carpi (Modena), IT, servizioclienti@ 
liujo.com

•      Liu Jo Bottom up Cropped Jeans     
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27/30 347-292-23
36 28/30 347-293-23
38 29/30 347-295-23
38/40 30/30 347-296-23
40 31/30 347-297-23
40/42 32/30 347-298-23
42 33/30 347-299-23
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 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Ihr wahrscheinlich 
leichtestes  und luftigstes Twinset.

Das hauchzarte Shirt ist sogar resistent gegen Laufmaschen.  
Mit passendem Top perfekt zu vielen Gelegenheiten.

Dieses Shirt ist aus naturreiner, besonders hochwertiger 
Haspelseide: edel schimmernd, anschmiegsam und angenehm 
auf der Haut. Das hauchzarte, luftige Gewirk entsteht in seltener 
Rascheltechnik. Dadurch ist es elastisch, unempfindlich, 
knitterarm – und Laufmaschen haben keine Chance. Kein 
Vergleich zu üblichen Tüll shirts aus billigen, kratzenden 
Synthetiks.
Mit dem passenden Seidenjersey-Top da run ter sind Sie zu 
vielen Gelegenheiten perfekt (und dennoch luftig) gekleidet.

Das Top aus Haspelseide ist blickdicht gewirkt und ergänzt 
das Shirt optimal. Als Duo schick zu weit fallenden Tuchhosen 
und Figur betonenden Bleistiftröcken im Büro. Leger zu Jeans 
oder Cargo-Pants in der Freizeit. Ideal auch unter Blazern.
Findet in jeder Tasche Platz und wiegt zusammen gerade 
mal 100 Gramm (in Gr. 38).

So ist Übergepäck für Sie kein Thema mehr – selbst wenn 
Sie Ihr neues Lieblings-Twinset gleich in mehreren Farben 
einpacken. Unterwegs reinigen Sie das Duo einfach per Hand 
im Waschbecken. Im Nu ist es trocken und ohne Bügeln wieder 
einsatzbereit.
Bequemer, leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: Shirt 62 cm, Top 
57,5 cm. Beide Teile aus 100 % Seide. Handwäsche. Hersteller: 
Alkena GmbH, Brombacher Str. 75, 79539 Lörrach, DE, info@
alkena.com

•      100-g-Twinset     Fr. 174.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Weiss Schwarz
36 S 349-573-23 349-568-23
38 M 349-574-23 349-569-23
40 L 349-575-23 349-570-23
42 XL 349-576-23 349-572-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Khaki Punkte
36 S 349-577-23 319-373-23
38 M 349-578-23 319-374-23
40 L 349-579-23 319-375-23
42 XL 349-580-23 319-376-23
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Au ssergewöhnlich feminin.   
Unglaublich weich.  Erfreulich strapazierfähig.

Der Pullunder aus handverlesenem Alpaka- Haar. Von Strick-Spezialist Clark Ross.
Bislang waren Pullunder der Herren-Garderobe 

vorbehalten – und sahen mitunter steif und 
unmodern aus. Ganz anders dieses seltene Modell 
für Damen: Durch an den Längsseiten integrierte 
Bindebänder bietet es reichlich Bewegungsfreiheit 
und wirkt zudem ausgesprochen feminin. 
Geschmeidig weich auf Ihrer Haut dank 
Alpaka.

Das Haar der höckerlosen Schafkamele aus den 
Anden gehört zu den kostbarsten Naturfasern der 
Welt. Es weist Schmutz und Feuchtigkeit ab und ist 
trotz seiner Feinheit erstaunlich strapazierfähig. 
Eine Prise Nylon macht die luftigen Maschen 
angenehm dehnbar.
Ein vielseitig kombinierbarer Trend-Klassiker. 
Von Alpaka-Spezialist Clark Ross.

Ob klassisch zur Lieblings- Bluse, lässig zum 
Long sleeve- Shirt oder als zusätzliche Wärmeschicht 
über einem Feinstrick-Rolli: Ihr neuer Pullunder passt 
zu vielem, was Sie längst im Schrank haben. 
Modische Kastenform. Länge in Gr. 38 ca. 52 cm. Farbe: 
Orange. 87 % Alpaka, 13 % Nylon. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Inca AS, DAAPALØKKA 
52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Alpaka-Pullunder     Fr. 189.95 
 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 340-546-23
38 M 340-548-23
40 L 340-549-23
42 XL 340-550-23
44 XXL 340-551-23
46 3XL 340-552-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 346-615-23
38 M 346-616-23
40 L 346-617-23
42 XL 346-618-23
44 XXL 346-620-23
46 3XL 346-621-23

Modisch weites Bein.  
Bequemer Stretch-Bund. 

 Edler Punto Milano- Jersey.
Die perfekte Hose für jeden Tag  

und alle Anlässe.
Der softe, bequem elastische Viskose-Jersey aus 

Italien ist weich, kratzfrei und auch für Woll-Aller-
giker angenehm. Doppelflächig Interlock gewirkt, 
ist er glatt und relativ fest, hat genau den richtigen 
Stand für die aktuell weite Hosen- Silhouette.
Die Wirkware in edler Tuch-Optik kennt weder 
Knitterfalten noch ausgebeulte Knie.

Die ideale Hose auch auf Reisen. Bequem beim 
stundenlangen Sitzen im Auto, Zug oder Flugzeug – 
und beim Aussteigen noch top in Form. Stretch-
Bund. Bügelfalte. 2 französische Taschen.
Ausgestellte Form. Schrittlänge in Gr. 36: 76 cm, 
Fussweite: 58 cm. Farbe: Braun. 65 % Viskose, 30 % 
Polyamid, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS, Amsterdam, 
NL, info@barnett-barnett.com

•      Punto Milano Wide-Leg-Pants      
Fr. 124.95

CH_48_09.01_FC_FS25_100-101.indd   3CH_48_09.01_FC_FS25_100-101.indd   3 15.01.25   15:5915.01.25   15:59



D_18_03.01_FC_FS25_102-103.indd   2 10.01.25   13:01

102 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Bequem wie ein Polo,     
Sakko-tauglich  wie ein Hemd.

Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. Konfektionierter Kragen.  
Und genau die richtigen Melange-Farben.

Selten wirkt ein komfortables Polo so korrekt wie ein feines 
Oberhemd. Doch dieses Shirt verbindet das Beste aus zwei 

Welten: Der ma te rial glei che Kragen ist konfektioniert wie bei 
schneidermässig gearbeiteten Herrenhemden. Die gedeckten 

Melange- Töne sind so vielseitig kombinierbar wie ein 
Uni-Farbton. Und doch liegt dieses Polo unvergleichlich 

bequem auf Ihrer Haut ...
Herrlich weich: die kostbare peruanische Pima- 
Baumwolle.

Sanft schimmernd und dauerhaft farb brillant, wird 
sie auch die „Seide Südamerikas“ genannt. Denn nur 

in den klimatischen Bedingungen Perus gedeiht sie 
richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 – 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 
5,5 Micro naire deutlich gröber). Und: In Peru 

wird Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und 
verlesen. So bleibt sie frei von Chemikalien – und 

dadurch besonders hautfreundlich. Die feinkörnige Pikee-  
Struktur ist im Sommer angenehm trocken und kühl.

Zeitgemäss schlanke und dennoch bequeme Form. Gerader 
Saum mit kleinen Seitenschlitzen. 2-Knopf-Leiste. Länge in 

Gr. 50: 71 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Pima-Cotton Melange- Polo      
Fr. 112.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe Sand Blau
48 M 302-119-23 302-100-23 343-735-23
50 L 302-120-23 302-101-23 343-736-23
52 XL 302-121-23 302-102-23 343-737-23
54 XXL 302-122-23 302-103-23 343-738-23
56 3XL 302-123-23 302-104-23 343-739-23

Der handgeflochtene Leder- Sneaker:
   luftiger Schuh und 

luxuriöser Hingucker in einem.
Von Casanova. Feinstes Schuhwerk made in Italy, seit 1949.

In Zeiten möglichst schneller, effizienter Fertigung ist handgeflochtenes Leder eine 
echte Seltenheit. Doch der Aufwand lohnt sich: Die Flechtung macht diesen Sneaker viel 

flexibler als übliche Lederschuhe. Zudem lässt sie 
stets ausreichend Luft an Ihre Füsse.
Perforiertes Futter unterstützt die Atmungs-
aktivität des edlen Flechtleders.

Überdies verleiht es dem flexiblen 
Kalbsvelours guten Stand und macht es enorm 
strapazierfähig. Für zusätzliche Haltbarkeit sind 
das Leder und die typische weisse Sneaker-Lauf-
sohle stabil vernäht (statt wie üblich nur verklebt).

Obermaterial, Futter und Decksohle Kalbsleder. 
Laufsohle Gummi. Hergestellt in Italien. 

Hersteller: Calzaturificio Tavares 
S.r.l., Via Dietro Corte 2, 
81030 Teverola, IT, 
 casanovashoes@gmail.com

•      Casanova  
Flecht-Sneaker     
Fr. 249.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh-
Grösse Braun Navy
41 350-093-23 363-389-23
42 350-094-23 363-391-23
43 350-095-23 363-392-23
44 350-096-23 363-393-23
45 350-097-23 363-394-23
46 350-098-23 363-395-23
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Schick wie eine City-Jacke. 
Wettertauglich wie eine Funktionsjacke.

Wasser abweisend. Winddicht. Atmungsaktiv. Und pflegeleicht. 

FC
Grösse Nr.
48 316-828-23
50 316-829-23
52 316-830-23
54 316-831-23
56 316-832-23
58 316-833-23
60 316-834-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Luftig, aber dennoch strapazierfreudig.   
Und sommerleicht, da ungefüttert.

Die seltene Schiebermütze aus kühlem Leinen und reissfestem Hanf.
Schwer zu finden: eine Schiebermütze, die 

das Beste von zwei sommerfrischen Materiali-
en vereint. Kühles Leinen macht sie leicht und 
luftig, reissfestes Hanf viel robuster und 
langlebiger als übliche Baumwoll-Kappen.
Ungefüttert: die Königsklasse in der 
Hutverarbeitung.

Die Luft kann ungehindert um Ihren Kopf 
zirkulieren, ein Hitze stau wird vermieden. 
Denn anders als bei den meisten Schiebermüt-

zen dieser Art beeinträchtigen weder Futterstof-
fe noch Einlagen den kühlenden Effekt. 6-teiliger 
Schnitt mit kurzem, flexiblem Schirm.
Farbe: Beige. 50 % Hanf, 50 % Leinen. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Lederla-
bel). Hersteller: M.J. Michaelsen A/S, Bibliotek-
vej 68, 2650 Hvidovre, DK, info@mjmhats.com

•      Hanf-Leinen-Schiebermütze     Fr. 88.–

Selten zu finden: Eine leichte Freizeitjacke für 
die Übergangszeit, die sogar zum Anzug gut aussieht 
– und die trotzdem wetterfest ist. Die seidige Oberflä-
che aus der High-Tech-Faser „Active Pro“ ist 
winddicht, Wasser abweisend und dennoch atmungs-
aktiv. Dabei sieht man der Jacke ihre technischen 
Eigenschaften gar nicht an. Und erst recht nicht ihre 
unkomplizierte Pflege:
Waschen Sie sie einfach bei 30 °C in der  Maschine.

Die Taschen sind dezent, bieten aber viel 
Stauraum. Wohltuend unterscheidet sich der italieni-
sche Sports wear-Stil von den gängigen Funktions-
jacken: Die Reissverschlüsse der vier geräumigen 
Taschen im Frontbereich und der kleinen Tasche 
auf dem linken Oberarm sind unauffällig unter 
Paspeln und Patten verborgen. Zwei weitere 
extragrosse Reissverschlusstaschen befinden 
sich – von aussen unsichtbar – im Inneren der 
Jacke. Im Kragen versteckt sich eine voll 
funktionsfähige Kapuze mit Kordelzug und 
Stoppern. Der Front- Reiss ver schluss liegt 
wind ge schützt unter einer Druck knopf-
leiste. Leicht wattierte Innensteppung im 
oberen Rücken.
629 Gramm leicht. Knitterarm. Klein 
zu verstauen.

Praktischer kann eine Jacke auch 
auf Reisen kaum sein. Sie ist ideal von 
Frühjahr bis Herbst.

Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 77 cm. 
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Steinbock Mode GmbH, Steinbock-
allee 13, 6063 Rum, AT, info@steinbock.at

•      Smart Casual-Funktionsjacke  
Fr. 249.–

Kopf- 
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
56 S 339-493-23
58 M 339-494-23
60 L 339-495-23
62 XL 339-496-23
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Das modische, bequem-lässige Boxy T-Shirt: 
durch feinen Interlock-Jersey strapazier-

fähiger, elastischer und formstabiler. 
Dieses Boxy T-Shirt ist durch die Interlock-Wirktechnik (250 g/m2) 

wesentlich robuster und komfortabler als einfache Baumwoll-T-Shirts. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey-Qualität. Im Gegensatz zur 
Webware greifen die Fäden als Schlaufe ineinander und sind nicht nur 
übereinander gelegt. Es entsteht ein sehr dichtes, beidseitig gleiches 
Maschenbild mit besonders weicher, dehnbarer Textur. Dadurch 
bietet dieses Shirt einen ausgezeichneten Tragekomfort. Perfekt in 
Kombination mit dem ohnehin bequemen und entspannten 
Kasten- Schnitt. 
Auch nach vielen Wäschen behält es seine Form ohne sich 
zu verziehen oder auszuleiern. 

Wahlweise in Schwarz oder Weiss, sowie in stilvollem, 
dunkelblau-weissem St. Barths-Streifen-Design. Dieses Shirt ist 
das perfekte Basic für viele Trend-Outfits. Und Sie werden 
garantiert lange Freude daran haben.   
Kastiger Schnitt mit Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 36: 61 cm. 
100  % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: BENBARTON Hofmann GmbH, Bollenwald-
str. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, info@benbarton.de

•      Boxy Interlock-T-Shirt     Fr. 59.95
FC 
Grösse Gestreift Schwarz Weiss
36 354-338-23 354-344-23 354-349-23
38 354-339-23 354-345-23 354-350-23
40 354-341-23 354-346-23 354-351-23
42 354-342-23 354-347-23 354-352-23
44 354-343-23 354-348-23 354-353-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Endlich leicht genug  für den Sommer:  
Die klassische  Baskenmütze feiert Mode-Comeback.

Von Hutspezialist Loevenich, seit 1960.
Von den Pyrenäen aus gelangte die 

Baskenmütze einst während der 
Französischen Revolution nach Paris 

und avancierte dort schnell zum Mode- 
Klassiker. Jetzt feiert sie ihr Fashion- Come-

back – so angenehm leicht wie nie zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle statt (wie 
üblich) aus  schwerem, wärmendem Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist nicht nur 
ideal an heissen Sommertagen, sondern durch 
den höheren Materialeinsatz auch deutlich 

formstabiler als gewöhnlich gestrickte 
Baskenmützen. Und der erfreuliche Preis macht 

es Ihnen leicht, sich gleich für mehrere Farben 
zu entscheiden.
Eine Grösse. 100 % Baumwolle. Handwäsche. 
Hersteller: Loevenich Fashion GmbH, Sabina-
str. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich-  
fashion.de

Loevenich Baumwoll-Baskenmütze      
Fr. 39.95
•      Rot Nr. 359-804-23
•      Marine Nr. 359-803-23
•      Schwarz Nr. 359-805-23
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Ideal im Job. Elegant am Abend. 
Und immer in Bestform.

Die sommerliche 24-Stunden-Hose ist knitterfrei, 
kofferfreundlich, pflegeleicht und herrlich bequem.

Passend zu jeder Gelegenheit. Im 
Büro, in der Freizeit, am Abend ... und 
auch auf Reisen der ideale Begleiter: 
tadellos und ausgehfertig kommt diese 
Hose aus dem Koffer. Die permanente 
Bügelfalte sitzt immer akkurat. Das 
Gewebe sieht edel aus, knittert kaum, 
kennt keinen Abrieb, kein Pilling.
Der elastische Bund macht jede 
Bewegung mit, ohne Drücken oder 
Kneifen.

Die Komfort-Taille ist etwas 
weiter und höher als üblich geschnit-
ten. So werden kleine Pölsterchen 
kaschiert. Gesmokter Elastik-Bund 
hinten. Angedeuteter Reissver-
schluss. Zwei Schrägtaschen. Zwei 
angedeutete Gesäss  taschen. 
Permanente Bügelfalte.

Schlupfform mit schlank geschnittenem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm, Fussweite 
30 cm. 90 % Polyester, 10 % Polyurethan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Raphaela by Brax  
Sommerliche 24-Stunden-Hose     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rot
18 36K 358-669-23
19 38K 358-730-23
20 40K 358-731-23
21 42K 358-732-23
22 44K 358-733-23
23 46K 358-734-23
24 48K 358-735-23
36 36 358-736-23
38 38 358-737-23
40 40 358-738-23
42 42 358-740-23
44 44 358-741-23
46 46 358-742-23
48 48 358-743-23
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy
18 36K 362-604-23
19 38K 362-605-23
20 40K 362-606-23
21 42K 362-607-23
22 44K 362-609-23
23 46K 362-610-23
24 48K 362-611-23
36 36 362-612-23
38 38 362-613-23
40 40 362-614-23
42 42 362-615-23
44 44 362-617-23
46 46 362-618-23
48 48 362-619-23

So weich, 
flexibel und 

unvergleichlich 
leicht kann 

ein luxuriöser 
Leder-Sneaker 

sein. 
Von arche,  

Frankreich.
Was diesen Sneaker so 

aussergewöhnlich bequem 
macht, sind das weiche, 
ungefütterte Kalbleder und die 
patentierte Latex-Profilsohle 
– eine Kombination, die Sie 
nur selten finden werden.
Die flexible Noppensohle 
wird in über 120 einzelnen 
Handgriffen hergestellt. 

Sie besteht zu aus 80 % 
aus natürlichem und 20 % aus 
synthetischem Kautschuk. Die 
einzigartige Mischung 
ermöglicht stundenlanges 
ermüdungsfreies Gehen – und 
macht Ihren Sneaker abrieb-
fest und erfreulich langlebig. 
Zusätzlich verfügt die Sohle 
über eine speziell geformte 
Ferse für sicheren Halt beim 
Autofahren.
Wiegt nur 520 Gramm pro 
Paar (in Grösse 40).

Das geschmeidige 
Kalbleder ist angenehm 
ungefüttert. Für zusätzlichen 
Laufkomfort sorgt das weich 
gepolsterte Fussbett.
Farbe: Weiss/Beige. 
Ober material, Futter und 
Decksohle Kalbleder. 
Laufsohle Kautschuk. 
Hersteller: arche S.A.S., 
Rue de Fleteau, 37110 
Chateau Renault, FR, 
bienvenue@arche.com

•      arche Komfort-Sneaker     
Fr. 410.–

Schuh-
Grösse Nr.
36 360-246-23
37 360-247-23
38 360-249-23
39 360-250-23
40 360-251-23
41 360-252-23
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Ziegenvelours trifft  
Nylon: die Wendeweste 

für jedes Wetter. 
Und (fast) jeden Anlass.

So vielfältig tragbar sind nur die 
wenigsten 2-in-1-Westen: Einerseits 
feinstes Ziegenvelours-Leder für den 
stilvollen Look. Andererseits robustes, 
wasserabweisendes Nylon für sportive 
Outdoor-Ausflüge – dank körniger 
Oberfläche viel edler als übliche 
Funktionskleidung.
Die leichte Wattierung ist genau 
warm genug für die Übergangszeit.

Zwei knöpfbare Taschen auf der 
Lederseite und zwei Reissverschluss-Taschen 
auf der Nylonseite bieten reichlich Stauraum.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 66 cm. Farbe: 
Khaki. Obermaterial Leder, Wendeseite 100 % 
Nylon. Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI Velours- Wendeweste      
Fr. 309.–

FC
Grösse Nr.
48 359-641-23
50 359-642-23
52 359-643-23
54 359-644-23
56 359-645-23
58 359-646-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Der Gürtel  fürs Leben.
 Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unver wüstlich. 

 Kernig, lässig und edel.  Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 gegrün-

dete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen Kellinghusen. Sie 
ist eine der letzten, die heute noch die zeit- und kostenintensive 
Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur modernen Schnellger-
bung, bei der das Leder nur einige Tage im Fass geschleudert wird, 
ruht dieses Leder ganze 2 Monate hängend in der Gerberlohe. 
Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe aufnehmen – und erreicht 
so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach überlieferten 
Rezepturen hergestellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, Blättern 
und Früchten. Während des Gerbprozesses werden dem Leder 
besonders hochwertige Fette eingebrannt, die dem Gürtel seinen 
typischen Charakter und seinen unverwechselbaren Griff verleihen. 
Finales Wachsen lässt die Oberfläche sanft schimmern. Dass der Gürtel 
sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbesondere an Löchern und 
Biegestellen leichte Striemen zieht, wird daher von Kennern als 
Qualitätsmerkmal geschätzt. Schliesslich macht der hohe Fettgehalt 
das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte resistent), dass es sogar 
für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. Nach 
mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das spezielle 
Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend zur gezeigten 
Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: Braun. Silberfarben 
galvanisierte Schliesse aus massivem Messing. Hersteller: Ludwig Schröder 
GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel     
Fr. 74.95 Bund-

weite
in cm Nr.
  85 331-057-23
  90 331-059-23
  95 331-180-23
100 331-181-23
105 331-182-23
110 331-183-23

Turduli Büffel leder-
Boots:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 
357-954 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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So weich wie Kaschmir,  
so frisch wie eine Sommerbrise.

Der unbeschwerte, ultrabequeme Pullover made in Italy. 
Von Junghans 1954.

Edle Naturfasern und innovative Verarbeitung machen 
diesen Pullover so luxuriös weich, angenehm klimatisierend 
und bequem elastisch. So geniessen Sie auch bei warmem 
Wetter ein unvergleichliches Tragegefühl.
Perfekte Balance aus Weichheit und Klimakomfort.

Recyceltes Kaschmir und Wolle geben dem Garn eine 
flaumweiche Textur und eine angenehme, sanfte Wärme. Der 
Leinenanteil sorgt für Leichtigkeit, Atmungsaktivität und einen 
lässig-eleganten Look. Gemeinsam schaffen die Naturfasern 
ein ausgeglichenes Trageklima: Sie nehmen Feuchtigkeit 
effizient auf und transportieren sie schnell nach aussen.
Elastisch, formstabil und dadurch langlebig.

Das seltene BFlex-Spinnverfahren macht das Garn 
aussergewöhnlich flexibel – ohne Zusätze von Elasthan. Diese 
Technik sorgt dafür, dass Ihr Pullover auch bei längerem 
Tragen nicht ausleiert. Die hohe Verzwirnung reduziert etwaige 
Pillingbildung.
Nachhaltigkeit in Perfektion: 
recyceltes Kaschmir aus der 
Toskana.

Im Zentrum italienischer 
Textilkunst, in der Gegend um 
Prato, hat das Recycling von 
Kaschmir eine lange Tradition: 
Sorgfältig sortiert, gereinigt und 
geschreddert, entstehen aus den 
Fasern neue Garne. Dabei wird 
auf zusätzliche Färbung bewusst 
verzichtet – ein Beitrag zur 
Schonung von Ressourcen und 
zur nachhaltigen Produktion.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 50 % Leinen, 47 % 
Kaschmir, 3 % Wolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Kaschmir-Leinen-Pullover     Fr. 249.–

Die Optik einer  klassischen Jeans. 
  Und die Bequemlichkeit  

einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim –  

formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.
Nur selten findet man Jeans, 

die so bequem sind wie diese. 
Ihr Geheimnis: das innovative 
Hybrid- Gewebe ISKO™ Twill 
FF mit der kernigen Optik von 
Denim, dabei jedoch an-
schmiegsam und elastisch wie 
ein Jersey. Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt 
nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans nicht 
aus, sondern wirkt immer top 
gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf langen 
Autofahrten oder Flügen, beim 
Radfahren und Wandern, für 
Mussestunden auf der Couch, ... 
Der Schnitt ist klassisch zeitlos. 
Perfekt für legere Freizeit-Out-

fits. Mit bequem elas-
tischem Bund.
Five-Pocket-Form mit 
geradem Bein. Schrittlän-
ge in Gr. 50: 84 cm, 
Fussweite: 38 cm. 90 % 
Baumwolle, 8 % 
Polyester, 2 % Elasthan.  
Maschinenwaschbar. 
Von Club of Comfort: 
Herrenkonfektion nach 
Schneiderart, seit 1954. 
Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, 

Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      24 Stunden-Jeans     
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Taupe
48 M 363-688-23 363-691-23
50 L 363-689-23 363-692-23
52 XL 363-690-23 363-693-23

Innen ist der Jersey 
sanft geraut – da-
durch super soft 
und anschmiegsam.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Blau Grau
  25 316-092-23 348-085-23
  26 316-093-23 348-086-23
  27 316-094-23 348-087-23
  28 316-095-23 348-088-23
  29 316-096-23 348-089-23
  30 316-097-23 348-090-23
  48 316-098-23 348-091-23
  50 316-099-23 348-092-23
  52 316-100-23 348-093-23
  54 316-101-23 348-094-23
  56 316-102-23 348-095-23
  58 316-103-23 348-096-23
  60 316-104-23 348-097-23
  98 316-105-23 348-098-23
102 316-106-23 348-099-23
106 316-107-23 348-100-23
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Design oder Funktion? Beides!
Der atmungsaktive, wasser- und winddichte Softshell-Kurzmantel.  

Von Sailors & Brides.
Meist bleibt der leicht elastische Funktionsstoff sportli-

chen Jacken vorbehalten. Hier zeigt sich Softshell 
von seiner modischen Seite: Der asym me trische 
Schnitt mit dem diagonalen Reissverschluss 
ist lässigen Biker-Jacken entlehnt. Ein 
Taillenkordelzug bringt feminine 
Taillenbetonung. Die praktische Länge 
schützt auch Po und Oberschenkel vor 
Wind und Regen. Auf dem Weg ins 
Büro, beim Shoppingbummel in der 
City und auf Reisen.
Vom Segel-Spezialisten und 
Crew-Ausstatter der Flying 
Dutchman World Champion ship.

Diagonal-Fronten mit 
Reissverschluss und Druck-
knöpfen. Innenliegender 
Taillen- und Saumkordelzug. 
Angeschnittene Kapuze, 
weitenverstellbar per Kordel-
zug. 2 Schubtaschen mit 
wasserdicht getapten 
Reissverschlüssen. Ärmel mit 
verlängertem Handrücken, 
2-fach weitenverstellbar per 
Druckknopf-Riegel. 
2 Reissver schluss- Innen-
taschen, 1 Handyfach.
Schlanke Form. Länge in 
Gr. 36: 84,5 cm. Farbe: 
Navy. Obermaterial: 96 % 
Polyester, 4 % Elas than. 
Membrane: 100 % TPU. 
Futter: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Authentic Style 
GmbH, Auf Bösselha-
gen 14, 31515 Wunstorf, 
DE, info@ authenticstyles.
de

•      Sailors & 
Brides 
Softshell- 
Mantel     
Fr. 286.–

Reine Bio-Baumwolle.  
Wetterfest wie 

ein Funktionsgewebe.
Wärmend. Wasser- und  

windabweisend. Atmungsaktiv.
Angenehm softer, natürlicher Griff. Edle, 

matte Oberfläche. Kein Knistern und kein 
Rascheln. Kaum zu glauben, dass dieser Hut 
Nässe einfach abperlen lässt und Wind das Ge-
webe nicht durchdringt.
Aus EtaProof®, entwickelt in der Schweiz.

Das natürliche Funktionsgewebe ist aus 
feinsten, langstapeligen Baumwollfasern – 
jede 3-mal feiner als ein menschliches Haar 
und mindestens 36,5 mm lang – in höchstmög-
licher Dichte verwoben. Wird es nass, quellen 
die Fasern auf und die Poren schliessen sich 
bis auf 2 - 3 Mikro meter. Klein genug, um 
Regen abzuhalten – gross genug, damit 
Körperwärme entweichen kann.
Per Kordelzug individuell anpassbar.

Futter und ausklappbarer Ohren-/
Nackenschutz aus wärmendem  Fleece.
6 cm breite Krempe. Farbe: Anthrazit. Obermate-
rial: 100 % Baumwolle. Futter: 100 % Polyester. 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: adelmut GmbH, Lindauer Str. 31, 
6911 Lochau, AT, info@adelmut.at

•      Baumwoll-Allwetterhut      
Fr. 174.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
55/56 S 312-517-23
57/58 M 312-518-23
59/60 L 312-519-23

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 328-193-23
38 M 328-194-23
40 L 328-195-23
42 XL 328-196-23
44 XXL 328-197-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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15 Farben –   
für unzählige Kombinationen.

Aus handgefärbter Baumwolle –  
jeder Pullover ein Unikat.

Das vielseitige Farbspektrum reicht von zarten, 
frühlingshaften Tönen wie Flieder, Rosa, Mint, Kiwi, 
Hellblau und Gelb über kräftige Sommerfarben wie Pink, 
Lila, Orange, Blau, Türkis und Grün bis zu gedeckten 
Herbstfarben wie Curry, Rost, Braun und Oliv. Aufwändig 
von Hand gefärbt, fällt der abwechslungsreiche Verlauf 
immer wieder ein klein wenig anders aus. Doppelfädiges 
Baumwollgarn + voluminöses Halbpatent: Nicht zu warm. 
Nicht zu kalt.
Legere Form mit Raglanärmeln. Länge in Gr. 38: 60 cm. Farbe: 
Multicolor. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Von Kero 

Design. Hergestellt in Peru. 
Hersteller: Kero Design S.A.C., Julio 
C. Tello 728, 15073 Lince Lima, PE, 
info@kero-design.com. Verantwortli-
che Person: GPM-Trade GmbH, 
Robert-Koch.Str. 67, 72800 Eningen 
unter Achalm, D, info@gpm-trade.de

•      Multicolor- 
Baumwollpullover     
Fr. 239.–

Nur die wenigsten Sneaker  zu diesem Preis bieten so viel Funktion.
Stossdämpfend, rutschfest und gelenkschonend.  

Ultraleicht und angenehm trocken.
Wir haben lange gesucht und sind endlich fündig geworden: 

Dieser ultraleichte Sneaker ist so funktionell wie ein teures 
Profi-Modell und doch erfreulich erschwinglich.
Die doppelte EVA-Sohle dämpft jeden Stoss ab.

So haben Sie stets sicheren Halt, und 
Gelenke und Muskeln werden nicht über 
Gebühr strapaziert. Die stabilisierende 
Beschichtung schützt Zehen und Ferse. 
Ihre Füsse bleiben trocken.

Die wasserdichte Membran auf der 
Rückseite des leichten, strapazierfähigen 
Obermaterials lässt Ihre Füsse stets frei 
atmen. Für gutes Klima sorgt auch das 
(herausnehmbare) perforierte Fussbett. 
Mit Elastik- Schnürung für einfaches 
An- und Ausziehen – und stets passgenau-
en, druckfreien Sitz.

Farbe: Orange. Obermaterial und Futter Polyester, Decksohle EVA, 
Laufsohle Gummi. Hersteller: Hi-Tec Europe GmbH, Schnellengasse 2, 
52249 Eschweiler, DE, enquiries@bbgroupuk.com

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 333-019-23
38 M 333-020-23
40 L 333-022-23
42 XL 333-023-23
44 XXL 333-024-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Damen-Ultralight- 
Sneaker      
Fr. 139.95

Schuh- 
Grösse Nr.
37 353-836-23
38 353-837-23
39 353-838-23
40 353-840-23
41 353-841-23
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Reine Seide. Extra fein gestrickt. 
Und doch erfreulich erschwinglich.

Ihr edler Feinstrick-Pullover für die warme Jahreszeit. Von Junghans 1954.
Erstaunlich, dass Pullover aus reiner Seide so schwer zu finden sind: Die 

klimatisierende Naturfaser ist für den Sommer wie geschaffen. Und macht diesen 
leichten, weich fliessenden Pullover zudem knitterarm, reissfest und schnell trock-
nend. 

Gefertigt in der Feinstrick-Qualität 16 gg, schim-
mert Ihr neuer Pulli besonders edel.

Er lässt sich mit all Ihren Lieblingshemden 
kombinieren, trägt unter einem Sakko nicht auf 
und liegt auch herrlich sanft auf nackter Haut. 
Ein edles, vielseitiges Basic, das Sie 

besonders in der warmen Jahreszeit 
immer wieder gerne tragen werden.

Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 100 % Seide. Maschinenwä-

sche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee 

GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, 

DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Seiden-Pullover, Rundausschnitt    
Fr. 239.–

FC 
Grösse Blau Gelb Grau Hellblau
48 355-882-23 355-810-23 355-851-23 355-866-23
50 355-884-23 355-811-23 355-852-23 355-868-23
52 355-885-23 355-812-23 355-853-23 355-869-23
54 355-886-23 355-813-23 355-854-23 355-870-23
56 355-887-23 355-814-23 355-855-23 355-871-23
58 355-888-23 355-815-23 355-856-23 355-872-23
60 355-889-23 355-816-23 355-857-23 355-873-23

•      Junghans 1954 Seiden-Pullover, V-Ausschnitt     
Fr. 239.–

FC 
Grösse Blau Gelb Grau Hellblau
48 355-890-23 355-830-23 355-858-23 355-874-23
50 355-892-23 355-831-23 355-860-23 355-876-23
52 355-893-23 355-832-23 355-861-23 355-877-23
54 355-894-23 355-833-23 355-862-23 355-878-23
56 355-895-23 355-835-23 355-863-23 355-879-23
58 355-896-23 355-836-23 355-864-23 355-880-23
60 355-897-23 355-837-23 355-865-23 355-881-23
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Die ideale Reisehose  
ist erstaunlich  Schmutz  abweisend 

und bleibt  auf Dauer bügelfrei.
Die nanofeine Struktur wirkt wie ein Lotusblatt.

Helle Hosen wurden bisher leider schnell schmutzig. Diese 
hingegen bleibt viel länger sauber, weil sie Schmutz einfach abweist 
– und zwar auf Dauer. Ihr Geheimnis: die Ausrüstung mit Ruco- 
Guard® – funktioniert nach einem natürlichen Prinzip. Durch die wie 
bei einem Lotusblatt nano-fein strukturierte Oberfläche werden 
Schmutz und Nässe zuverlässig abgewiesen. Dabei bleibt die Hose 
knitterarm, atmungsaktiv und natürlich im Griff.
Bügelfrei dank veredelter Kompakt- Baumwolle.

Diese Hose kommt dank speziellem Veredelungsverfahren ganz 
ohne Bügeln aus. Einfach waschen, trocknen, tragen. Genau wie 
klassische Chino- Pants passt sie zu fast allem, was Ihr Kleiderschrank 
bietet. In kombinierfreudigen 
Farben bildet sie die Basis 
gepflegter Casual- Mode. Zwei 
Schubtaschen, zwei geknöpfte 
Gesäss taschen und Sicher-
heitstasche im Innenbund.
Moderner Chino- Schnitt ohne 
Bund falten. Schrittlänge in Gr. 50: 
83 cm. Fussweite: 40 cm. Oberma-
terial aus 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Hauptfutter aus 65 % 
Polyester, 35 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Nano-Reisehose      
Fr. 149.95   FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC
Grösse Creme Schilfgrün
  25 350-378-23 350-395-23
  26 350-379-23 350-396-23
  27 350-380-23 350-398-23
  28 350-381-23 350-399-23
  29 350-382-23 350-400-23
  30 350-383-23 350-401-23
  48 350-384-23 350-402-23
  50 350-385-23 350-403-23
  52 350-386-23 350-404-23
  54 350-387-23 350-406-23
  56 350-388-23 350-407-23
  58 350-390-23 350-408-23
  60 350-391-23 350-409-23
  98 350-392-23 350-410-23
102 350-393-23 350-411-23
106 350-394-23 350-412-23

Luftig dank Leinen  mit  Baumwolle.  
Kombifreudig durch  kunstvollen  Double-Print.

Der herrlich leichte, vielseitige Sommer-Schal. Von alpi, seit 1904.
Statt (wie andere Wendeschals) Double face- gewebt ist dieser Schal beidseitig 

bedruckt. So behält die Leinen-Baumwoll-Mischung ihre Leichtigkeit, trägt sich 
luftig-kühl, und Ihr Schal wird nicht zu voluminös. Die besondere „Double- Print“- 
Tech nik verhindert, dass das Muster der einen Seite auf der anderen durch-
scheint. Mit dem graugrundigen Paisley- und dem blaugrundigen Krawatten-
dessin haben Sie zwei vielseitige Klassiker für unzählige Kombinationen. 
Aufwändig rollierte Kanten und gezupfte Fransen an den Schmalseiten 
unterstreichen die Wertigkeit des Schals.
42 x 180 cm. Schmalseiten mit kurzen Fransen. Farbe: Blau/Braun/Grau. 
75 % Leinen, 25 % Baumwolle. Reinigung. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Alpi Krawattenmode 
GmbH, Weyerhofstr. 71, 47803 Krefeld, DE, info@alpi.de

•      alpi Double- Print-Schal      
Nr. 348-234-23     Fr. 129.95
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:  
Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer 
und allfälliger vorgezogener Recyclinggebühr. Die Angebote sind gültig bis zum 
Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb
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Die perfekte Allround-Tasche  
für Puristen. 

3-fach wandelbar.  
Nachhaltig handgefertigt vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 
Wer hochwertige, moderne 

Ledertaschen liebt und keinen Wert 
auf plakative Labels und viel Chichi 
legt, ist bei der 2016 gegründeten, 
kleinen Aachener Accessoire- 
Manufaktur Le Chien genau richtig.
Minimalistisch schön mit raffinier-
ter Knotentechnik – eine Tasche für 
jede Gelegenheit. 

Das cleane Design in dezenter 
Vintage-Optik passt zu jedem Outfit 
und lässt sich durch den abnehmbaren 
Knotenriemen in 3 Taschen-Varianten 
je nach Einsatz umgestalten: als 
Cross body-Bag mit langem Riemen, 
ohne als Abend-Clutch, und um die 
Hüfte gebunden als praktische 
Bauchtasche.
Olivenleder®: frei von Schadstoffen 
und 100 % biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem 
Extrakt von Olivenblättern. Dies 
senkt die CO2- Emission, da die 
Blätter, die bei der mediterranen Ernte 
übrig bleiben, nicht verbrannt werden 
müssen. 

Mit Reissverschluss. Kleinuten silien 
finden separat in den 2 Innen fächern 
Platz. Misst 27 x 20 x 1 cm (B x H x T). 
Farbe: Jeansblau. Rindleder, pflanzlich 
gegerbt. Futter: Polyester. Hersteller: 
LE CHIEN, Limburger Str. 28, 52064 
Aachen, DE, info@le-chien-essentials.
com

•      LE CHIEN  
3-in-1-Crossbody-Bag     
Nr. 355-367-23     Fr. 225.–

Schmeichelhafter Schnitt.  
Kofferfreundliches  Material.  Guter Preis.

Das Jersey-Kleid vom Kleiderspezialisten: KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
Der perfekte Schnitt wurde seit 1996 

vielfach erprobt und mehrfach optimiert. Er 
schmeichelt jedem Figurtyp, in jeder Konfek-

tionsgrösse. Die fliessende A-Linie mit der 
hoch angesetzten Empiretaille und der 
Knoten- Raffung betont wunderbar die 
Vorzüge der weiblichen Figur. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt 
kaschiert.

Soft. Weich. Leicht. Anschmiegsam. 
Waschbar.

Der zarte Viskose-Jersey ist ein 
echtes Wohl fühl mate rial. Das 

Kleid schmiegt sich perfekt an 
den Körper, kneift nirgends 

und gibt viel Bewegungs-
freiheit. Unempfindlich 

gegen Knitterfalten 
kommt es auf Reisen 

direkt ausgehfertigt 
aus dem Koffer. 

Wäschekonturen zeichnen sich dank des 
eingearbeiteten Unterkleides nicht ab. Das 
Allover-Dessin mit stilisierten Perlen in 
Blautönen auf cremefarbenem Fond ist ein 
eleganter Blickfang. Der Preis ist für die 
hochwertige Qualität äusserst günstig. Und 
dazu sparen Sie auch noch die teure Reinigung.
Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt mit 
3/4-Ärmeln. Länge in Gr. 36: 98 cm. Farbe: Blau/
Creme. 95 % Viskose, 5 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Herstel-
ler: Klaus Dilkrath e.K., Greifweg 48, 40549 

Düsseldorf, DE, info@
klausdilkrath.de

•      KD Jersey- Kleid 
Pearls      
Fr. 189.95

FC
Grösse Nr.
34 360-335-23
36 360-336-23
38 360-337-23
40 360-338-23
42 360-340-23
44 360-341-23

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Eine Grösse, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Masstabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Grösse (FC-Grösse) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Masstabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Grössen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Grösse“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Grössenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Grössen?  
Telefon: 071 – 274 66 19; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuss messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Grösse nach dieser Körpermasstabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Grösse) Bestellgrösse
Normalgrösse

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgrösse
(E) 

unter 165 cm

Langgrösse
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Grössenum- 
rechnung für 
Cup-Grössen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Grössen 

Normale 
Grössen

Schlanke 
Grössen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Grösse) 
Bestellgrösse

Nehmen Sie ein Massband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Mass zwischen zwei Grös-
sen, bestellen Sie bitte den grösseren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Massband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Grösse.

Handschuh-Grössen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Grösse

A

B

C

D

A

C

D

E
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Die Sneaker-Socke  aus Bio-Merino  und Leinen: 
 Atmungsaktiv.  Geruchs neutral. Superbequem.

Für Sie und Ihn.  
Made in Germany von Strumpf-Spezialist Hirsch Natur, seit 1928.

30 % Leinen machen diese leicht 
melierte, farbenfroh aus Ihrem Sneaker 
hervorblitzende Socke nicht nur 
denkbar strapazierfähig, sondern auch 
angenehm klimatisierend – ideal nicht nur 
in der Übergangszeit, sondern das ganze 
Jahr.
Merino ist deutlich feiner als her-
kömmliche Wolle – und dadurch 
kratzfrei.

Die atmungsaktive Naturfaser 
stammt aus kontrolliert biologischer 
Tierhaltung, ist mulesingfrei und bleibt 
durch ihre einzigartige Struktur 
geruchs neutral.
Bei der durchdachten 
Verarbeitung stehen alle 
Zeichen auf Komfort.

Für optimale Passform 
sorgt die Rippstrick-Struktur 
auf dem Fussspann, 
Sohlen- und Zehen bereich 

sind dagegen glatt gestrickt. Die 
leichten Strickbündchen liegen 
sanft an statt Druckstellen zu 
verursachen.
Klassische Füssling-Form. 70 % 
Schurwolle, 30 % Leinen. 
Maschinenwaschbar (bei 30 °C 
im Schonwaschgang). Hersteller: 
Hirsch Natur GmbH, König-
str. 43, 48366 Laer, DE, sb@
hirsch-natur.de

•      Leinen-Sneaker-Socke      
Fr. 24.95

Schuh- 
Grösse Violett Maigrün Marine
36-37 354-820-23 354-618-23 354-814-23
38-39 354-821-23 354-619-23 354-815-23
40-41 354-822-23 354-810-23 354-816-23
42-43 354-823-23 354-811-23 354-817-23
44-46 354-824-23 354-812-23 354-818-23
47-48 354-825-23 354-813-23 354-819-23
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: CH 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog23Frühjahr-Sommer3 

URL: hps://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00015630 

 

 

 
www.fashion-classics.ch

service@proidee.ch

Bestell-Hotline: 071-274 66 17*

Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)

Telefax: 071-274 66 45

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen  

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

Farbenfrohe 
Jacquard-Strickkunst 

trifft sommerlichen 
Tragekomfort.

Der Langcardigan mit Wow-Effekt. 
Hergestellt in Serbien, von IVKO.
Meisterliche Handwerkskunst aus 

Serbien: Das faszinierende Muster dieses 
ethnisch inspirierten Cardigans entsteht in 
komplexer Jacquard-Technik. Dabei werden 
Strickart und Garnfarbe aufwändig variiert.
Edler Materialmix für den Sommer.

Baumwolle macht Ihren Cardigan 
angenehm atmungsaktiv und hautfreundlich. 
Viskose gibt den sanft fliessenden Maschen 
einen seidenweichen Griff und unterstützt 
die Feuchtigkeitsregulierung – ideal an 
warmen Tagen.
Komfort bis ins Detail.

Die Vorderteile, Rücken und Ärmel 
werden vor dem Finish gewaschen und 
getrocknet. Dieses sorgfältige Verfahren 
sorgt für eine perfekte Passform und 
aussergewöhnlichen Tragekomfort. Die 
glatte Abseite ist frei von Spannfäden, 
sodass Ihr Cardigan nicht nur edel aussieht, 
sondern sich auch angenehm anfühlt.
Ein Statement-Piece für jede Gelegenheit.

Ob über einem schlichten Sommer kleid, 
als Eyecatcher zur Jeans oder als charman-
tes Highlight über dem Basic- Shirt. 
Gerade geschnittene Kimono-Form. Länge in 
Gr. 36/38: 104 cm. Farbe: Koralle. 71 % Baum-
wolle, 29 % Viskose. Handwäsche. Hersteller: 
She Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 
80638 München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO Jacquard-Langcardigan     
Fr. 279.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36/38 363-230-23
40/42 363-231-23
44/46 363-232-23

Silver Suki 
Bootcut-Jeans 
Seite 9.
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